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Arena 
Capítulo 181: El descanso final 

"Lo siento mucho." 

Dana había venido a nosotros y se había disculpado. 

Escuché la esencia de la situación. 

Antes de que Dana escapara del palacio subterráneo, había dejado 

una canica del abismo. Y hasta ahora los había estado monitoreando y 

presenciando el resurgimiento de Kajad Pun Aman. 

“Debería haberlo detenido allí. Después de confirmar que había 

resucitado, debería haber cortado el poder de la Canica del Abismo ". 

Habría sido una curiosidad imparable. 

Dana Ritalin tenía curiosidad sobre la misión final del examen: Kajad 

Pun Aman. 

Habiéndose infiltrado en la Asociación de Vida y Muerte del Segundo 

Advenimiento y jugando como sumo sacerdote durante 5 años. Se 

necesitó un hombre con agallas para hacer todo eso. 

Pero finalmente Kajad Pun Aman, a través de ese mármol, miró a 

Dana y habló. 

“Era un monstruo indescriptible. En el segundo en que vio la Canica 

del Abismo, pudo realizar ingeniería inversa en la técnica del hechizo y 

averiguar mi ubicación. ¿Te das cuenta de lo ridículo que es eso? 

"No estoy seguro, pero ¿es cómo resolver un problema científico 

increíble con un cálculo?" 

"Parecido a eso. De todos modos, después de la mención de la 

Montaña Marrón, los pensamientos de Kajad se volvieron locos por los 

elfos. Al ver cómo deseaba tanto los Árboles de la Vida, vendrá aquí 

dentro de poco tiempo ". 

"Es como el famoso dicho de Nietzsche". 

Si miras al abismo, el abismo también te mira a ti, o algo así. Da la 

casualidad de que el nombre de la magia también se llamó Mármol del 

Abismo. 

Ante esa broma ligera, Dana suspiró. Él, que siempre sonreía, tenía 

por primera vez expresión deprimida. 

“Es lo que se dice en 'Más allá del bien y el mal' de 

Nietzsche. Realmente miré hacia el abismo del monstruo. De todos 

modos, lamento las molestias que he causado ”. 

Me encogí de hombros. 

No soy realmente un fatalista * pero al pasar por todos estos 

exámenes, ahora creo que esta situación también fue un arreglo de los 

dioses. 
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(TN: alguien que cree en el destino). 

Por lo tanto, realmente no sentí resentimiento hacia Dana 

Litalin. Estaba destinado a llegar a esto de todos modos. 

“No te preocupes tanto por eso. Si Kajad estuviera codiciando los 

árboles de la vida, incluso sin ti, eventualmente lo habría convertido en 

su objetivo ". 

Montaña Marrón era el lugar más poblado de elfos de este mundo. 

Bueno, se podría decir que es gracias a mí. Desde que lo hice para 

que tres Árboles de la Vida pudieran crecer tan bien. 

Entonces, dijo Cha Ji-hye que había estado callada. 

“De quién fue el error no es importante. Más importante aún, tenemos 

que saber por qué Kajad Pun Aman quiere los árboles de la vida ". 

"Eso sería porque quiere ganar más fragmentos de alma y los Árboles 

de la Vida tienen la mayor fuerza de vida ..." 

Mientras hablaba, se volvió turbio. 

“El objetivo de reunir fragmentos de alma para revivir Kajad Pun Aman 

ya se ha cumplido. Así que no sé por qué está codiciando fragmentos 

de alma ahora ". 

"Eso es cierto. Sr. Litalin, ¿sospecha algo? ¿Algunas ideas?" 

Yo pregunté. 

Dana lo pensó y dijo. 

"No puedo decirlo con certeza, pero el Kajad Pun Aman que encontré 

a través del Mármol del Abismo, de alguna manera, no parecía estar 

en su sano juicio". 

Con esas palabras, recordé a Heising que había sido revivido usando 

almas falsas. 

"¿Quieres decir tal vez como los no-muertos que fueron revividos con 

almas falsas?" 

"No, su razón y toma de decisiones eran sólidas. Pero no fue la 

apariencia de un gobernante completo a lo que aludió la Segunda 

Venida. 

"¿Un gobernante completo?" 

“No envejece ni muere, libre de todos los deseos y codicia de la 

humanidad, un gobernante que reina el mundo con pura razón e 

intelecto. Según su voluntad, Kajad iba a ser revivido para que pudiera 

ser tal gobernante". 

Los escalofríos recorrieron mi columna vertebral. Su escala de 

pensamiento es enorme. 

“Pero el hombre que vi a través del Mármol del Abismo fue arrastrado 

por la codicia más que nada. Su manera de hablar y su mirada no era 
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en absoluto la persona en la que pensaban los segundos adventistas 

". 

"¿Crees que tuvieron algunos problemas con la resurrección?" 

“Lo más probable es que sí. Las únicas personas que abandonaron la 

habitación hexagonal fueron el sultán Saloc y Kajad. Algo parece 

haberle sucedido a los sumos sacerdotes. Las manos de Kajad 

estaban cubiertas de sangre. A juzgar solo por eso, podemos suponer 

que hubo un gran problema ". 

¿Asesinó a los sumos sacerdotes tan pronto como resucitó? Como un 

diablo liberado de un sello. 

“Esto es lo que creo que sucedió. No cumplieron con la ceremonia de 

avivamiento de acuerdo con la voluntad de Kajad. Habiéndolo hecho 

con una cantidad de almas menos de la requerida, como efecto 

secundario de eso, ahora anhela las almas, eso es lo que supongo 

que sucedió ". 

"Codiciosos de poder vital, quieres decir..." 

Tengo una sensación de inquietud. 

Dijo Dana. 

“Estoy seguro de que codiciará todas las cosas vivas. Cómo una 

bestia hambrienta se da un festín con otra bestia". 

Ante esas palabras, la atmósfera se enfrió. 

"Eso es exactamente, como dijiste, un diablo". 

“Quizás por eso también se crearon estos exámenes. De todos 

modos, ¿no deberíamos permitir que todos los examinados conozcan 

esta verdad lo antes posible? " 

"Deberíamos. Llamaré a Odin primero ". 

Del espacio virtual saqué la radio. 

Al ver la radio por primera vez, el rostro de Dana pareció sorprendido. 

"¿Es eso siquiera posible?" 

"Una radio." 

"¿No es un dispositivo electrónico?" 

"Correcto. Otra habilidad de mi espacio virtual. En todo el continente 

hemos instalado satélites para que podamos contactarnos desde 

cualquier lugar ". 

Los exámenes estaban llegando a su fin. 

Con el Kajad Pun Aman, que era básicamente el jefe final, habiendo 

resucitado no había más razón para esconderlo. 

“Estabas escondiendo tal habilidad. Entonces, ¿trajiste otros 

dispositivos electrónicos? " 
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“También traje una computadora portátil y un teléfono inteligente. Ah, 

también traje el MSM-2. ¿No es ese coche desarrollado por el centro 

de investigación de Maglun? 

“Jaja, muy impresionante. Estados Unidos lo intentó innumerables 

veces y también falló cada vez ". 

Dejando a un lado la cara de sorpresa de Dana, llamé a Odin por 

radio. 

-Oh, estaba a punto de contactarte. 

Odin respondió tan pronto como contestó. También debe tener 

información nueva. 

Pero entregué el mío primero. 

"Kajad Pun Aman ha regresado". 

-¡¿Qué?! ¿Es eso cierto? 

"¿Eh? ¿No lo sabías? 

-Lo que estaba a punto de decir era sobre la dirección del ejército del 

Imperio Aman. Habiendo ocupado el Reino de Seilan, todo el ejército 

del Imperio Aman ha comenzado a marchar hacia el sur y todos se 

sienten ansiosos. 

"Si se dirigen al sur, vendrán a por nosotros, ¿no?" 

-En efecto. Estamos en una situación de tocar y avanzar y al borde de 

la guerra. Pero al escuchar que Kajad Pun Aman ha resucitado, ¿a 

qué te refieres? 

Le resumí la historia de Dana. 

-entonces la situación es espantosa. Eso significa que el final de los 

exámenes no está lejos. 

"Creo que sí." 

-Por qué el Imperio Aman estaba haciendo cosas extrañas, ahora lo 

entiendo. Además, Kajad, para obtener los Árboles de la Vida, iniciará 

otra guerra irrazonable. 

“Nuestro próximo examen podría ser el último. Si el mismo Kajad viene 

aquí ". 

Si elimináramos al último jefe, Kajad Pun Aman, supongo que todos 

los exámenes terminarían. 

-Podría ser. De todos modos, pensaremos en eso más tarde. Dado 

que el examen actual terminará pronto. 

"Sí." 

-De todos modos, gracias por la buena información. Se lo haré saber a 

todos los miembros del Grupo de Examinados Nórdicos. 

Así terminó la transmisión. 
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Me puse en contacto con los elfos de Brown Mountain también para 

advertirles. 

Todo esto sucedió cuando quedaban 20 días en el tiempo de examen. 

*** 

Recibí noticias de que Yoo Ji-soo y Cha Jin-hyuk completaron la 

misión. 

Según las fuentes de Odin, la política de los reinos de Arena, el Conde 

Sendels que había custodiado la frontera norte ha estado en 

connivencia con el Imperio Aman, esta verdad se divulgó y los 

políticos estaban en un caos por ello. 

Comenzaron las investigaciones a gran escala y el Conde Sendels y el 

hermano menor del Rey Alsefon III de una madre diferente, el Duque 

de Cornualles, se divulgaron complots de traición y fueron purgados. 

Esta fue toda la eventualidad de que el equipo de Yoo Ji-soo 

despejara su misión. 

A medida que se desarrollaban esos eventos, el cansancio por la 

invasión del Imperio Aman aumentó enormemente. 

Así pasó el límite de tiempo de 2 años y pasamos por la puerta de los 

exámenes. 

"¡Bienvenido!" 

El ángel bebé nos saludó. 

"Qué bueno sería si una cosa linda nos diera la bienvenida". 

Mientras murmuraba, el ángel bebé se rió. 

“Aww vamos ahora, no digas cosas así. No quedan muchos días para 

que nos veamos ". 

"¿Qué?" 

El ángel bebé definitivamente también estaba insinuando que 

estábamos cerca del final de los exámenes. 

`` Incluso estimando aproximadamente que solo deben quedar dos o 

tres misiones ''. 

"¿Pero no son dos o tres?" 

Bebé ángel interrumpió abruptamente después de leer mis 

pensamientos. 

"¿Qué quieres decir?" 

"¿Crees que quedan tantos?" 

Luego, el ángel bebé giró en círculo y sonrió. 

¿Qué quiere decir con dos o tres es 'tantos'? Entonces……! 

"Señor. Hyun-ho, revisa tu Tablet". 
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"¡Sí, convocar Tablet!" 

La Tablet apareció ante mis ojos. 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 46 

-Karma: +15,750 

-Misión: tener tu último período de descanso. 

-Límite de tiempo: 90 días 

Redacción corta y contundente. 

Sospeché de mis ojos. 

Pero seguro que dice "descanso final". 

"¿Fi-final?" 

"Sí, el último". 

"¿Todo termina en la próxima misión?" 

"Sí." 

"¿Qué pasa si no puedo despejarlo y regreso?" 

“Creo que te lo he dicho antes. Que te daremos lo que quieras ". 

Entonces recordé lo que dijo el ángel bebé antes. 

Entonces, las personas elegidas como examinados considerarán que 

terminar las misiones es inútil. Querrán seguir recibiendo majeong y 

decidirán no querer romper los lazos con Arena. Y……' 

"Para seguir siendo capaz de conseguir majeong, y no ser aislado de 

Arena, ¿dejarás que esto continúe?" 

"En efecto." 

"¡Con solo esas palabras no sé lo que significaría!" 

Grité enojado. 

Para mí fue un problema muy desesperado y su explicación y 

comportamiento poco claros me hicieron enojar. 

"Es exactamente como dije". 

El ángel bebé se encogió de hombros. 

"Mientras estaba en Arena, ¿no había muchas cosas que le 

produjeran curiosidad?" 

"¿Cómo qué?" 

“¿Cómo es que la ubicación de los cuerpos celestes es la misma que 

en su mundo? ¿En qué se parece esa gravedad a la de la Tierra? " 

"......" 
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"Tu mundo y Arena, si los dos se combinan en uno, ¿no crees que 

encajarían perfectamente entre sí como una décalcomanie *?" 

(TN: Una técnica decorativa mediante la cual los grabados y 

estampados se pueden transferir a cerámica u otros materiales. Hoy, 

la versión abreviada es " calcomanía "). 

"¡¿Qué, qué ?!" 

Mi corazón se hundió. 

¿Combinar los dos mundos en uno? 

“Por supuesto, hay pequeñas diferencias. Por ejemplo, criaturas que 

no existen en la Tierra, como monstruos violentos, o personas con 

sistemas sociales y civilizaciones completamente diferentes, o magia y 

magia oscura ...... " 

Mi corazón latía con fuerza y rapidez. 

“Estoy seguro de que habrá algo de caos. Pero estará bien. ¿No es 

eso lo que todos queréis? Eso es lo que sucedería si se elige esta 

opción, es la decisión que elegirá el finalista”. 

"El criterio de esa decisión......" 

“Sí, examinado Kim Hyun-ho. Eres tu." 

Me quedé en blanco y no pude pensar en nada. 

Pensar que los monstruos que viven en Arena aparecerían en la tierra 

en la que vive mi familia, solo podía sentirme aterrado. 

Lo que es peor, aparecerían en nuestro mundo bastardos como Kajad 

Pun Aman. 

"Este mensaje se entregará a todos los examinados". 

Y luego apareció la puerta. 
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Capítulo 182: El descanso final (2) 

Me encontré en la base del Centro de Investigación de Arena de 

Corea cuando volví a la realidad. 

Hubo personas que hicieron el mismo examen con nosotros dando 

vueltas. Todos parecían estar en estado de shock por algo. 

“Hyunho. " 

Al salir de la habitación, Jihae Cha se me acercó. 

"¿Tienes hambre?" 

"Si. " 

La honestidad es buena. 

"¿Deberíamos ir a un lugar agradable para comer?" 

“Vamos a comer en casa. Fui a la tienda antes del examen. " 

“Eso también suena bien. Pero, ¿los otros examinados no se ven 

también sorprendidos por el anuncio? " 

“Es como se esperaba ya que la notificación se enviará a todos los 

examinados. " 

Entonces Jisoo Yoo y Jinhyuk Cha nos localizaron mientras hablaban 

con otros examinados. 

Jisoo Yoo gritó mientras agitaba su mano en su dirección. Parecía 

estar de buen humor, tal vez al superar todas las pruebas que se 

interponían en el camino. 

"¡Hyunho Kim!" 

“Mujer, eres demasiado ruidosa. " 

Incluso otros examinados que estaban dando vueltas miraron en mi 

dirección. 

"¿Hyunho Kim?" 

"¿El séptimo rango?" 

"¿Él era esa persona?" 

"¿Formaba parte de nuestro centro de investigación?" 

En cualquier caso, era la primera vez que veía a tantos otros 

examinados que formaban parte del Centro de Investigación de Arena 

de Corea. 

De todos modos, corriendo, Jisoo Yoo me preguntó. 

"¡¿Ustedes también tuvieron noticias del ángel ?!" 

“Sí, escuché que se ha notificado a todos los examinados. " 

"Eso debe ser. Otros equipos dijeron que también lo escucharon. Dios 

mío, ¿tiene sentido combinar los dos mundos en uno? " 
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“Habrá un caos. " 

¿Qué pasaría si el hábitat de un monstruo aparece en medio de Seúl? 

¿Qué pasa si aparece un nido de Wyburn en la cima de la montaña 

Bukhan? 

¿Y si la fuerza militar de Kajad Poon Aman y el Imperio Aman 

aparecen en medio de la gran tierra de China? 

¿Qué confusión causará en todo el mundo si aparecen innumerables 

humanos y elfos del mundo Arena por todos lados? 

Si y cuando se desarrolle una situación tan caótica, ¿cuántas naciones 

podrían mantener el orden sin perder las normas sociales? 

“Si ha llegado a ese estado, las naciones no tendrían más remedio 

que formar alianzas entre sí. No importa cuánto se haya invertido en 

los negocios relacionados con la Arena, en última instancia, el valor 

del dinero existirá solo cuando se mantenga el orden social. " 

Jihae Cha tenía razón. 

Incluso todos esos capitalistas, que aman el dinero y están locos por 

Mahjong, no querrían que los dos mundos se convirtieran en uno. 

¿Estarían dispuestas las personas del escalón superior que gobiernan 

el mundo a perder el orden social que les permite mantener su status 

quo? 

El problema es que, por otro lado, habrá otros que definitivamente 

querrán exactamente eso. No son otros que ... 

“Quizás, los examinados corruptos puedan agradecer tal cosa. " 

Fue como lo señaló Jihae Cha. 

También me preocupaba exactamente lo mismo. 

En un mundo donde las normas sociales son aplastadas y abundan 

los monstruos, existía una gran posibilidad de que los examinados con 

poder eventualmente se convirtieran en la nueva clase gobernante. 

De hecho, gente como Changwi Li, que ha superado al equipo de 

pruebas chino, sin duda puede dar la bienvenida a un mundo en el que 

la ley de la jungla regirá. 

Ese bastardo ha perdido, hace mucho tiempo, la capacidad de 

sobrevivir a menos que tenga poder como examinado. ' 

Changwi Li es intocable por el gobierno chino en este momento. 

Sin embargo, si pierde el poder del examinado, no lo dejarán en una 

sola pieza. 

Desde la perspectiva de Changwi Li, era muy posible que se aliara con 

el Imperio Aman y luchara hasta el final. 
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Si el monstruo resucitado Sultan Kajad alcanza la Tierra, la facción de 

Changwi Li que ha sido un títere del Imperio Aman fortalecerá su 

posición. 

Como Changwi Li, seguramente habrá examinados que quieran reinar 

en el mundo, aprovechando el caos en la sociedad. 

No fueron solo los examinados corruptos. 

También existía un peligro potencial incluso para los examinados 

ordinarios. 

¿Por qué? 

Piénsalo. 

Los examinados han adquirido habilidades asombrosas y poderosas a 

través de habilidades a diferencia de la gente común. 

¿Después de completar la etapa final de la prueba, pero solo para 

perder todas esas habilidades después de la prueba? 

Cuando vuelvan a ser personas comunes y corrientes, seguramente 

habrá muchos examinados que temerán tal pérdida. 

Yo también guardaba ese miedo dentro de mí. Eso fue hasta que 

Jihae Cha plantó una fe en el futuro en mí. 

Como ya han experimentado la muerte una vez antes, habrá un fuerte 

deseo de convertirse en seres especiales. 

'Eso es realmente un problema. ' 

Fue cuando tal preocupación me preocupaba. 

Un grupo de personas apareció fuera del ascensor en que conectaba 

el lugar donde los examinados estaban dando vueltas con los otros 

pisos. 

No eran otros que Chulho Yim, el director del centro, junto con los 

asociados del centro de investigación. 

Mientras los investigadores hablaban con los respectivos examinados 

que habían supervisado, Chulho Yim, el director del centro, se me 

acercó. 

“Todo quedó aclarado. Por cierto, ¿te has enterado? 

“Sí, bajé inmediatamente después de recibir el informe. ¿Podemos ir a 

un lugar tranquilo para charlar? 

"Por supuesto. " 

Me despedí de Jisoo Yoo y Jinhyuk Cha y seguí a Chulho Yim, el jefe 

del centro, junto con Jihae Cha. 

Hablamos en voz baja en la oficina de Chulho Yim. 

“En primer lugar, el presidente McLaren se puso en contacto conmigo 

directamente y me preguntó cómo iban las cosas con respecto a lo 

prometido. " 
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“Los traje conmigo. Traje dos pares de animales para regalar un par, 

cada uno al Centro de Investigación McLaren y al Equipo de 

Examinados Nórdico. 

“Ahora, el presidente McLaren se ha puesto del lado de la posición de 

que todas las pruebas deben aprobarse. Ha asegurado una 

cooperación completa para el próximo conjunto de pruebas. " 

“Eso parece lógico. Los dos mundos se están combinando. A quién le 

gustaría ver una situación tan loca. " 

“Los examinados corruptos, como Changwi Li, pueden darle la 

bienvenida. " 

Chulho Yim, el jefe del centro, habló mientras dejaba escapar un 

suspiro. Coincidió exactamente con mi preocupación. 

“De todos modos, no se ha convertido en un problema global. Ningún 

gobierno dudará más en aprobar las pruebas. " 

“Esa es una situación fluida. Sin embargo, el problema es que los 

examinados finalmente aprobarán las pruebas, independientemente 

de la forma en que se coordinen los esfuerzos de las naciones. " 

“Nadie puede adivinar qué tipo de ideas vendrán a la mente de los 

examinados que deseen conservar el poder y la posición. " 

Añadió Jihae Cha. 

La mirada de preocupación se apoderó del rostro de Chulho Yim, el 

jefe del centro, 

Entonces, hablé. 

“Es imperativo establecer recompensas suficientes para los 

examinados por parte del gobierno nacional, a menos que cuenten con 

ideas diferentes. " 

“Estoy de acuerdo, pero no estoy seguro de cuántas recompensas 

puede comprometer el gobierno actual…. . " 

"Te das cuenta de lo urgente que es el problema ahora, ¿verdad?" 

"Por supuesto. " 

“No es el momento de ser quisquilloso, ¿verdad? ¿¡No es exagerado 

decir que la existencia de la nación está en manos de los examinados 

!? " 

Chulho Yim, el jefe del centro, asintió con la cabeza mientras yo me 

ponía un poco agitado. 

"Entiendo. Haré un caso sólido a favor de eso desde mi posición. " 

“No, tal vez, dilo así. Por favor, dígales que ya no participaré en el 

negocio del Mahjong si no se establece la recompensa. " 

"¡¿Qué?! Quiero decir, eso es…. . " 
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“Por favor, informe al gobierno de esa manera. Si terminamos, 

estaremos en camino, ahora. " 

Salimos de la oficina. 
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Capítulo 182.2: El descanso final (2) 

En cualquier caso, fue una ocasión feliz, ya que regresamos después 

de una prueba exitosa. 

Me sentí aliviado de estar sentado en el sofá, después de haber vuelto 

a casa con Cha Jihae. 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Kim Hyunho 

-Clase: 46 

-Karma: +15,750 

-Misión: Toma el descanso final. 

-Límite de tiempo: 89 días y 21 horas 

'89 días ... ' 

Ahora, nadie sabe qué pasaría si ese tiempo expirara. 

"Prepararé algo de comida". 

Tiré de Cha Jihae y la senté a mi lado mientras se dirigía a la cocina. 

"Por favor, quédate conmigo un minuto". 

"Me quedaré todo el tiempo que me necesites". 

Su forma brusca en su respuesta sonó muy hermosa. 

"Entonces, ¿podrías estar a mi lado para siempre?" 

"Lo hare". 

Ah, como su respuesta fue muy rápida, me fue imposible crear algún 

tipo de estado de ánimo. 

Dejando escapar una sonrisa, le dije. 

"¿Deberíamos casarnos?" 

"Si se trata de una propuesta, también ha expresado interés en 

casarse en el pasado". 

"No, quiero decir, fijemos una fecha". 

"Bien, por favor fije una fecha después de la próxima prueba". 

"Vamos a ver a nuestros padres ahora y reservar una cita. Después de 

92 días a partir de ahora". 

"…..OK." 

"Gracias". 

"No, soy yo la que esta agradecida." 

La besé en los labios. Ella aceptó gentilmente los míos. 

Ese día, le mande un mensaje a mi madre. 

[Mamá, yo me casaré.] 
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¡Vibrar, vibrar, vibrar! 

Inmediatamente mi teléfono inteligente empezó a vibrar,  conteste la 

llamada entrante. 

-¡Hijo! ¿Es eso cierto? ¿Te vas a casar con esa chica? ¿Realmente 

puedo convertirme en abuela? 

"Tal vez ya no sea una abuela, pero al menos, podrás ver a una nuera 

dentro de este año. ¿Eso es bueno?" 

-¡Por supuesto que lo es! ¡Ven con ella a ver a mamá! 

"Está bien, ¿hoy es viable?" 

-Dios, me gusta, muy corto y rápido. Bien, ven hoy de una vez, 

hijo. Mamá preparará la cena. 

Como era de esperar, mamá estuvo de acuerdo. Así que todos los 

miembros de la familia acordaron reunirse a la hora de la cena. 

Esa noche, todos los miembros de la familia se reunieron en casa en 

Cheonan. 

En el lado opuesto de la mesa estaban mi hermana mayor, mi mamá y 

Hyunji. 

Y de este lado estábamos Cha Jihae y yo. Por supuesto, yo y Cha 

Jihae no nos sentíamos nerviosos en absoluto. 

"Ho-ho, lo sentí antes, pero mi nueva futura hija es muy asertiva". 

Mamá se rió mientras hablaba, al ver que la niña, que vino a recibir 

sus bendiciones en matrimonio con su hijo, estaba tan tranquila. 

"Gracias mamá". 

"Ho-ho, suenas igual". 

"Lo siento. Si te molesta, intentaré arreglarlo". 

"No, no. Habla como te sientes. Por cierto, ¿está bien hablar 

informalmente con mi futura nuera?" 

"Ya lo estás haciendo". 

"Ho-ho, yo, lo hago, ¿verdad?" 

"Por favor, hable también de manera informal en el futuro". 

"Oh gracias." 

Me contuve de estallar en carcajadas. 

Entonces, por alguna razón, molesta por algo, Hyunji habló mientras 

golpeaba la mesa. 

"¡No puedo permitir este matrimonio!" 

"Cállate y siéntate". 

"OK." 
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Hyunji se calló de inmediato como pidió mi hermana mayor. Ella debe 

estar todavía rebelándose contra Cha Jihae por la cuenta de Minjung. 

Mi hermana mayor miraba fijamente a Cha Jihae, con ojos 

especialmente fríos. Como ya era una solterona y había pasado la 

edad del matrimonio durante mucho tiempo, no parecía muy 

emocionada con Cha Jihae y con que ella y yo nos casáramos antes 

que ella. 

Sin siquiera estremecerse un poco incluso ante las miradas frías de mi 

hermana, Cha Jihae definitivamente estaba en condiciones de ser la 

nuera de nuestra familia. 

"Hay muchas cosas que no tienen sentido. Tienes un pasatiempo 

danés, pero no hablas ni danés ni alemán, para empezar". 

"Nací en Corea y estaba en el ejército. Terminé mis deberes con mi 

país y obtuve la ciudadanía danesa en el proceso, y quiero vivir una 

vida normal después de casarme y jubilarme pronto". 

Um, como no era del todo incorrecto, no era mentira. 

"Finalmente, escucho algunas verdades de ti. ¿Puedo escuchar lo que 

haces?" 

La ira de mi hermana parecía estar calmado un poco. 

"Como es confidencial, no puedo decírselo. Lo siento". 

"Entonces supongo que no lo presionaré. Pero no es algo peligroso, 

¿verdad?" 

"Sí, tengo previsto retirarme pronto". 

"Wow, Jihae, ¿entonces eres una especie de agente de seguridad 

nacional o algo así?" 

Preguntó Hyunji con los ojos bien abiertos como si dijera que no se 

molestó en absoluto. 

"Es similar". 

Parecía que la conversación iba un poco mal, pero como el ambiente 

no era malo, era mejor no intervenir. 

"Escuché que ustedes dos se conocieron debido al trabajo, entonces, 

por casualidad, ¿estás trabajando en ese campo también, Hyunho? 

Ahora que lo pienso, me sentí extraño porque tú también te has estado 

comportando de manera muy diferente". 

La observación de mi hermana mayor fue aguda. 

"¿AAA? ¡¿Podría ser que la razón de viajar a Dinamarca tan a menudo 

también lo fuera?!" 

"Hijo, hijo, ¿de qué se trata todo esto?" 

Tanto Hyunji como mamá estaban conmocionados. 

…… Ciertamente, la conversación iba un tanto extraña. 
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Capítulo 183: El descanso final (3) 

"Como ha llegado a esto, no tengo otra opción". 

Después de dejar escapar un gran suspiro, dije de mala gana. 

"Tienes razón. De hecho, pasar un tiempo improductivo mientras me 

preparaba para el examen de servicio civil, todo este tiempo, fue una 

artimaña para ocultar mi identidad. Yo estaba ..." 

"Estás bromeando". 

"Estás mintiendo". 

"Hijo, eso no es cierto". 

Como los tres miembros de mi familia señalaron casi al mismo tiempo, 

mi cara se puso roja. Ah, ciertamente no se lo estaban tragando. 

Inevitablemente, le expliqué que después de que el director de Jinsung 

Group me descubriera a quien había salvado en la ruta de 

senderismo, me encontró un trabajo y, de alguna manera, vine a 

trabajar en un proyecto gubernamental que involucraba al gobierno, 

Jinsung Group y el gobierno danés. 

Fue bastante fácil convencerlos de que no podía hablar sobre los 

detalles diciendo que era un secreto. 

"De todos modos, desde que ustedes dos decidieron casarse, me 

siento aliviado, niños". 

Mamá miró a mi hermana mayor y a Hyunji, y dejó escapar un gran 

suspiro. 

"Ahora, sería genial si sus problemas se resolvieran ..." 

Hyunjoo, mi hermana mayor y Hyunji bajaron la cabeza a modo de 

disculpa. 

Como referencia, el negocio de las compras por Internet en el que 

Hyunji insistió en entrar estaba en números rojos. 

"Hyunji, te presentaré a algunas personas, ¿te gustaría trabajar en 

Jinsung Group?" 

"¿En verdad?" 

Los ojos de Hyunji se abrieron de par en par al escucharme. 

"Si lo digo en buenas palabras, es posible que puedan ubicarse en 

algún lugar de una empresa subsidiaria o algo así". 

¿No me haría el presidente Park Jinsung un pequeño favor como ese? 

"¡Yo quiero, yo quiero!" 

"¿No te arrepientes del centro comercial?" 

"Sí, nunca entraré en otro negocio con mi propio dinero. Tengo un 

cerebro de pájaro, así que no parece que vaya a funcionar". 
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Debió haber aprendido a ser humilde después de haber visto el 

inventario acumulado en el almacén. 

Llamé al presidente Park Jinsung cuando surgió el tema. 

-¿Qué pasa? Escuché que hubo un evento caótico en la arena. 

"Ya lo has escuchado. Pronto, siento que se debe tomar una decisión 

importante con respecto a ese tema. Pero no en este momento, ahora 

mismo, quiero pedirte un pequeño favor". 

-¿Qué es? 

"¿Podrías ayudar con la búsqueda de trabajo de mi hermana pequeña 

...?" 

"Ella es un poco tonta y perezosa, pero es ingeniosa. ¿Eso estaría 

bien?" 

-Tú bribón, ¿me veo como un abuelo de al lado? ¿Esa fue la razón 

para llamarme? 

"Sí señor. Es una cuestión de vida o muerte para una persona". 

-Hablaré con el secretario en jefe Lee, para que lo sepas. 

"Sí, por favor, pido un puesto que pague lo suficiente, pero sin mucho 

trabajo. A ella tampoco le gusta mucho trabajar. 

-¡Voy a colgar! 

El teléfono se cortó. 

Asintiendo con la cabeza, le dije a Hyunji. 

"Está hecho. Te llamarán para una entrevista pronto". 

"¡Wow! ¿En serio? ¿Voy a trabajar en el Grupo Jinsung?" 

"Sí, pedí un puesto no muy ocupado, así que ellos harán que eso 

suceda". 

"¡Bien! ¡Gracias, Hyunho!" 

Hyunji estaba tan encantada que estaba a punto de hacer un baile en 

un club sin música. 

"Hijo, ¿Hyunji consiguió un trabajo?" 

"Si mamá". 

"Vaya, debes haberte convertido en una persona realmente 

importante, hijo. Poner a tu hermana pequeña en un puesto en una 

corporación tan grande como esa. No cualquier otro niño normal, sino 

a Hyunji." 

"Eso me preocupó un poco, pero como es mi petición, siempre y 

cuando no se presente borracha a la entrevista, debería estar bien". 

"Wow, genial. Entonces Hyunjoo casarse es la única tarea que queda". 

"Me casaré, en breve. No, en algún momento ..." 
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A diferencia de mi hermana mayor habitual, su voz se desinfló. De 

todos modos, yo, casarme parecía haber hecho algo con ella. Me 

siento terrible. 

Quería llamar al presidente Park Jinsung para encontrar un hombre 

para ella, pero no podía hacerlo por temor a ser bombardeado con 

todo tipo de maldiciones. Aunque sería interesante. 

Sin embargo, entonces, Cha Jihae, quien estaba observando en 

silencio los cómicos intercambios de nuestra familia, habló. 

"¿Es aceptable un militar profesional?" 

"¡¿Qué?!" 

"¿Conoces a alguien?" 

Hyunji y yo nos sorprendimos. 

"No me he mantenido en contacto con ellos, pero cuando estaba en el 

ejército, había muchos subordinados que conocía". 

Cha Jihae habló con Hyunjoo. 

"Como a las mujeres no les gustan los militares profesionales, hubo 

muchos que no pudieron casarse". 

"Me gusta la gente militar". 

Hyunjoo respondió de inmediato. 

"Hay problemas con la poca paga y la incapacidad de hacer tiempo ..." 

"No importa, en absoluto. Siempre que sean hombres de verdad". 

"Son miembros de las fuerzas especiales de élite. Eso, te lo puedo 

asegurar". 

Muy bien, solo hombres de tal estatura podrían manejar a mi hermana 

mayor. 

Cha Jihae también hizo llamadas en el acto desde que surgió el tema. 

"Oye, mucho tiempo sin verte. Suficiente para las bromas, voy a 

explicar la verdadera razón. Por casualidad, ¿quieres conocer a una 

chica...? Quieres. Está bien. Envíame un mensaje de texto con las 

fechas en las que podrías estar fuera, de vacaciones. " 

Después de colgar la llamada, Cha Jihae habló con Hyunjoo. 

"Dijo que te encontraría" 

"¿Ni siquiera escuchó nada sobre mí?" 

"Eso no es necesario." 

Por casualidad, parecía que todos los problemas de nuestros tres 

hermanos han sido resueltos. 

Mamá estaba muy feliz y la ira de Hyunjoo también se atenuó. 
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Hyunji ya estaba enviando mensajes de texto a sus amigos, 

presumiendo de que era una mujer que trabajaba en una gran 

corporación. 
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Capítulo 184: Los examinados (1) 

Recibo una llamada de Im Chulho, Director del Centro de Investigación 

de Arena de Corea. 

-El gobierno ha tomado una decisión sobre el tema, con respecto a las 

recompensas que se otorgarán a los examinados. 

"¿Cuál fue la decisión?" 

- Primero, además de estar exento de impuestos, clasificado como 

mérito nacional clase 1, y se ofrecerán muchos otros beneficios 

sociales. Esta información se compartirá con todos los examinados 

antes del próximo examen. 

"¿Eso es todo?" 

-Según el grado de las contribuciones, se ofrecerán montos de 

recompensa de 100,000,000 a 1,000,000,000 Won cuando se apruebe 

la próxima prueba. 

"No estoy seguro de si ese nivel de recompensa monetaria debería 

tener algún significado para aquellos que son excelentes examinados 

y capaces de hacer contribuciones para aprobar el examen final". 

-Sin embargo, esto es lo mejor que puede ofrecer el gobierno. Este 

presupuesto apenas se armó con las contribuciones de varias grandes 

corporaciones que invirtieron en Centro de Investigación de Arena de 

Corea e incluso con el apoyo del gobierno. 

Dijo el director Im Chulho mientras suspiraba. 

- Si el país quiebra, no podrían disfrutar ni siquiera de este nivel de 

beneficios. No es un mundo, con todas las infraestructuras de la 

sociedad moderna colapsadas, algo malo incluso para los 

examinados. 

Deliberé sobre esas palabras. 

De hecho, no estaba interesado en los beneficios del gobierno. Eso 

fue porque ya he acumulado una enorme cantidad de dinero. 

Era solo que mi opinión era que era necesario hacer algo para que los 

examinados pudieran centrarse en aprobar las pruebas. 

Por ahora, con las recompensas comprometidas del gobierno, al 

menos los examinados no tendrían que preocuparse por su futuro 

cuando regresen a sus vidas civiles normales. 

'Los examinados con grandes habilidades ya tendrían una gran 

cantidad de riqueza, y los examinados que no son tan hábiles estarían 

encantados incluso con tales beneficios en tales niveles'. 

Además, había una cosa más que debería abordarse. 

Eso fue, por alguna razón, incluso si la prueba no se podía aprobar, la 

prueba llegaría a su fin. 
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No había garantía de que se mantuvieran las habilidades que se 

recibieron como examinados. El ángel bebé nunca ha dicho tal cosa. 

No había garantía de que el mundo que se ha fusionado como uno 

con Arena fuera favorable para los examinados. 

-Además, todo delito cometido con anterioridad debe ser indultado sin 

tener en cuenta su gravedad. Esta fue una manera de abrazar a los 

examinados que han cometido delitos y parte de los examinados 

coreanos corruptos. 

"Si ese fuera el caso, no creo que sea nada malo. Fue sólo que hablé 

como examinado, en lugar de hablar en nombre de todos los 

examinados". 

-Si lo sé. Como estamos haciendo todo lo que podemos, por favor 

prométeme aprobar la siguiente prueba. 

"Lo haré lo mejor que pueda". 

-Y, quería mencionar algo sobre la próxima prueba… .. 

¿Qué era ahora? 

El director Im Chulho mencionó otro tema. 

-Las organizaciones relacionadas con la Arena del mundo han 

decidido celebrar una reunión para discutir qué hacer. 

"¿Es la Organización Arena del mundo?" 

-No, es una reunión informal. Se omitieron algunas organizaciones del 

mundo y, como ejemplo, se omitió el equipo de prueba chino que está 

dirigido por los examinados corruptos. 

Es decir, esas organizaciones gubernamentales, como el Equipo de 

Examinados Nórdico, que tenía una justificación definida y la voluntad 

de pasar  la prueba, se estarían congregando. 

"¿Y?" 

-Sin los examinados, este encuentro solo se convertiría en un 

encuentro de debate teórico. Por lo tanto, cada organización debe 

enviar a la reunión a uno o dos examinados que ocupan puestos de 

liderazgo, y de nosotros, por supuesto… .. 

Yo era el líder del equipo de Examinados de Corea en Arena, eso es 

lo que quería decir. 

Supongo que si no fuera yo, que estaba en el séptimo lugar en el 

mundo, quién más representaría al equipo de Examinados de Corea. 

"¿Estaría bien si Jihae también asistiera?" 

-Ciertamente. Dado que Cha Jihae también es miembro de su equipo 

y del centro de investigación, definitivamente está calificada. 

Y aunque no lo mencioné, recientemente se ha convertido en una 

maestra del aura. Ella no tomaría un asiento trasero incluso en 

comparación con aquellos que fueron los mejores examinados. 
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"Entiendo. ¿Cuándo es la reunión?" 

-En Copenhague, Dinamarca, en cuatro días. 

"¿Dinamarca?" 

-Sí, ya que se considera que el Equipo de Examinados Nórdico es la 

mejor organización de asalto y más confiable, y se cree que Odin, en 

este momento, es la persona principal para aprobar la siguiente 

prueba. Entonces, Copenhague, donde vive, se decidió como el lugar. 

"Está bien. Nos iremos entonces." 

Como prometimos, partimos hacia Dinamarca después de cuatro 

días. El viaje fue bastante cómodo ya que el Centro de Investigación 

de la Arena de Corea había enviado un automóvil para que nos 

recogiera en la casa. 

Incluso en el aeropuerto, no hubo trámite y nos subimos al jet privado 

que nos había proporcionado el presidente Park Jinsung. 

Sin embargo, hubo una ligera incomodidad en todo el asunto. 

Fue por Lee Soohyun, la azafata. 

Al verme, miró rápidamente a Cha Jihae y puso una sonrisa discreta 

en sus ojos. Claramente, ella estaba disfrutando de la incomodidad 

que yo estaba teniendo. 

Después de pasar por la aduana del Aeropuerto Internacional de 

Copenhague, tomamos un taxi y nos dirigimos directamente al hotel. 

El hotel estaba casi vacío y no se veía a nadie. 

Dijeron que todo el hotel fue alquilado con el propósito de la reunión. 

Recibí la llave de la habitación después de dar mi nombre. 

"Entonces te veremos en la cena". 

El director Im Chulho desapareció después de recibir la llave de su 

habitación. 

Tan pronto como llegamos a nuestra habitación y desempacamos, 

Cha Jihae se sentó, completamente solo, y comenzó a meditar. Fue 

un entrenamiento para adaptarse a ser un maestro de aura de alto 

nivel. 

Habiendo quedado solo con mi aburrimiento, llamé a Sylph y Kasca 

para charlar. 

Fue cuando. 

Vibrar, Vibrar. 

Mi teléfono inteligente itinerante vibró. Odin era el que llamaba. 

-¿Usted ha venido? 

"Sí, estoy en el hotel". 

-Fantástico. También estamos en Copenhague. 
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"¿Está Mari contigo?" 

-Bella también está conmigo. 

¡Oh, Bella! 

Recordé lo linda y preciosa que era la hija de Odin. 

Al despertar a Cha Jihae de su meditación, fuimos a hacer una visita 

juntos. 

"¡Hyunho!" 

Mari fue la primera en saltar rápidamente a mis brazos. 

Al ver esto, los ojos de una pequeña niña rubia brillaron. 

"¡Heenow!" 

Bella también corrió y saltó a mis brazos. Como me estaba agarrando 

de la pierna porque era baja, la tomé con una mano y le di un 

abrazo. Bella se rió feliz. 

Le pregunté a Odin. 

"¿Está todo bien ahora?" 

"Nos hacemos chequeos regulares, pero como aún no se han 

desarrollado síntomas, todo parece estar bien. Por supuesto, es pronto 

para tener demasiada confianza". 
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Capítulo 185 

Así es como recibimos la bendición de mi familia para nuestro 

matrimonio. 

Regocijados, bebimos y jugamos hasta la madrugada. 

De forma intermitente, Cha Jihae tuvo que recibir mensajes de texto 

de protesta de sus subordinados de la época militar. Era que se 

quejaban de por no presentarles chicas también. 

Con las personas con las que no hablaba de forma regular, Cha Jihae 

terminó intercambiando mensajes con un montón de ellos, de prisa. 

Incluso su soledad parecía haberse resuelto. 

Estaba aún más seguro ese día. Es decir, quería terminar la 

prueba. Eso fue para volver a mi vida diaria y vivir una vida cotidiana 

feliz con mi familia. 

Cuando regresamos, nos otorgaron recompensas de karma. 

-Nombre: Kim Hyunho 

-Clase: 46 

-Karma: +15,750 

-Misión: Toma el descanso final. 

-Límite de tiempo: 88 días y 11 horas 

La última prueba no fue tan difícil, pero se recibieron muchas 

recompensas de karma. 

Fue la prueba de que estoy bien preparado para la batalla con el 

Imperio Aman. 

Bueno, el territorio fue supervisado por Cha Jihae, en realidad, pero 

como mis acciones que llevaron a Odin y los elfos a la alianza se 

convirtieron en mi logro, la puntuación fue alta. 

Aún así, como incluso Cha Jihae recibió 9.500 karmas, me sentí 

mejor. 

De todos modos, era posible que esta fuera de la última recompensa 

de karma. 

Al enfrentarme a la última prueba, tuve que ser cauteloso y pensar en 

recibir las máximas recompensas posibles. 

"Muéstrame todas mis habilidades". 

-Mostrando todas las habilidades que obtuvo el examinado Kim 

Hyunho. 

-Habilidad principal: Poder espiritual (alto nivel 5). 

-Habilidad auxiliar: potenciador de fuerza física (nivel medio 5), guía 

(nivel principiante 1), teletransportación (nivel medio 1), compensación 

de visión (nivel principiante 1), manejo de animales (maestro). 



 
26 

-Habilidad especial: síntesis de habilidades. 

-Síntesis de habilidades: protección divina del viento (maestro), 

protección divina de fuego (maestro), reflejos (maestro), Llama de la 

vida (nivel medio 4), penetración (maestro), espacio virtual (maestro), 

habilidad de tiro (nivel principiante 1 ), revisión de munición (Maestro), 

recarga, vista dinámica (Maestro), previsión (Nivel principiante 1), 

agudeza visual dinámica, aceleración del crecimiento (Maestro), 

dominación de animales, llamada, viento cortante (Nivel principiante 

5), fortalecer ataque de garras (Nivel medio 1). 

-Karma Balance: +15,750 

Como nota, el poder espiritual, que estaba en el nivel medio 4, se ha 

elevado un nivel durante la última prueba. 

Estaba alimentando con la llama de vida a Sylph y Kasca a diario, y 

parecía que los efectos de eso finalmente estaban siendo reconocidos. 

Había visto su fruto, al alimentarlo diligentemente todos los días 

durante 2 años, durante la prueba más reciente. 

Para aumentar a un nivel medio 5 desde el nivel medio 4, se 

necesitaban 4.800 karmas, pero eso era casi equivalente a una 

recompensa por superar una prueba de nivel ordinaria. 

15,750 karmas …… 

Era un número un tanto impar. 

Incluso si se invirtiera por completo en la habilidad principal del poder 

espiritual, solo era suficiente para aumentar el nivel en dos. 

Se necesitan 5.100 karmas para aumentar hasta el nivel medio 6, 

5.400 karmas hasta el nivel 7, 5.700 karmas hasta el nivel 8. 

Es decir, se necesitaban 16.200 karmas para aumentar al nivel 8, pero 

era un poco insuficiente. 

No se sintió como si hubiera una efectividad dramática incluso si el 

nivel se aumenta en dos pasos. 

En cambio, mi atención estaba más en el viento cortante y el 

fortalecimiento del ataque de garras, que dejé de aumentar. 

-Viento cortante (habilidad sintetizada): Crea viento cortante y ataca al 

enemigo. 

Dominación de animales (habilidad auxiliar) es aplicable solo a los 

animales domesticadao. 

* Nivel principiante 5: Tiempo de enfriamiento 1 minuto. 

-Reforzar ataque de garra (habilidad sintetizada): Las garras se 

fortalecen y se vuelven duras y afiladas. El manejo de animales 

(habilidad auxiliar) solo se aplica a los animales domesticados. 

* Nivel medio 1: Las garras se vuelven tan duras como diamantes. 
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Estaba pensando en aumentar estas dos habilidades al nivel de 

maestro y ver cómo sería fortaleciendo el poder de combate de las 

águilas rastrillo. 

Hablé con la Tablet. 

"Muéstrame las condiciones en las que se dominaron el viento 

cortante y reforzar ataque de garras". 

Luego, las palabras en la Tablet se movieron y cambiaron. 

-Mostrando cuándo se necesita para el dominó de viento cortante 

(habilidad sintetizada) y reforzar ataque de garras (habilidad 

sintetizada). 

-Viento cortante (habilidad sintetizada) 

* Maestro: Ilimitado (-4500) 

-Reforzar ataque de garra (habilidad sintetizada) 

Maestro: las garras se vuelven tan duras como si utilizaran aura. (-

4100) 

-Saldo Karma: +15,750 

'¿Esto es realmente genial?' 

¡Podría usar el viento cortante sin límite! 

Si las 10 águilas rastrillo volaran en formación y atacaran con un 

viento cortante ilimitado, sería casi equivalente al nivel de los 

bombarderos. 

Sentí que podía obtener grandes resultados durante el enfrentamiento 

con el Imperio Aman. 

El fortalecimiento de las garras también fue el mismo. 

¡Sería tan fuerte como si utilizaran aura! Sería como tener 10 

caballeros de nivel experto atacando al mismo tiempo. Por supuesto, 

como era posible bombardear con el viento cortante mientras volaba, 

su valor estaría en decenas de veces. 

'OK. Me decidí. 

Aumentó las dos habilidades a los niveles de maestro. 

-Saldo Karma: +7,150 

Ahora bien, ¿cómo deben usar el karma restante? 

'¿Debería aumentar el poder espiritual en un nivel?' 

Sin embargo, me hizo inclinar la cabeza. ¿Había algo que podría usar 

para mostrar que habría efectos con más certeza? 

Entonces, de repente, sentí curiosidad por las recompensas del karma 

de Cha Jihae. 

"¿Cómo planeas recibir las recompensas de karma?" 
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"Estoy pensando en aumentar la habilidad de aura". 

"¿Cuánto lo puedes aumentar?" 

"Con el nivel actual de karmas, se puede aumentar hasta el nivel 

medio 10." 

Sería un nivel alto 1, si el nivel se incrementara en uno. Entonces eso 

sería en el nivel de maestro de aura. 

Pregunté por curiosidad. 

"¿Cuánto puntos de karmas  te faltan para subir al nivel 1?" 

Cha Jihae dijo después de realizar un breve cálculo. 

"Me faltan 3.400 karmas". 

"¡Ah!" 

Entonces me di cuenta de cómo podía usar mis karmas restantes, 

para que pudiera ser más efectivo. 

"Puedo darte 3500 karmas. Úsalo para convertirte en un maestro de 

aura". 

"¿No es que entregarme tus karmas a mí es una forma ineficaz de 

usarlos?" 

"No tengo ninguna habilidad especial para mejorar. Por otro lado, si 

puedes convertir en un maestro de aura, definitivamente sería más útil 

en tu próxima batalla del examen". 

Cha Jihae dudó en responder. Ella no parecía estar feliz de que yo 

pudiera estar en el lado perdedor. 

Acaricié su cabeza mientras sonreía. 

"No importa qué, todas las pruebas del examen terminarán con la 

siguiente. ¿De qué sirven los karmas o habilidades restantes?" 

"Creo que tienes razón. Pero entonces, ¿por qué estás acariciando mi 

cabeza, de repente?" 

"Es la fuerza de la costumbre". 

"Por favor, deténgase ahora". 

"No puedo detenerme porque se ha convertido en una fuerza de 

hábito. Una fuerza de hábito da miedo". 

El nivel de mi forma descarada de hablar con Cha Jihae aumentaba a 

diario. 

De todos modos, compré 7 paquetes de artículos de 1,000 karmas y 

se los di a Cha Jihae. 

Luego los puso en su poder con el precio de compra de 3500 karmas 

después de un descuento. Usando eso, ha aumentado el control del 

aura a  nivel alto 1. 
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Ella también se ha convertido en una maestra. Por lo que puedo 

recordar, su velocidad de crecimiento fue más rápido que la de Odin, 

de quien se decía que nunca había fallado en aprobar una prueba. 
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Capítulo 186 

Nota: "Majeong" utilizado anteriormente por Kokuma, se ha cambiado 

a cristal de esencia mágica. 

 

Dana también parecía haberse dado cuenta de lo que tenía la 

intención de decir. Qué tipo tan inteligente. 

 

Si. 

 

Tenía un plan para llevar el examen final a la victoria. Es decir, usando 

la habilidad Espacio virtual. 

 

"Probablemente pueda acomodar entre 20 y 30 examinados allí, sin 

ningún problema". 

 

El Espacio Virtual tenía 10 metros de ancho, 10 metros de largo y 10 

metros de alto. 

 

Podría albergar a 10 de esas enormes águilas rastrillo, por lo que 

probablemente podría meter a 100 personas allí si lo intentara. 

 

En primer lugar, los miembros principales de los examinados 

clasificados en los primeros puestos de la clasificación mundial 

participarán en los campos de batalla esenciales. 

 

Entonces, el Imperio Aman enviaría a sus nigromantes así como a los 

examinados corruptos para no perder la guerra. 

 

Y aprovechando esta oportunidad, Kajad Pun Aman definitivamente se 

dirigirá a la Montaña Marrón. Después de todo, deseaba el Árbol de la 

Vida. 

 

Una vez que recibamos la información de que se dirige a la montaña, 

partiremos inmediatamente hacia la montaña, muy en secreto para 

que Lee Chang-wee y los nigromantes no se den cuenta. 

 

El método es poner a los examinados en mi espacio virtual, luego 

volaría a la montaña en un águila rastrillo. Incluso si la otra parte se da 

cuenta, no podrían alcanzarme con un águila. 

 

Si saco a todos los examinados después de encontrar a Kajad, 

entonces la batalla final será Kajad VS todos los presentes. 

 

No importa lo increíblemente fuerte que sea Kajad, seguramente 

podemos derrotarlo con toda la gente allí. 

 

"Pero creo que sería un poco inseguro si lo explicara aquí". 

 

Aunque los participantes de esta conferencia fueron examinados de 
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antemano, todavía había demasiada gente aquí. Fue un poco inseguro 

filtrar el plan final aquí. 

 

Así que hablé. 

 

“Tengo un gran plan que requiere entre 30 y 40 personas en los 

primeros puestos de clasificación. En cuanto a los detalles, prefiero 

hablar con las personas involucradas por seguridad ". 

 

Odin asintió con la cabeza. 

 

"Tienes razón. Debería haber cosas que los investigadores deberían 

discutir con los investigadores y los examinados con los examinados". 

 

"Muy bien." 

 

"No sería prudente revelar un plan tan importante aquí". 

 

Así, el primer día de la conferencia terminó. 

 

Al día siguiente, los investigadores y los examinados tomarían 

caminos separados. 

 

*** 

 

Al día siguiente, informé a los examinados que representaban a sus 

países sobre mi plan y les pedí un acuerdo. 

 

"Yo estoy totalmente de acuerdo". 

 

"Estoy muy sorprendido de que existiera tal habilidad". 

 

"Ese podría ser posiblemente el mejor plan que se nos ocurra si lo 

tuviéramos en nuestro poder". 

 

Después de discutirlo, decidimos reunirnos en el Reino Arend en el 

próximo examen. 

 

Habiendo tenido lugar todos los eventos, volamos de regreso a Corea. 

 

Dentro del jet privado, conversamos con el investigador principal Lim. 

 

Él, en representación de Corea, discutió las medidas que cada país 

había tomado o debería tomar. 

 

"Por ahora, todos llegamos al acuerdo de que el examen final debe 

terminar con éxito". 

 

"Eso es bueno, pensé que tal vez había un país que se arriesgaría 
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para obtener más Majeong". 

 

"Desde el punto de vista del gobierno, nada es más aterrador que el 

colapso del orden social". 

 

"¿Y con qué planearon apoyar a los examinados?" 

 

"Primero hablamos sobre las recompensas que obtendrían los 

examinados, y la mayoría de los países parecían haber llegado a la 

misma conclusión que nosotros". 

 

"¿Hay algo que pueda ayudarnos directamente a aprobar el examen?" 

 

"Había una cosa". 

 

"¿Y que sería eso?" 

 

“Es algo que conoces muy bien. Sr. Kim. Es el satélite de vigilancia 

que ha solicitado los países nórdicos ". 

 

" ¡Oh sí! " 

 

También estaba eso. 

 

Lo había olvidado por completo porque para mí, eso fue hace años. 

 

" Se adaptara a su espacio virtual, y Maglan Research ha decidido 

proporcionárnoslo ". 

 

" ¿En verdad? " 

 

"Sí, Maglan Research ya había intentado disparar un satélite de 

vigilancia en Arena, por lo que tienen la tecnología para crear un 

satélite a pequeña escala que se puede construir de manera bastante 

simple". 

 

"¿Cuánto tiempo tomaría?" 

 

"Ellos planearon colaborar con los investigadores del Grupo Nórdico, 

por lo que probablemente estemos mirando alrededor de uno o dos 

meses". 

 

"Eso es bueno. No habría nada de qué preocuparse con el satélite". 

 

¿Qué deberíamos que temer si pudiéramos observar cada movimiento 

de nuestros enemigos a través del satélite? La guerra estuvo 

prácticamente ganada una vez que el satélite de vigilancia estuvo en 

órbita. 
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El problema, como siempre, se redujo a Kajad. 

 

Después de todo, el objetivo final de los exámenes era acabar con 

este fenómeno. 

 

Quizás uno pueda pensar que era solo un hombre, sin importar cuán 

fuerte fuera un nigromante. 

 

Sin embargo, fue el mayor conquistador de Arena que una vez puso a 

toda la población mundial bajo sus pies. 

 

Un demonio lo suficientemente monstruoso como para que la Gran 

Ley y los ángeles llamen a la gente de otro mundo para detenerlo. No 

podíamos estar completamente seguros de su destreza hasta que lo 

conocimos. 

 

Pero aún lo haremos. 

 

Los ángeles no nos darían exámenes imposibles, solo los que están 

dentro de nuestras capacidades. 

 

Regresamos a Corea y pasamos los días restantes en el ocio. 

 

Reservamos un salón ceremonial e incluso planeamos nuestra luna de 

miel. Aunque estábamos ocupados, todo valió la pena. 

 

Decidimos celebrar una boda a pequeña escala con solo algunos de 

nuestros conocidos. Esto se hizo porque Cha Jihye apenas conocía a 

nadie. 

 

Ella, a pesar de ser una niña, no parecía preocuparse mucho por el 

matrimonio. 

 

Incluso mientras se probaba vestidos de novia, parecía no tener 

ninguna opinión. 

 

Y aquí estoy, aplaudiendo y brincando porque los vestidos de novia 

que se probó eran muy bonitos. Realmente, esta chica probablemente 

tenía todos sus genes románticos devueltos a la nada. 

 

No solo Jihye y yo estábamos bien. El resto de mi familia también 

estaba bien. 

 

Para Hyunji, el secretario en jefe Lee Jungsik de la tercera oficina de 

secretaría del grupo Jinsung la había contratado para un trabajo 

decente en una empresa subsidiaria, y parecía que lo estaba haciendo 

bien. Sin embargo, eso probablemente tuvo que ver con el hecho de 

que le prometí que le compraría un Lamborghini si trabajaba sin 

problemas durante 3 años. 
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En cuanto a mi hermana mayor, se llevó bien con el soldado que Cha 

Jihye le presentó. Ella dijo que le gustaba su franqueza o algo así. 

 

Quería un tipo que no se avergonzara de sus miradas aterradoras, por 

lo que ese tipo probablemente funcionó. 

 

Con sus tres hijos bien, mi mamá decidió vender la tienda de pollo frito 

sin remordimientos. Aparentemente, la competencia fue feroz porque 

las ventas fueron buenas. Parecía que su futuro sería muy estable 

incluso sin nuestra ayuda. 

 

Mamá planeaba viajar al extranjero para viajar, lo que no pudo hacer 

hasta ahora debido a su trabajo. 

 

Originalmente planeaba seguirnos a Cha Jihye ya mí a nuestra luna de 

miel, pero debido a mis quejas, lo cambió a una gira por Europa. 

 

Con todo yendo bien, el tiempo pasó. 

 

Una semana antes del examen, los nórdicos me llamaron. 

 

-Esta completo. 

 

Se completó el satélite de vigilancia. 

 

Jihye y yo volamos a Copenhague para ver el producto terminado. 

 

Al llegar a la sede del Grupo de Examinados Nórdico, nos guiaron al 

laboratorio subterráneo donde se completo el satélite. 

 

Había un satélite de unos 5 metros de altura. 

 

"¿Es esto?" 

 

"Sí. Es increíblemente pequeño en comparación con lo que es capaz 

de hacer". 

 

Se jactó el investigador jefe Wilhelm Heinz. 

 

El nombre oficial era "Tierra III". 

 

Me dijeron que pudieron terminar justo a tiempo gracias a que se les 

proporcionó la tecnología para micro-controlar el satélite sin usar 

señales eléctricas sino señales de energía mágica de Maglan 

Research. 

 

"¿Son capases de lanzar esto?" 
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“Ese fue el problema mayor, pero también lo hemos incluido en un 

cálculo. 

 

Wilhelm Descriptivo. 

 

"De acuerdo con los datos sobre geología y astronomía de Arena que 

nos han proporcionado los examinados, lo hemos diseñado para que 

el satélite se ponga en órbita una vez que lo lances exactamente 

desde este lugar". 

 

El lugar que dijo era el perímetro exterior del feudo del conde 

Wolfenbrooke. 

 

“Eso está bastante cerca. Pero, ¿este lugar está bien? ¿No necesitas 

unos cálculos complejos? Después de todo, es un satélite ". 

 

" Los pequeños ajustes en órbita se manejarán con magia. La mayor 

ventaja es mediante que puede moverse libremente en el espacio sin 

tener que considerar la fuerza física. Sin embargo, el inconveniente es 

que no hay un centro de control de satélites adecuado y que la energía 

dentro de los cristales se agotará en 2 o 3 años ". 

 

" Eso no importa. No lo usaremos por tanto tiempo ". 

 

No lo volveríamos a usar una vez que terminemos el examen final. No 

es como si alguien pudiera recuperar esa cosa del espacio exterior. 

 

Además, el control del satélite se realizó a través de una computadora 

portátil. 

 

Intenté poner este satélite, llamado Tierra III, en mi Espacio Virtual. 

 

Sin embargo, no funcionó porque era demasiado grande. Mi espacio 

virtual ya estaba lleno de 10 águilas rastrillo, el superdeportivo MSM-2, 

entre otras cosas. 

 

"Supongo que no puedo evitarlo". 

 

Saqué el MSM-2 del Espacio Virtual. 

 

Lo intenté de nuevo, y esta vez, el satélite se colocó dentro del 

Espacio Virtual sin problemas. 

 

Consolé a Cha Jihye, a quien le gustaba montar. 

 

"Lo siento, supongo que tenemos que dejar este fuera". 

 

"Esta bien." 
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"Sabes que estás decepcionado". 

 

“Estoy completamente bien. Las prioridades son claras aquí ". 

 

" Sé que estás decepcionado ". 

 

Toqué sus costados. Ella me miró antes de suspirar. 

 

" ¿Estamos en eso de nuevo? Digamos que estoy decepcionado ". 

 

"Ya que estás decepcionado, te acariciaré la cabeza". 

 

Luego comenzó a acariciar su cabello y ella se palmeó la cara. 

 

Por la tarde 

 

Como armero, me dio mucha munición. 

 

"Tómalo. Son las balas que creé en el último examen". 

 

"¿Están hechos a mano?" 

 

Las 12 cajas de munición estaban llenas de balas de 20 mm que 

podían usar con el Neilson R8. 

 

Pregunté de nuevo. 

 

"¿Son explosivos?" 

 

“No, hijo, solo es para francotiradores. He mejorado la velocidad de la 

bala y el poder de penetración ". 

 

" Gracias. " 

 

" No, es de mis exámenes ". 

 

Con eso, Neilson extendió su mano. 

 

" ¿Qué es? " 

 

" Vamos a darnos la mano ". 

 

Como Pidio, le di la mano. 

 

"-Supongo Que no nos volveremos a REUNIR por los Exámenes". 

 

" 

 

 



 
37 

 

Me encogí de hombros. 

 

"Vas a venir a mi boda, ¿verdad?" 

 

"Tómalos como mi regalo de bodas". 

 

Continuó con voz pesada. 

 

"Por favor, ponga fin a estos exámenes". 

 

Su voz contenía un profundo anhelo en su interior. 

 

Era el deseo de un hombre que tenía que pasar demasiado tiempo en 

Arena. 

 

"Sí. Por favor déjamelo a mí. Mataré a Kajad con las armas que me 

has dado". 

 

Después de eso volvimos a Corea. 

 

En medio del tiempo que fluye constantemente, los examinados de 

todo el mundo se estaban preparando para la prueba final. 

 

Según los rumores, incluso Lee Chang-wee estaba llamando a la 

gente para que se uniera a su causa de los examinados corruptos. 

Parecía haber llegado a la conclusión de que era demasiado tarde 

para dar marcha atrás. 

 

Con eso, el resto terminó. 

 

Un día antes de nuestra boda, fuimos llamados al examen final. 

 

Entonces comenzó la batalla final. 
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Capítulo 187 El examen final (1) 

Cuando recobré la conciencia, estaba en un mundo de nada. 

 

No existía nada, ni hierba, ni árboles, ni color. Tanto el cielo como el 

suelo eran de un blanco puro. El horizonte sin fin también estaba en 

blanco. 

 

Como si, el mundo entero se hubiera desvanecido. 

 

"Como un sueño, ¿no?" 

 

El ángel bebé habló. 

 

El ángel se rió como un idiota mientras continuaba. 

 

"Si no está seguro de si esto es un sueño o una realidad, entonces 

puede aclararlo golpeándose la cabeza contra el suelo". 

 

Entonces se refiere a mi primer día aquí. 

 

En lugar de una respuesta, le di al ángel mi dedo medio. El ángel 

siguió riendo. 

 

Cha Jihye también apareció justo a tiempo. 

 

Convocamos la Tablet y confirmamos el contenido de nuestro examen. 

 

- Nombre: Kim Hyunho 

 

- Clase: 45 

 

- Karma: +150 

 

- Misión: Mata a Kajad Pun Aman. 

 

- Límite de tiempo: ??? 

 

"¿Qué pasa con el límite de tiempo?" 

 

Yo pregunté. 

 

El ángel bebé habló con una risita. 

 

"¿Debo hacer una excepción y contarte sobre eso, examinado Kim 

Hyunho?" 

 

"Dígame por favor." 

 

El ángel bebé me dijo con el dedo meñique que tenía. 
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"Es hasta que usted, examinado Kim Hyunho, muera". 

 

"¿Que?" 

 

"Para hacer que el límite de tiempo sea infinito, algunos examinados 

también pueden vivir una nueva vida aquí en Arena, y para establecer 

un límite de tiempo, Kajad también puede esconderse hasta que 

termine el examen después de escuchar de los examinados 

corruptos". 

 

"¿Así que es hasta mi muerte?" 

 

"Sí. ¿No te lo dije ya? ¿Que eres nuestro último intento? 

 

" Lo hiciste, pero aún así ...... " 

 

“ Oh, solo para hacerte saber, este es un secreto que ningún 

examinado conoce. Kajad y los examinados corruptos pueden apuntar 

a ti si se enteran después de todo ". 

 

De ahí los signos de interrogación. 

 

Entonces pregunté. 

 

"¿Qué pasa si decido vivir mi segunda vida en Arena?" 

 

Adelante, Si puede, haz eso". 

 

El ángel bebé seguía riendo. 

 

Por supuesto, odiaría hacer eso. 

 

'Mañana' sería el día de mi matrimonio con Jihye. También he 

reservado un salón de bodas extremadamente caro y lujoso. ¡Incluso 

hicimos el ensayo! 

 

Debería terminar con esto rápido y casarme con ella ya. 

 

"Abre la puerta ya". 

 

"Seguro seguro." 

 

El ángel bebé chasqueó los dedos. La puerta del examen apareció 

ante nosotros. Abrimos la puerta y entramos. 

 

En ese momento, escuché la voz del ángel bebé detrás de mí. 

 

"Examinado Kim Hyunho". 
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"¿Ahora que?" 

 

"Sabes que me gustas bastante, ¿verdad?" 

 

"Vete a la mierda". 

 

La risa del bebé ángel todavía resonaba en mis oídos. 

 

Ese maldito bastardo. Pero luego, terminé sonriendo. 

 

Una luz brillante brillaba en los huecos de la puerta. Nos agarramos de 

las manos y nos dirigimos hacia esa luz. 

 

*** 

 

Tan pronto como llegué a Arena, saqué el dispositivo de comunicación 

para llamar a Odin. 

 

"¿Hola?" 

 

-Así que estás aquí. El examen fue tal como esperábamos. 

 

"Sí, matar a Kajad Pun Aman". 

 

-Sin embargo, el límite de tiempo se escribió como signos de 

interrogación, ¿es lo mismo para tu lado? 

 

"Si." 

 

No pude mencionar que fue hasta mi muerte ni siquiera a Odin. Era 

mejor compartir un secreto con la menor cantidad de gente posible. 

 

-Entonces, por ahora, ven a este lugar. Entreguemos el traje de fibra 

muscular artificial y el dispositivo de comunicación a los otros 

examinados y también lancemos el satélite de vigilancia. 

 

"Está bien, iré allí a primera hora mañana por la mañana". 

 

Este día, Jihye y yo pasamos nuestro tiempo libre. 

 

Al día siguiente, dejamos nuestros asuntos del feudo a nuestro oficial 

en jefe Edward y nos dirigimos hacia el territorio del Conde 

Wolfenbrooke. 

 

No éramos solo ella y yo. Dana, que también estaba en nuestro feudo, 

también se unió a nosotros. 

 

Gracias a montar el águila rastrillo sin parar, pudimos llegar a la 
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mansión del Conde Wolfenbrooke en un día. 

 

"Bienvenido". 

 

"Por ahora, le daremos el traje de fibra muscular artificial y el 

dispositivo de comunicaciones". 

 

"Por favor. Lo guardaré de forma segura en mi bóveda ". 

 

Saqué los trajes musculosos y el dispositivo de comunicación. 

 

Estos otros estaban destinados a ser utilizados por los examinados, 

los de mayor rango, para ayudar en la batalla final. 

 

" Entonces intentemos lanzar el satélite " . 

 

"Deberíamos." 

 

Luego, nos dirigimos al punto de lanzamiento del satélite. 

 

El dispositivo de lanzamiento del satélite fue creado a través de la 

magia, por lo que fue diseñado para que incluso nosotros pudiéramos 

lanzarlo fácilmente. 

 

Saqué el satélite de mi espacio virtual y lo puse en la posición exacta 

de lanzamiento especificada. 

 

También saqué la computadora portátil que controlaría el satélite. 

 

Odin y Dana se prepararon para lanzar mientras discutían algunas 

cosas al respecto. Los dos parecían haber sido educados de 

antemano por los investigadores nórdicos sobre cómo lanzar esta 

cosa. 

 

"Podemos lanzarlo ahora". 

 

Dana habló mientras presionaba el botón de encendido del satélite, 

activándolo. 

 

"¿No necesitamos dar un paso atrás?" 

 

"Eso no es necesario. El proyecto funciona mediante magia de vuelo, 

por lo que no habrá contrafuerza durante el lanzamiento". 

 

Después de ajustar el ángulo de lanzamiento con la computadora 

portátil, Dana presionó algunas teclas en la computadora portátil antes 

de presionar Intro.  

Entonces 
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* Ziiin * 

 

El gran satélite comenzó a levitar en el aire. 

 

Después de alcanzar cierta altura, comenzó a acelerar hacia arriba. 

 

Después de cierto momento, aceleró bruscamente y desapareció de 

nuestra vista. 

 

"¿Está hecho ahora?" 

 

"Sí, solo tenemos que comprobar si está funcionando correctamente". 

 

Dana tecleó en el teclado y echó un vistazo al estado actual del 

satélite. 

 

La órbita del satélite se dibujó en la pantalla en un mapa 

tridimensional. 

 

El punto rojo, que era el satélite, pronto se volvió verde. 

 

Dana habló con una sonrisa. 

 

Y estamos en órbita. ¡Éxito! " 

 

¡Sí! 

 

Apretando mi puño de alegría, hablé con Dana. 

 

" Intente si podemos inspeccionar el área ". 

 

" Okey. Primero, echaremos un vistazo al Palacio Imperial de Aman ". 

 

Dana ajustó resolución la cámara de súper alta del satélite con la 

computadora portátil. 

 

Cuando lo hizo, todo el palacio imperial de Aman se pudo ver una vista 

de pájaro. 

 

También era una imagen bastante Clara. 

 

"¡Guau!" 

 

Exclame. 

 

Dana se acercó a la Cúpula del palacio. 

 

“Al escapar hice un agujero que está en esta misma cúpula. Puedes 

ver que esta es reconstrucción, ¿verdad?" 
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Tal como dijo, algunos trabajadores de construcción estaban 

arreglando el agujero en la cúpula. 

 

"¿Podemos echar un vistazo al ejército imperial de Aman también?" 

 

“Tomará demasiado tiempo echarles un vistazo a todos uno por uno. 

Necesito saber la ubicación exacta ". 

 

" En este momento, deben estar en la frontera ". 

 

" Por favor, espere un momento entonces ". 

 

Dana volvió a controlar la computadora portátil. 

 

Después de un breve tiempo, se pudo ver en la pantalla una Imagen 

de una gran cantidad de soldados. 

 

Fueron los soldados del Imperio Aman. 

 

"¡Funciona!" 

 

Odin se Regocijo. 

 

Como alguien que tenía experiencia en comandar una guerra, sabia 

qué tipo de ventajas traería este satélite. 

 

Terminé “ Ya Con eso, la guerra está casi ganada ". 

 

"Así que ahora solo tenemos que tener éxito con el plan del Sr. Kim". 

 

"En efecto. Tendré que pedirle su ayuda con este Sr. Ritalin. No solo 

tenemos que vigilar los movimientos del ejército, sino que también 

tenemos que hacer un seguimiento de Kajad Pun Aman. Tanto el 

Palacio Real de Arend como los examinados con los dispositivos de 

comunicación lo están controlando, por lo que deberíamos poder 

lograr la victoria completa en la guerra de información. 

 

"Comprendido". 

 

Las cosas empezaban bien. 

 

El mayor problema, el satélite, había salido según lo planeado. 

 

Solo quedaba un problema. 

 

'¿Kajad Pun Aman realmente se moverá de acuerdo con nuestras 

expectativas y aparecen en la Montaña Marrón?' 
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Si no lo hace y decide encerrarse bajo el palacio, el examen se volverá 

mucho más difícil de lo previsto. 

 

En ese momento, deberíamos que luchar hasta que el Ejército Imperial 

de Aman se retirara. 

 

Nos quedamos en el feudo del conde Wolfenbrooke durante bastante 

tiempo. 

 

Dana revisaba a nuestros enemigos todos los días, y también 

esperamos a que otros examinados llegaran aquí. 

 

Había un total de 33 personas participando en el plan para matar a 

Kajad Pun Aman. 

 

La mayoría de ellos eran personas fuertes que estaban dentro del top 

50 del ranking mundial oficial. 

 

Entre las personas que conozco, estaban Odin, Marie Johanna, Dana 

Ritalin y Cha Jihye. 

 

En el caso de Jihye, su clasificación era bastante baja ya que nunca 

había revelado el total de puntos de karma que tenía, pero como había 

logrado Control de Aura de Alto nivel Lv1 y entró en el reino de los 

maestros, estaba más que calificada para participar en el plan. 

 

En cualquier caso, los cinco estábamos en el territorio del Conde 

Wolfenbrooke en este momento. 

 

Después de aproximadamente una semana, los examinados que 

participaban en mi plan comenzaron a llegar uno por uno. 

 

El primero en llegar fue Nakai Shuhei de Japón. 

 

Aunque tenía una estatura pequeña, de unos 170 cm de altura y muy 

delgado, se veía muy serio y cuidadoso. 

 

"Bienvenido a este lugar". 

 

“Así que nos volvemos a encontrar. Por favor cuídame. " 

 

Intercambiamos saludos y compartimos información. 

 

Aparentemente, era de Alto Nivel 2 para Control de Aura. 

 

Aunque esto no parecía diferir mucho de la propia habilidad de Cha 

Jihye, su forma de batalla se centró en una subhabilidad llamada 

Darkshadow Steps (Pasos de sombras oscuras). 
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Los efectos le permitieron borrar cualquier sonido de sus pasos una 

vez que alcanzó cierta velocidad, y podría esconderse a la luz del día 

si se quedaba quieto. Esta era la habilidad detrás del mayor personaje 

asesino. 

 

“Por ahora, tome este traje de fibra muscular artificial y el dispositivo 

de comunicación. Tendrás que familiarizarte con el traje bastante 

rápido ". 

 

Odin sacó los dos artículos y se los proporcionó a Shuhei. 

 

Shuhei se sorprendió al descubrir que su propia fuerza muscular había 

mejorado a través del traje y comenzó a entrenarse para adaptarse al 

traje en la cancha de entrenamiento dentro de la mansión. 

 

Aparentemente, él era el maestro de dojo de un famoso dojo de kendo 

antes de convertirse en examinado y, de hecho, era bastante diligente. 

 

Pasó su tiempo entrenando y practicando con Odin, Cha Jihye y los 

demás. 

 

Los examinados, además de Shuhei, comenzaron a llegar uno tras 

otro, y la mansión comenzó a llenarse de gente. 

 

Pronto, la cancha de entrenamiento personal de Odin se llenó de 

examinados que intentaban adaptarse a su nuevo poder. 

 

*** 

 

Palacio subterráneo. 

 

Había un trono de oro, preparado para el conquistador que regresaba 

de la muerte. 

 

El trono que brillaba en un lujoso color dorado estaba actualmente 

ocupado por el propietario legítimo. 

 

Incluso el actual monarca del Imperio Aman, el sultán Saloc, tenía que 

ponerse del lado derecho. 

 

El legítimo maestro del trono dorado, Kajad Pun Aman, miró con 

arrogancia al hombre de cabello negro debajo de él. 

 

"Lee Chang-wee eso es todo". 

 

"¡Si su Majestad!" 

 

La voz de Lee Chang-wee contenía un toque de nerviosismo. 
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Incluso él, que se sintió cómodo al enfrentarse al sultán Salock, no 

pudo hacer lo mismo frente a Kajad. 

 

"¿Dices que este es el último examen?" 

 

"Sí, el contenido del examen es para matar a Su Majestad, y el límite 

de tiempo está escrito con signos de interrogación, lo cual es peculiar". 

 

“Signos de interrogación dados. ¿Quiere decir que no hay límite de 

tiempo? 

 

"No. Si ese fuera el caso, diría 'ilimitado', no una expresión vaga como 

esta". 

 

“Así que hay un secreto detrás de eso. Bueno, supongo que no 

importa ". 

 

Kajad se rió. 

 

" ¡Después de todo, pronto me convertiré en el primer monarca de la 

historia en gobernar dos mundos! " 

 

Se levantó el telón del examen final. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
47 

Capítulo 188: El examen final (2) 

 

El aire de la guerra sonó a través de la Montaña Marrón. 

 

La entrada y salida del puesto comercial solo estaba permitida a unos 

pocos guerreros elfos veteranos seleccionados, y en cuanto a las 

mujeres y los jóvenes elfos, solo se les dijo que se les permitía 

moverse entre ciudades seguras. 

 

Los elfos veteranos, centrados en Derrick. Comencé a explorar toda la 

Montaña Marrón sin ningún espacio. 

 

Ni siquiera pasado dos años desde que apareció el puesto comercial 

en el feudo de Heinz, donde los elfos y los humanos comerciaban 

activamente entre sí. 

 

Aunque fue bastante corto, los elfos de la Montaña Marrón han 

marcado el comienzo de una era de prosperidad. 

 

Gracias a eso, la Montaña Marrón fue ocupada por la mayor cantidad 

de elfos desde el comienzo de la historia. 

 

Al recibir el aura de la naturaleza emitida por los tres árboles de la 

vida, los elfos dieron la bienvenida a su era dorada. 

 

Las armas que se templaban a través de la magia y las altas 

temperaturas, que los elfos tenían dificultades para crear, podían 

proporcionarse a los guerreros mediante el comercio con los 

comerciantes humanos. 

 

Derrick también recibió dos espadas mágicas imbuidas con magia de 

mejora de durabilidad y ahora pudo desatar más de su destreza. 

 

Sin embargo, se acercaba un momento de prueba tras un par de años 

de paz. 

 

"Tanto la prosperidad como la crisis provienen de los seres humanos". 

 

Pensó Derrick mientras exploraba el área con algunos otros elfos 

veteranos. 

 

El hecho de que hubiera tres Árboles de la Vida en la Montaña Marrón 

fue gracias a la ayuda de un humano, llamado Kim. 

 

Sin embargo, la amenaza a su bienestar también fue causada por 

humanos. 

 

¿Cómo se supone que los elfos aceptamos a los humanos? 
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Kim, amigo de los elfos a pesar de ser humano, recomendó que los 

elfos interactuaran con los humanos. 

 

Aconsejó que los elfos deben interactuar de forma muy proactiva y 

aprender a diferenciar con qué humanos podrían hacerse amigos y 

qué humanos no deben. 

 

Tal como les había dicho, los elfos de la Montaña Marrón comenzaron 

a interactuar con numerosos comerciantes con frecuencia e 

intercambiaron bienes. 

 

El cambio que se originó a partir de eso definitivamente fue algo 

bueno. 

 

Numerosos elfos esclavizados fueron liberados y los guerreros elfos 

se hicieron más fuertes gracias a la provisión de armas imbuidas de 

magia. 

 

Sin embargo, fue como si ……. 

 

"... como si nos convirtiéramos en parte de su sociedad". 

 

Derrick, que había vivido durante mucho tiempo, tuvo dificultades para 

juzgar si esto era algo bueno o no. 

 

No podía acostumbrarse al hecho de que los humanos estaban 

influyendo en el estilo de vida de los elfos. 

 

Sin embargo, si esta era la forma en que no podía quedarse atrás de 

los humanos, tenía que aceptar esta vida. 

 

No es como si pudiera cambiar algo con solo preocuparme también. 

 

Derrick borró sus pensamientos triviales de su mente. 

 

No importa qué tipo de cambio encuentren los elfos gracias a 

convertirse en parte de la sociedad humana, no cambió el hecho de 

que la Montaña Marrón debería ser protegido como el territorio 

sagrado de los elfos. 

 

"No hay señales todavía". 

 

Un elfo habló. 

 

Era uno que rondaba la edad de Derrick. 

 

Derrick negó con la cabeza. 

 

“No mostrarán señales cuando ataquen. Vayamos a otro lado ". 
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"Si." 

 

Se dirigieron hacia el extremo occidental de la Montaña Marrón, 

convocando a los elementales con regularidad para explorar el área 

sin descansar. Se pudo ver cuán fuerte era su voluntad de proteger su 

tierra santa. 

 

Aunque su horario era arduo, la concentrada concentración de Derrick 

no vaciló en lo más mínimo. 

 

Pero en ese momento. 

 

Derrick se sobresaltó y dejó de moverse. 

 

Sus acciones hicieron que todos los demás también se detuvieran en 

seco. 

 

"¿Qué es?" 

 

"¿Viste algo?" 

 

En lugar de responder, Derrick miró hacia el sur. 

 

"¿Hay algo en el sur?" 

 

"Sin embargo, no sentimos nada". 

 

Sus colegas expresaron sus preguntas. 

 

Derrick habló. 

 

Lo seguiré después de verificarlo ". 

 

" Bien entonces. " 

 

" Tomate tu tiempo. " 

 

Los elfos veteranos partieron primero. 

 

Derek se quedó solo, comenzó a moverse hacia el sur donde sintió 

una leve presencia. 

 

Fue muy diminuto, pero ominoso. 

 

Derrick solo pudo notarlo ya que estuvo al borde todo este tiempo. 

 

Cuando atravesó la hierba alta, pudo encontrar algo. 
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Un pequeño orbe verde flotaba en el aire. 

 

El orbe verde miraba a Derrick como si fuera un globo ocular. 

 

Derrick miró fijamente al orbe verde. 

 

"¿Quién eres tú?" 

 

Cuestionó. 

 

El orbe verde no respondio . Sin embargo, Derrick intuitivamente sabía 

que el orbe lo estaba escuchando. 

 

"¿Eres Kajad Pun Aman?" 

 

- Supongo que me descubrieron. 

 

La voz sonó con misteriosa magia negra. Sin embargo, en lugar de 

tener miedo, la voz sonaba muy confiada. 

 

Derrick arrugó las cejas al sentir la energía mágica negra en su piel. 

 

-Y aquí, quería ver mi alimento por mí mismo. Eres todo un elfo por 

haber descubierto la presencia de mi Ojo del Abismo. 

 

"¿Alimento?" 

 

-Me refiero al Árbol de la Vida. 

 

La cara de Derrick se puso roja de ira. 

 

"¿Y ese es tu alimento?" 

 

-En efecto. 

 

"¿Te das cuenta de la importancia que tiene para nosotros?" 

 

-La tengo. 

 

"¿Sin embargo, todavía apuntas a eso?" 

 

-Lamentablemente, las cosas resultaron así. 

 

"Entonces eres consciente de que estás caminando por el camino 

equivocado". 

 

-El hecho de que el daño se presente en tu camino no significa que 

esté equivocado ". 
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" ¿Qué? " 

 

-Matar y comer animales para sobrevivir no lo convierte en pecado. En 

primer lugar, tener razón o estar equivocado es diferente según los 

diferentes estándares. 

 

"Entonces te das cuenta de tus errores por lo que escuché. Odio a los 

sofistas como tú". 

 

- ……. 

 

“¿Crees que te lo dejaremos? Definitivamente te mataré con mis 

propias manos ". 

 

-Jaja, estaré esperando eso. 

 

¡Destello! 

 

En ese momento, la mano derecha de Derrick emitió luz. 

 

El tiempo entre sacar la espada de la vaina y cortar fue demasiado 

natural y pareció un flujo de luz. 

 

El Ojo del Abismo se convirtió en polvo después de ser cortado por la 

mitad. 

 

"Kasca". 

 

Kasca, con la forma de un gigante en llamas, fue convocada. 

 

Derek ordenó. 

 

“Por favor, dile a los demás que regresen. Regresamos a la aldea ". 

 

Después de asentir, el gigante en llamas voló hacia el oeste. 

 

El rostro de Derrick todavía estaba rígido. 

 

" El enemigo realmente dio señales ". 

 

*** 

 

Seguíamos alojados en la mansión del conde Wolfenburg. 

 

Del palacio llegó una carta que contenía el real decreto de Alsefon III. 

No hay más duda de que la guerra es inevitable. 

 

[Por lo tanto, decreto que el Conde Wolfenburg y sus aliados se 

reúnan en el punto especificado en la fecha especificada]. 
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Aquí, "aliados" se refiere a los examinados. Alsefon III no conocía el 

contenido exacto del examen, pero sí sabía que el Conde Wolfenburg 

tenía poderosos aliados que ejercían poderes sobrenaturales. 

 

"Así que deberíamos irnos ahora". 

 

Habló Odin. 

 

Asentí con la cabeza. 

 

"Sí. Todo lo que podemos hacer ahora es cruzar los dedos y esperar 

que todo salga según lo planeado". 

 

Odin llamó a todos los examinados y les contó sobre el decreto real. 

 

Como todo estaba acordado de antemano de la participación en la 

guerra, ahora no había objeciones. 

 

Todos decidieron partir hacia el área de encuentro, mientras yo 

sacaba mi dispositivo de comunicación antes de la partida. 

 

Llamé al Baronet Raymon, que actualmente estaba entrenando al 

ejército en mi territorio. 

 

- ¿Baron Kim? 

 

"Sí. ¿Te has acostumbrado a usar el dispositivo ahora?" 

 

- Apenas puedo manejar y no sorprenderme todo el tiempo. Mi 

palabra, es un dispositivo tan peculiar. 

 

“Jaja, eso es bueno. En cualquier caso, estamos a punto de 

emprender la guerra. Por favor, proteja el feudo mientras estoy fuera ". 

 

- No te preocupes por eso. Aunque breves, los resultados del 

entrenamiento han comenzado a mostrarse. 

 

" Eso me tranquiliza. Entonces te llamaré más tarde ". 

 

-Sí, deseo lo mejor, Baron Kim. 

 

"Gracias". 

 

Después de esa llamada, Cha Jihye y yo empacamos nuestras cosas. 

 

Saqué las doce águilas rastrillo. 

 

Originalmente había 10 de ellos, pero decidí domesticar 2 más hace 
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un tiempo. 

 

Esto fue gracias al hecho de que pude domesticar un total de 12 

animales con la habilidad Dominación de animales cuando la dominé. 

 

Pensé en domesticar otro tipo de bestia, pero terminé yendo con un 

par de águilas macho y hembra de la Montaña Marrón. 

 

Los nuevos se llamaron undécimo y duodécimo. Los alimente mucho 

durante los últimos meses, por lo que sus tamaños se triplicaron 

mientras tanto. 

 

En cualquier caso, dos personas cabalgaban sobre cada águila 

rastrillo. Cha Jihye y yo viajamos a lomos de número Uno. 

 

Los examinados que no pudieron seguir adelante se me acercaron 

torpemente. 

 

"Ah, realmente odio hacer esto". 

 

"No me va a pasar nada, ¿verdad?" 

 

"¿Qué pasa si no puedo respirar ...?" 

 

¿Cómo podría no entender sus sentimientos? 

 

Suspirar. 

 

“Está completamente bien. Te mostré la prueba ". 

 

Si. 

 

Los que no pueden subirse a las águilas me los llevaría en mi Espacio 

Virtual. 

 

Eran muy repulsivos a la hora de entrar en el Espacio Virtual, incluso 

después de mostrarles una demostración con Cha Jihye. 

 

" Ahí está , vamos entonces ". 

 

" Maldita sea, supongo que ahora no hay vuelta atrás ". 

 

Los examinados se resignaron y se acercaron a mí. Los pongo todos 

dentro del Espacio Virtual uno por uno. 

 

Hubo una examinada que se negó a ingresar al Espacio Virtual hasta 

el final. No pude ponerla si así lo deseaba. 

 

Sin embargo, cuando la miré, la chica de piel clara se disculpó 
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torpemente y entró obedientemente. 

 

"Vámonos ahora, entonces". 

 

Odin habló después de ver todo el asunto. 

 

Asentí con la cabeza y ordené a las águilas rastrillos. 

 

Doce grandes bestias batieron sus alas y volaron a los cielos. 

 

Nos dirigimos hacia el noreste en una formación en forma de flecha. 

 

Incluso mientras volaba, Dana paso su tiempo libre controlando el 

satélite con su computadora portátil. 

 

“El Ejército Imperial de Aman se está reuniendo en la frontera 

norte. Dado Que la Cadena de Suministro es Bastante gruesa, Es 

Posible Que seamos invadidos muy pronto". 

 

Dana nos actualizó con la nueva información. 

 

“Por favor, Sigue vigilándolos. Es posible que estén usando una 

estrategia para causar conmoción con un gran ejército y atacar con las 

élites en otro lugar ". 

 

Habló Odin. 

 

Era el único examinado entre los aquí que tenía experiencia al mando 

de un campo de batalla, por lo que asumió el papel de líder para esta 

ronda. Tampoco le faltaban otras áreas. 

 

"Comprendo". 

 

Respondiendo, Dana siguió analizando la información que recibió a 

través de la terminal de la computadora portátil. 

 

A pesar de que la espalda de las águilas rastrillo no eran asientos de 

avión, pudo hacer todo eso en la espalda de una bestia viviente. No 

era un chico corriente. 

 

"Es hermoso." 

 

Cha Jihye, que iba delante de mí, habló. 

 

Mientras la abrazaba de vuelta, ladeé la cabeza. 

 

"¿Eh? ¿Que es? " 

 

Ella silenciosamente dijo hacia el oeste. 
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El cielo estaba teñido de escarlata por la puesta del sol. 

 

"… Tienes razón. " 

 

Al mirar esa escena, me sentí aturdido. 

 

No se parecía en nada al baño de sangre que se desarrollaría pronto. 
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Capítulo 189: El examen final (3) 

 

"Su humilde sirviente Wolfenbrooke, así como otras 32 personas han 

llegado aquí por sus órdenes, su majestad". 

 

Los 33 llegamos al campo de batalla. 

 

Como nuestro representante, Odin mostró cortesía al rey. 

 

Alsefon III, que había venido al campo de batalla él mismo con sus 

tropas, asintió con satisfacción. 

 

"Gracias por venir. Dado que el Conde y los otros héroes están 

aquí. Es posible que ya hayamos ganado la guerra ". 

 

En sus palabras, los nobles a su alrededor también se rieron de 

acuerdo. 

 

Esta era la frontera norte del Reino de Arend. 

 

El mismo lugar donde Margrave Sendels, que conspiró con el imperio, 

una vez estuvo protegiendo. 

 

Margrave Sendels fue el que fue ejecutado por sus crímenes que 

fueron descubiertos por el equipo de Yo Jisoo. 

 

Como frontera entre el Reino de Arend y el Imperio Aman, había un 

pasaje entre los dos países para el comercio, y era el campo de 

batalla central de esta guerra. 

 

Como prueba, la mayoría de las fuerzas de ambos bandos se 

reunieron en este lugar. 

 

“Debes estar cansado después de haber venido hasta aquí. Puede ir 

al cuartel a descansar. En cuanto al Conde Wolfenbrooke, ven a 

hablar conmigo un poco. 

 

"Si su Majestad." 

 

Odin se fue con el rey, presumiblemente para discutir la guerra. 

 

"Por favor, síganos". 

 

Algunos soldados nos llevaron al cuartel. 

 

La habitación que me designaron era una habitación pequeña. 

 

Aunque las instalaciones eran horribles, ya que estaba preparada para 

la guerra, no hubo problemas para vivir. Esto fue genial considerando 
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que estábamos a punto de ir a la guerra. 

 

Cuando Cha Jihye y yo revelamos que éramos marido y mujer, nos 

dijeron que usáramos la misma habitación. 

 

"¿Cómo iría la guerra?" 

 

Le pregunté y Jihye respondió. 

 

“Las fuerzas en ambos lados son muy grandes, por lo que no entrarán 

en una batalla a gran escala de inmediato. Comenzarán con los de 

menor escala y se investigarán unos a otros ". 

 

"Entonces supongo que no necesitaremos hacer nada por un tiempo". 

 

"No creo que tengamos que quedarnos pasivos". 

 

"¿En verdad?" 

 

“Tenemos el satélite de vigilancia. Conocemos todos los movimientos 

de nuestros enemigos, y no hay razón para desperdiciar esta 

ventaja. De hecho, podemos ser tan atrevidos como queramos ". 

 

Pensando en ello, eso era cierto. Podemos ver todos sus movimientos, 

por lo que no hubo que "sondear". 

 

*** 

 

Dana analizó las ubicaciones en las que el Imperio Aman puso sus 

fuerzas en detalle con el satélite. 

 

Alsefon III a través de Odin recibió un informe que contenía un mapa 

que marcaba todos esos puntos. 

 

El informe incluso contenía la escala y las rutas de la cadena de 

suministro de sus enemigos, por lo que el rey y los nobles estaban 

muy sorprendidos. 

 

El rey preguntó cómo podían mirar a los enemigos con tanto detalle, 

pero Odin solo les dijo que uno de los examinados tenía tal habilidad. 

 

Fue una gran ventaja obtener información detallada sobre los 

enemigos. 

 

Alsefon III quería aprovechar esta ventaja al máximo y, como resultado 

……. 

 

"¿Una emboscada?" 
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"En efecto. Las raciones militares se mueven en grandes cantidades ". 

 

Odin se acercó a mí y me informó sobre el plan. 

 

Simplemente hablando, fue para atacar su cadena de suministro. 

 

Éramos conscientes de la cadena de suministro del enemigo en 

tiempo real, y también podíamos volar allí muy rápidamente usando 

las águilas rastrillo, por lo que una emboscada fue muy fácil de hacer. 

 

“Las cantidades son enormes, ya que tienen que alimentar a todo un 

ejército, pero en comparación con eso, no hay muchos soldados 

protegiéndolo. Tienen la guardia baja porque las rutas no son campos 

de batalla y están dentro de su país ”. 

 

"¿Así que quieres que vuele allí y los golpee?" 

 

"Sí. Usas la llama elemental, así que puedes quemar esas raciones, 

¿no es así? No es necesario que bajes y pelees también. Puedes 

disparar desde los cielos ". 

 

Tal como dijo, el hombre para el trabajo era yo. 

 

No había ninguna razón para negarse. 

 

Asentí con la cabeza. 

 

"Okey. Entonces lo haré ". 

 

Pero en ese momento, Jihye, que estaba a mi lado, se unió. 

 

"Iré con él". 

 

“¿Es realmente necesario? Será mucho más rápido moverse solo ". 

 

"Esta no debería ser una misión de una sola vez". 

 

Ella comenzó a explicar. 

 

“Como hay numerosas fuerzas distribuidas en numerosas áreas, el 

número de unidades que abastecen esas áreas tampoco debe ser solo 

una. Si nos proporciona sus ubicaciones a través del dispositivo de 

comunicación, seguiremos apuntando a ellos ". 

 

Eso es todo. 

 

Teníamos otra ventaja además de la inteligencia y la velocidad de 

movimiento. 
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Fue comunicación. 

 

Podríamos llamarnos en tiempo real independientemente de la 

distancia. 

 

Jihye había extendido el plan para causar daños a todas las cadenas 

de suministro del Imperio. 

 

Odin, después de pensarlo, asintió con la cabeza. 

 

“Ese es un buen plan. No he pensado tan lejos ". 

 

Actualmente, el Ejército Imperial de Aman estaba en guerra no solo 

contra el Reino de Arend, sino contra varios otros países que lo 

rodeaban. 

 

Los países que se aliaron con el Reino de Arend les habían declarado 

la guerra, por lo que no podían concentrar sus fuerzas en un solo país. 

 

En otras palabras, había varias rutas de la cadena de suministro que 

conducían a diferentes campos de batalla, lo que significa que había 

más de una unidad transportando los suministros. 

 

Si logramos atacarlos a todos y destruirlos, también podemos llevar la 

guerra a la victoria incluso antes de que comience. 

 

Sin embargo, yo también podría hacer eso. 

 

Hubo dos razones por las que decidió seguirme. 

 

Uno es protegerme si sucede algo peligroso. 

 

El otro era que uno era mejor que dos en lo que respecta a la 

estabilidad mental cuando se trataba de una batalla a largo plazo. 

 

Odin transmitió su plan a Alsefon III. 

 

El rey permitió el plan con regocijo. No tenía ninguna razón para 

negarse, ya que podrían ganar esta guerra sin luchar si salía bien. 

 

"Por favor, llévate esto". 

 

Dana me entregó un pequeño orbe justo cuando estábamos a punto 

de partir. 

 

Habló con una sonrisa. 

 

"Es mi Mármol del Abismo". 
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“¿El Mármol del Abismo? ¿Por qué dármelo? 

 

"Porque será más fácil para mí darte órdenes si sé exactamente dónde 

estás". 

 

Dana tenía la intención de conocer nuestra ubicación en tiempo real a 

través del orbe. Con eso, le resultaría más fácil darnos direcciones. 

 

"Okey. pero, ¿no es demasiado agotador para ti mantener su Mármol 

del Abismo a largas distancias? 

 

"No es problema. No me uniré a la batalla porque tengo que controlar 

el satélite ". 

 

Con eso, Jihye y yo nos subimos a la espalda de número Uno. 

 

-¿Me escuchas? 

 

La voz de Dana se podía escuchar desde el Mármol del Abismo en mi 

bolsillo. 

 

"Sí, puedo oírte bien". 

 

-Bien entonces. Puede partir. Puedes ir al sureste. 

 

"¿La distancia?" 

 

-Te avisaré cuando estés por llegar. 

 

"Entiendo." 

 

Cuando estábamos listos, número uno despegó con un batir de 

alas. Jihye agarró sus plumas, mientras yo abrazaba su cintura. 

 

*** 

 

Había un flujo interminable de carruajes que transportaban raciones, 

mientras que se podía ver a la caballería explorando el área y 

protegiendo la procesión. 

 

Esta enorme cantidad de raciones era un alimento precioso para los 

ejércitos que participarían en la conquista del mundo. 

 

Si no llegaban a tiempo, un ejército de varios cientos de miles moriría 

de hambre, por lo que no podrían evitar el castigo. 

 

Gracias a eso, el cuerpo de transporte del Imperio Aman tuvo que 

moverse sin descanso. 
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No había solo uno o dos vagones en fila. Incluso si uno de ellos se 

rompía, habría grandes consecuencias en el horario, por lo que no 

podían evitar darse prisa. 

 

"Por favor, que no se rompan". 

 

Un oficial militar de mediana edad a cargo del cuerpo de transporte 

suspiró. 

 

Desde que comenzó la guerra, la disciplina militar estuvo en un rigor 

histórico. 

 

Como alguien que estaba sirviendo a su país en el campo atrasado 

antes de la guerra, no pudo evitar pensar que se vio atrapado en algo 

desagradable justo antes de ser dado de baja del servicio. 

 

"Bueno, creo que es bueno que yo sea una tropa de transporte". 

 

Su misión era simple: transportar raciones a sus aliados en la frontera. 

 

Dado que la ruta de suministro estaba confinada a los territorios del 

Imperio, tampoco había preocupaciones sobre ser atacados. 

 

Realmente, muy afortunado. 

 

Pensó el oficial de mediana edad. 

 

Sin embargo, su alivio desapareció sin dejar rastro exactamente diez 

minutos después, cuando una lluvia de fuego descendió de los cielos. 

 

"¿Qu-qué diablos?" 

 

Dudó de sus ojos. 

 

Una lluvia de fuego caía del cielo. 

 

Bolas masivas de llamas que caían desde absolutamente nada no 

estaban dentro de su ámbito de sentido común. 

 

¡Parpadeo! 

 

Las bolas de fuego extrañamente solo apuntaban a los carruajes con 

raciones. 

 

Finalmente, el oficial se recuperó. ¡No hay forma de que haya sido un 

desastre natural! 

 

“¡Estamos bajo ataque! ¡Defiéndete! " 
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Incluso mientras gritaba eso, no podía entenderse a sí mismo, ¿cómo 

se suponía que debían defenderse? 

 

Luego, al momento siguiente, se dio cuenta de algo importante. 

 

“¡Las raciones! ¡Aleja las raciones! ¡Apaga el fuego y mueve las 

raciones! 

 

Las raciones se quemaban junto con los carruajes. 

 

Los soldados se apresuraron a cargar las raciones, pero los carruajes 

en llamas no permitían un fácil acceso. 

 

“¡Encuentra al enemigo! ¡Hay un mago enemigo en alguna parte! " 

 

Nunca imaginó que fuera obra de un elemental de fuego. 

 

Los arqueros miraban a su alrededor con arcos y flechas en sus 

manos, pero no había señales de enemigos. 

 

Es posible que se hayan tomado contramedidas si hubiera magos 

dentro del cuerpo, pero estos recursos humanos de clase alta no se 

incluyeron aquí. 

 

Al final, decenas de carruajes se redujeron a cenizas. 

 

Tampoco hubo más lluvia de fuego. 

 

Las raciones rescatadas de los vagones ascendieron a menos del uno 

por ciento. 

 

"Cómo puede ser esto……!" 

 

El oficial de mediana edad se derrumbó. Como alguien que estaba a 

punto de ser dado de baja, esto no fue diferente de un rayo caído del 

cielo. 

 

*** 

 

"Eso debería estar hecho, ¿verdad?" 

 

"Eso será suficiente". 

 

Quemé todos los carruajes que transportaban raciones y suministros, 

y tampoco hubo víctimas innecesarias. 

 

Hice que Kasca disparara una ronda de bolas de fuego desde alturas 

extremadamente altas y el efecto fue muy bueno. 
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-Lo ha conseguido. Felicidades. 

 

La voz de Dana se podía escuchar desde el Mármol del Abismo. 

 

"¿Puedes ver?" 

 

-Sí, estoy mirando a través del satélite. No te has perdido ni un solo 

carruaje. 

 

Entonces nos dirigiremos a otro. Indíquenos las direcciones ". 

 

-Hay una unidad de transporte con armas en el noreste. Debería poder 

encontrarlos si vuela allí durante aproximadamente una hora. 

 

"Bien entonces." 

 

Ordené a número Uno con mi mente. Después de recibir la orden a 

través de la habilidad de domesticación de animales, número Uno 

comenzó a volar hacia el noreste. 

 

Unos minutos más tarde, Dana nos dijo que giráramos un poco hacia 

la derecha. 

 

Esto era algo que solo pudo hacer porque conocía nuestra posición a 

través del Mármol del Abismo. 

 

"Bien, a esta velocidad, podemos destruir más de 10 vías de 

suministros al día". 

 

La guerra acababa de comenzar. 

 

Y el comienzo fue muy suave. 
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Capítulo 190: El examen final (4) 

Solo una semana. 

 

Eso fue todo lo que se necesitó para prender fuego al ejército imperial 

de Aman. 

 

Todos los ejércitos, estacionados en la frontera del Imperio para luchar 

contra otros países, no consiguieron sus suministros. 

 

Los suministros fueron atacados 13 veces en menos de una semana. 

 

Como había un número enorme de fuerzas en la frontera en esta 

conquista, el número de suministros fue igualmente inmenso, pero lo 

perdieron todo. 

 

Esto también fue dentro del Imperio Aman. 

 

"¡Cómo está pasando esto!" 

 

Un encuentro marcial en el Palacio Imperial. 

 

Sultan Saloc, que estaba a cargo de la estrategia, gritó mientras 

golpeaba su brazo contra el apoyabrazos. 

 

Sus vasallos no podía mirarlo a los ojos y solo miraban hacia abajo. 

No es como si supieran cómo sucedió esto, ni supieran qué hacer para 

contrarrestar esto. 

 

"¡Cómo se enteraron nuestros enemigos de nuestras rutas de 

transporte con tanto detalle!" 

 

Cambiaban la ruta cada vez que existía la preocupación de ser 

atacados por enemigos. 

 

A pesar de eso, fueron atacados cada vez. 

 

Lo que fue aún más alucinante fue el testimonio de los soldados. 

 

Absolutamente ninguno de ellos había visto al enemigo, y 

aparentemente una lluvia de fuego había descendido del cielo. 

 

El patrón de ataque fue el mismo. 

 

Es decir, que había una sola persona detrás de eso. 

 

"¿No me digas que es ese traidor?" 

 

Un individuo los había atacado sin que nadie lo supiera. 
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El Sultán Saloc no pudo evitar recordar a Dana Litalin, quien no solo 

interrumpió la ceremonia de avivamiento sino que también mató al 

Sumo Sacerdote Aprit e incluso engañó a todos los presentes hasta el 

último momento. 

 

Con su increíble destreza, ser capaz de huir tranquilamente entre los 

ataques de todos los demás sumos sacerdotes y Lee Chang-wee, algo 

como esto puede ser posible. 

 

Sin embargo, hubo una persona que no estuvo de acuerdo. 

 

"No es él". 

 

"¡Whoa!" 

 

El sultán Saloc estaba muerto de miedo. 

 

Incluso los vasallos se sorprendieron por la aparición de un anciano 

que apareció de la nada. 

 

Sin embargo, ese impacto pronto se calmó. 

 

Todos aquí sabían quién era. 

 

Una estatura alta y corpulenta, impropia de un anciano, se podría ver 

círculos mágicos en sus brazos y cuello, mientras que el resto estaba 

cubierto por su ropa. 

 

Este fue el tercer sultán, Kajad Pun Aman. 

 

Aunque no se anunció al público, todos los miembros principales del 

Imperio sabían de su resurgimiento. 

 

"L-Lord Ancestral, ¿qué quieres decir con eso?" 

 

Preguntó el sultán Saloc con mucha atención. 

 

Una vez, el líder supremo del Imperio era como un niño pequeño 

frente a él. 

 

Esto no pudo evitarse, ya que Kajad podía controlar el sistema de 

gobierno mágico para hacer abdicar. 

 

Este fenómeno ya lo había planeado hace varios siglos. 

 

"Si fuera magia, entonces no habría podido escapar a mi detección". 

 

El sistema de gobierno estaba arraigado en todo el Imperio. 
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Kajad, como quien lo controlaba, pudo usarlo libremente como si 

fueran sus cinco sentidos. 

 

“Si hay algo que me cuesta sentir, serían los espíritus 

elementales. Los espíritus elementales puede evitar mi detección ya 

que armoniza con la naturaleza y no es creado artificialmente". 

 

"Espíritus elementales, ¿Quieres decir que es ese examinado de Kim 

Hyunho?" 

 

“Ese debería ser el caso, como el viejo guerrero elfo de la Cordillera 

de la Montaña Marrón ” 

 

" En cualquier caso, no podremos manejarlo con el ejército, por lo que 

debemos contrarrestarlo con alguien que pueda contrarrestarlo ". 

 

" Entendido, 

 

"Todos ellos". 

 

"…….¿Que?" 

 

Preguntó el sultán Saloc con sorpresa. 

 

Envíalos  a todos. Envíe a todos nuestros magos oscuros y a los 

examinados de nuestro lado. Como los examinados de su lado 

decidieron interferir de forma proactiva, no tenemos necesidad de 

dejar descansar el precioso poder de lucha, ¿verdad? " 

 

" P-pero Lord Ancestral, pueden infiltrarse en el palacio apuntando a ti. 

" 

 

" ¡JAJAJA! " 

 

Kajad se rió como si hubiera escuchado la broma más divertida de la 

historia. 

 

“ No podría agradecerles más si vinieran aquí a atraparme. ¡ Seria 

mucho mejor matarlos a todos aquí y devorar sus almas! " 

 

" Yo, supongo que ese es el caso ...... " 

 

El sultán Saloc recordó el escalofriante evento en el que Kajad aniquiló 

instantáneamente a los sumos sacerdotes. 

 

¿Quién podría ir contra ese monstruo abrumador? 

 

Incluso los nobles reunidos en el salón del palacio tenían rostros 

pálidos. 
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La conversación entre el monarca actual y un monarca revivido de 

hace siglos, sonaba muy loco para ser hablado dentro de un palacio. 

 

Nadie sabía exactamente hacia dónde se dirigía este país. 

 

*** 

 

-Creo que deberías volver ahora. 

 

La voz de Dana se podía escuchar a través del Mármol del Abismo. 

 

Incliné mi cabeza. 

 

"¿Ya?" 

 

-Hay magos oscuros y la compañía de Lee Chang-wee en las tropas 

de transporte esta vez. Aunque están disfrazados de soldados 

ordinarios, los tenemos en nuestra base de datos de reconocimiento 

facial, así que pude descubrirlos fácilmente. 

 

Qué buen satélite de vigilancia. 

 

"Entonces tiraron el anzuelo para atraparme". 

 

Bueno, estuvo bien, ya que estábamos a punto de caer en la trampa. 

 

-Y como estaban en eso, decidieron transportar muchos 

suministros. Parece que Lee Chang-wee y los magos oscuros llegarán 

al frente. 

 

"Así que todo va de acuerdo al plan". 

 

-Sí, sin embargo, ese plan solo estaría completo si Kajad decide 

moverse hacia la Montaña Marrón. 

 

"De todos modos, logramos sacarlos, así que regresaré a la base". 

 

-Por favor, hazlo. 

 

“Pero, les daré un saludo antes de regresar. 

 

-Debo advertirte que no debes acercarte tanto. 

 

“No se preocupe por eso. No es necesario que nos acerquemos. Solo 

díganos la posición de las tropas de transporte ". 

 

-Puedes dirigirte al noroeste desde donde estás. 

 



 
68 

Después de conversar con Dana, controlé al águila rastrillo para que 

se dirigiera al noroeste. 

 

" ¿Que planeas hacer? ¿Es necesario ir a la trampa que han cavado 

nuestros enemigos? " 

 

Cha Jihye, Que viajaba conmigo, Pregunto. 

 

Naturalmente, no tenía pasatiempos de disfrutar la emoción de quedar 

atrapado en trampas. 

 

“Los dispararé una cuantas veces desde una distancia 

considerable. Entonces, deberían estar atentos a los francotiradores 

ya que vienen a atraparme " . 

 

“Una batalla psicológica, eh. Nada mal. " 

 

" Y si tenemos suerte, derribaremos a los peces gordos como Lee 

Chang-wee ". 

 

Seguimos volando hacia el noroeste hasta que finalmente llamó a 

Dana. 

 

-Estás cerca de ellos ahora. Por favor, ten cuidado. 

 

" ¿Cuál es nuestra distancia? " 

 

-Alrededor de 10 kilómetros. 

 

" Bien entonces. ¡Convocar! " 

 

¡Destello! 

 

El rifle de francotirador anti-material, el Neilson R3 fue convocado. 

 

El poder combinado del rifle de cañón de 20 mm, la habilidad de ajuste 

de munición y con los espíritus elementales fue suficiente para matar a 

un hombre de 5 a 6 kilómetros de distancia. 

 

Miré a través del visor y de hecho vi una procesión de tropas de 

transporte. 

 

Llevaban una gran cantidad de suministros, tal como había dicho 

Dana. 

 

"Sylph, apunta a Lee Chang-wee por mí". 

 

-Nyaan. 
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Sylph envolvió el cañón del rifle con su cola y ajustó la dirección. 

 

Pude ver a Lee Chang-wee a través del visor. 

 

Aunque la distancia era lejana y la imagen vaga, podía decir que era 

él. 

 

Estaba disfrazado de soldado común, caminando entre la procesión. 

 

"¿Debería apuntar cuando él está un poco más desprevenido?" 

 

Solo los miré desde lejos y no apreté el gatillo. 

 

Pasó una cantidad desconocida de tiempo antes de que la procesión 

se detuviera. 

 

Algunos de los soldados estaban de guardia mientras los demás 

descansaban. 

 

Lee Chang-wee, a quien estaba apuntando, también apoyó la espalda 

contra un árbol y cerró los ojos. 

 

'¡Si!' 

 

Pongo mi dedo índice contra el gatillo. 

 

"Sylph, Kasa, prepárate". 

 

-Nyaan 

 

-Woof 

 

Kasa fue convocado como sobre mis hombros y comenzamos a 

prepararnos para disparar. 

 

Apreté el gatillo. Cuando Sylph bloqueó el sonido, quedó 

completamente en silencio. 

 

¡Swooosh! 

 

La bala AP-I (Armor Piercing – Incendiary {Traspasa Armaduras-

Incendiario}) de 20 mm, que tenía casi tanto poder como un mortero, 

voló directamente hacia la cabeza de Lee Chang-wee. 

 

Sin embargo, pude ver que golpeó una membrana invisible a través 

del periscopio. 

 

'¿Escudo mágico?' 
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Lee Chang-wee se sorprendió gracias a eso y protegió su entorno. 

 

Junto con él, todos los demás examinados corruptos se levantaron y 

se prepararon para la batalla. 

 

'¿Qué fue eso?' 

 

No pude ocultar mi sorpresa por el hecho de que no pude matarlo. 

 

Teóricamente, era posible detener mi francotirador con un escudo de 

aura. 

 

Sin embargo, ¿cómo se suponía que la gente iba a saber cuándo o 

dónde estaba filmando? No era como si podría poner el escudo las 24 

horas del día, los 7 días de la semana. 

 

Por la cara de sorpresa de Lee Chang-wee, tampoco parecía darse 

cuenta de mi disparo. 

 

"¿Como le fue?" 

 

Preguntó Jihye. 

 

"Fallé. Había una especie de magia de escudo en su lugar". 

 

"No debería haber puesto eso sabiendo sobre tus ataques". 

 

"Por eso es más extraño. ¿Qué truco usaron? " 

 

-Debería ser un artículo. 

 

La respuesta vino de Dana. 

 

Su voz se podía escuchar desde mi bolsillo, donde guardaba el 

Mármol del Abismo. 

 

-Hay mucha armadura mágica con magia de escudo imbuida en ellas. 

 

" ¿Armadura mágica? " 

 

-Sí, pero la mayoría absoluta de estas armaduras mágicas es que la 

magia se activa mediante un comando de voz . 

 

"Entonces, ¿qué diablos es eso?" 

 

Toda la procesión de las tropas estaba ahora en guardia. 

 

-Esa no es una armadura mágica que los humanos pueden hacer. Me 

imagino por qué tipo de recompensas cambió su karma en el último 
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examen. 

 

Solo entonces me di cuenta de lo que estaba pasando. 

 

Hace un tiempo, Lee Chang-wee erradicó la facción de Heising 

cuando se hizo cargo de la asociación China de Arena. 

 

Como había matado a numerosos examinados corruptos, había 

ganado suficientes puntos de karma para cancelar su karma negativo 

y luego algunos más. 

 

Parecía que intercambió esos puntos por esa misma armadura. 

 

Parece que se preparó para pelear conmigo. 

 

Elegir un elemento para defender y no en habilidades….Parecía que 

mi francotirador era realmente aterrador. 

 

"Tiene un objeto molesto esta vez". 

 

-Es un gran acierto que lo hayamos averiguado. Por favor, no vayas 

más lejos y vuelve. 

 

“Eso es lo que planeo hacer. 

 

Controlé al águila rastrillo para que huyera de este lugar de inmediato. 

 

Como me escapé inmediatamente después de disparar a 5 kilómetros 

de ellos, no pudieron encontrarme. 
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Capítulo 191: La batalla de Lamán (1) 

Ciudad Laman, Imperio Aman. 

 

Esta ciudad del Imperio Aman limitaba con la frontera norte del Reino 

de Arend, y hubo pequeñas peleas entre los dos lados todo el tiempo, 

incluso antes de que comenzara la guerra. 

 

Gracias a eso, esta ciudad se convirtió en algo parecido a una 

fortaleza con más soldados que civiles. La mayoría absoluta de los 

civiles también eran solo familias de los soldados. 

 

Como esta ciudad poseía buenos cuarteles y murallas para la defensa, 

era natural que se eligiera como campo base para la conquista. 

 

Casi 200.000 soldados del Imperio Aman residían constantemente 

aquí, y estaban preparados para invadir las tierras del Reino Arend por 

órdenes inmediatas. 

 

Sin embargo, recientemente, hubo un revés en sus preparativos. 

 

Solo podía librar una batalla adecuada si llegaban suficientes 

alimentos para alimentar a todo el campamento, pero el suministro no 

podía satisfacer la demanda. 

 

Como no recibes suministros a tiempo, los soldados comenzaron a 

expresar su descontento ya que se saltaban una, o incluso dos 

comidas al día. 

 

A este ritmo, su moral colapsaría. 

 

Mientras tanto, un solo satélite en el espacio estaba grabando en 

video toda la situación desde arriba. 

 

*** 

 

Dana analizó la distribución de los soldados en toda Ciudad Laman a 

través del satélite. 

 

Mientras hacía eso, Odin entró en su habitación secreta, que estaba al 

final del pasillo. 

 

"¿Cómo está yendo?" 

 

"El señor Kim se está retirando a salvo". 

 

"Me dirijo hacia la Ciudad Laman".  

-¡Nyaan! Sylph lanzó algunas palas de viento tan pronto como dije 

eso. Las hojas de viento que Sylph había lanzado continuamente 

golpeaban algo desde el aire. Dana tenía mucha razón. Así, pudimos 
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distanciarnos de ellos e incluso sacudirnos el rastro de los magos 

oscuros. 

 

Solo entonces Odin echó un vistazo al mapa que Dana había dibujado. 

 

Contenía un diseño detallado de la distribución de soldados. 

 

Era como si hubiera preparado esto para que los aliados atacaran 

primero. 

 

"¿Qué quiere decir con esto?" 

 

“Tenemos a todos los examinados de nuestro lado. El Ejército Imperial 

de Aman no tiene a los magos oscuros ni al grupo de Lee Chang-wee 

ya que aún no han llegado ". 

 

" Quieres decir que debemos aprovechar esta oportunidad para atacar 

primero ". 

 

" En efecto. " 

 

Dana asintió y decidió continuar. 

 

"¿Por qué no hacemos que el Sr. Kim los mantengan en su lugar a 

través como francotirador de largo alcance y nosotros ataquemos a la 

Ciudad Laman primero mientras tanto?" 

 

"Así que quiere utilizar a todos los examinados aquí". 

 

"Sí. Dejaremos que los enemigos se distraigan con el Ejército Real de 

Arend y pondremos a los examinados allí en secreto. Tenemos 

muchos examinados además de los 33 que están participando en la 

batalla final, por lo que este es un plan factible". 

 

Odin cayó en la contemplación cuando escuchó esas palabras. 

 

Sí, definitivamente este era un plan posible. Después de todo, eran 

plenamente conscientes del funcionamiento interno de las defensas de 

la Ciudad Laman. 

 

Si los examinados ágiles y fuertes utilizaron esta ventaja, deberían 

poder hacer un ataque serio ". 

 

El problema era que…. 

 

" Es demasiado agobiante para el Sr. Kim ". 

 

“Supongo que ese es el caso, pero puede disparar desde más de 5 

kilómetros de distancia. Además de eso, los espíritus elementales son 
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indetectables por la magia oscura ". 

 

" Mmm. " 

 

Odin también era consciente del poder destructivo que el rifle de 

francotirador de Kim Hyunho era capaz de producir. 

 

Sin embargo, eso no significaba que pudiera ganar tiempo de forma 

segura contra los magos oscuros y el grupo de Lee Chang-wee sin 

ayuda de nadie. 

 

"Creo que definitivamente es capaz de hacerlo, pero correrá un gran 

riesgo". 

 

Lo penso por un momento. 

 

Sin embargo, luego llegó a una conclusión. 

 

Todo el mundo corre riesgos. Esto no se puede evitar '. 

 

"Muy bien. Hablaré con Su Majestad al respecto. Probablemente lo 

permita. Después de todo, mis opiniones funcionan bien con él". 

 

Tal Como lo garantizó Odín, el rey Alsefon III comenzó una discusión  

sobre atacar la Ciudad Laman con los otros nobles. 

 

La discusión fue sobre si atacar o no de manera proactiva En este 

momento cuando la cadena de suministro enemiga estaba en un lío. 

 

Sin embargo, el plan real era que los examinados se infiltraran en la 

ciudad y causaran daños masivos. 

 

Mientras tanto, Dana le transmitió este plan a Kim Hyunho, quien 

todavía estaba en el Imperio Aman . 

 

*** 

 

"Me gusta". 

 

-¿Estarás bien? 

 

"Sí. Lo estaré. Creo que es un buen plan ". 

 

-Gracias. 

 

Después de tener una conversación con Dana, hablé con Jihye. 

 

"¿Escuchaste eso?" 
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"Lo hice." 

 

Primero llamaré al águila rastrillo número dos, así que regresa primero 

al campamento. Me quedaré atrás y me ocuparé de esos molestos 

tipos... " 

 

" No quiero ". 

 

" ¿No quieres? " 

 

Le pregunté en estado de shock. 

 

Ella fue sorprendentemente firme en su opinión sobre esto. 

 

" Me quedaré atrás y te protegeré ". 

 

"Aprecio tus sentimientos, pero no hay nada que puedas hacer 

aquí. Los atacare desde lejos". 

 

“Los magos oscuros están ahí y no sabemos qué método usarán para 

atacarte. Será más seguro para mí estar contigo en caso de que te 

ataquen ". 

 

" 

 

Entonces llama al águila rastrillo número dos. Te protegeré desde la 

distancia ". 

 

Maldita sea, ella solo dijo lo correcto. 

 

Ella simplemente no quería perder esto. Así que así se sintió mi 

hermana cuando le hablaba. 

 

" Serás maltratado si sigues desafiando a tu esposo de esa manera ". 

 

" ¿ Aún no eres mi esposo? " 

 

" ¿Eh? ¿Ha olvidado? Estamos casados Aquí en Arena". 

 

"No me importa, y me quedo". 

 

Maldita sea. 

 

Quería dejarla ir a un lugar seguro ya que esta es una misión 

peligrosa, pero parecía inverosímil. 

 

Estaba a punto de rendirme y permitirle que se quedara, pero 

entonces algo pasó por mi mente. 
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"Sin embargo, hay una condición". 

 

" 

 

"Tendrás que cumplir con esto si realmente quieres pelear conmigo". 

 

"Está bien, por favor dime qué es". 

 

"Llámame oppa". 

 

"¿Entend ......?" 

 

Estaba a punto de decir "entendido", pero se detuvo. 

 

"Creo que escuché mal". 

 

"Solo te dije que me llamaras oppa". 

 

"No quiero". 

 

“Entonces regresa al campamento. Como dije hace un momento, no 

puedo permitir que luches aquí si no cumples con eso ". 

 

" No solo no hay razón para llamarte oppa, ya que soy un año mayor 

que tú, siento que esto no tiene nada que ver con la batalla " . 

 

“¿Qué quieres decir con que no tiene relación? ¿No sabes que ser 

llamado oppa hace que cada hombre sea más fuerte de lo que 

realmente es?¿Ni siquiera lo entiendes? Entonces no puedo luchar 

junto a ti. Váyase, regrese al campamento ". 

 

" Eso es irrazonable ". 

 

Sonaba un poco frustrada. 

 

" Puedes arriesgar tu vida por mí, ¿pero no puedes hacer algo tan 

simple? Aah ~, ahora estoy dudando de tus sentimientos por mí. No 

puedo evitar sentirme así después de todo. Por favor, regrese ". 

 

Me volví tan irrazonable como podía ser, y llamé al águila rastrillo 

número dos en el proceso. 

 

Al final, habló con una voz realmente sorprendida. 

 

"Es demasiado incómodo para mí llamarte oppa porque todavía tengo 

mis hábitos como soldado". 

 

“Oye, ¿cuánto tiempo crees que ha pasado desde que te dieron de 

baja? Simplemente estás fallando en tus esfuerzos por mí. Nos vamos 
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a casar y vivir juntos, y una vez que regrese del trabajo, ¿seguirás 

dándome la bienvenida con tu voz sin emociones así? " 

 

“ Yo, me disculpo. Intentaré hacerlo mejor en el futuro ". 

 

"Bien, entonces daré un paso atrás y cambiaré la palabra". 

 

"?" 

 

"Llámame cariño". 

 

"¿¡…….!?" 

 

Sus brazos alrededor de mi cintura de repente se volvieron más 

apretados. 

 

Apenas me contuve de la risa y me volví más desvergonzado. 

 

Vamos, rápido. Nos vamos a casar pronto, ¿y tú tampoco me vas a 

llamar cariño? Lo tomaré como un divorcio ". 

 

" E-eso es …… .. " 

 

" Continúa, si no me odias, 

 

“ Ca-cariño ". 

 

" Creo que escuché mal eso. ¿Puedes decirlo otra vez? " 

 

"Lo escuchaste". 

 

"No lo hice." 

 

Incluso mientras me burlaba de ella, controlé al águila rastrillo número 

uno para que volara hacia el noroeste. 

 

Esta era la dirección de las tropas de transporte que custodiaba Lee 

Chang-wee. Al final, decidí llevarla conmigo. 

 

Estaba en medio de pedirle que hiciera otras cosas vergonzosas. 

 

El Mármol del Abismo en mi bolsillo comenzó a sonar y la voz de Dana 

salió. 

 

-Siento mucho interrumpirte en un momento tan crítico, pero se te 

están acercando los enemigos. 

 

"Oh, ¿es así?" 

 



 
78 

-Sí, estás a unos 30 km de ellos. Por favor, prepárense. 

 

"Bien entonces". 

 

Señalé al águila rastrillo número dos que volaba junto al águila rastrillo 

número uno y hablé. 

 

“Bueno, entonces, cariño. Súbete a ese ". 

 

" Okey. " 

 

" ¡Nu-uh! " 

 

" …… Ok, cariño. " 

 

Hm, mucho mejor. El tono de voz rígido y militar solía decir una 

palabra tan dulce. Eso lo hizo tan interesante. 

 

" ¡Convocar! " 

 

Saqué el Neilson R3. 

 

" Sylph, explora el área ". 

 

-¡Nyaan! 

 

Sylph voló hacia el noreste después de ser convocada. 

 

Había una larga fila de carruajes, así como caballería que estaba en 

alta guardia que la rodeaba. También estaban Lee Chang-wee y los 

demás que se camuflaban como soldados ordinarios. 

 

Los soldados de cabello negro y piel de tono asiático eran casi todos 

examinados chinos. 

 

Vuelve, Sylph. 

 

Apunté a uno de los examinados chinos a través del visor. 

 

Sylph ajustó mi puntería cuando regresó. 

 

No convoqué a Kasa todavía, ya que un trozo de fuego en el cielo 

puede ser detectado, incluso desde lejos. 

 

'¡Hagámoslo!' 

 

Aislé el sonido con Sylph y disparé la primera ronda. 

 

¡Whoooosh! 
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Una bala de 20 mm atravesó el aire y golpeó la cabeza de un 

sospechoso examinado chino. 

 

Como el poder detrás del rifle anti-materia era tan grande, su cabeza 

literalmente explotó. 

 

Gracias a eso, los soldados y los caballos cercanos entraron en 

pánico. 

 

Continué y apreté el gatillo contra otro objetivo. Sylph ajustó 

automáticamente el objetivo a los soldados de cabello negro que se 

sospechaba que eran examinados corruptos. 

 

¡Fwoosh plop! 

 

Esta vez, el pecho fue pulverizado y la sangre brotó de donde alguna 

vez estuvo el corazón. 

 

Pero entonces, un hombre saltó abruptamente de la multitud y 

comenzó a correr hacia mí. 

 

Fue Lee Chang-wee. 

 

Dejó su caballo y comenzó a correr hacia mí a velocidades increíbles 

mientras usaba el aura para sostenerlo. 

 

“¡Lee Chang-wee se acerca! Nos retiraremos ahora ". 

 

" ¡Dispara a la rueda del vagón más adelantado! " 

 

Jihye habló rápidamente. 

 

'¡Oh!' 

 

Solo entonces me di cuenta de que ese era un buen método para 

retrasar su procesión y apreté el gatillo del rifle. 

 

¡Fwoooosh booom! 

 

Sylph le dio a la bala un giro adicional, y con mi habilidad de ajuste de 

bala además de eso, esa única bala destruyó la mitad del carruaje que 

estaba en la parte delantera. 

 

Después de eso, me escapé sin ningún arrepentimiento antes de que 

se acercara Lee Chang-wee. Jihye también me siguió por detrás. 

 

-Los Ojos del Abismo te seguirán. 
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Dana advirtió de repente. 

 

Oh, sí, no había forma de que los magos oscuros dejaran pasar esto. 

 

Justo cuando Dana había señalado eso, le grité a Sylph. 

 

"¡Sylph, destruye todos los Ojos del Abismo que nos siguen!" 
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Capítulo 192: La batalla de Lamán (2) 

Boom- 

 

Se escuchó un solo disparo en la noche. 

 

Junto con la rueda derecha de un carruaje, el soldado que estaba 

apoyando su espalda contra la rueda fue hecho añicos. 

 

"¡Es el enemigo!" 

 

"¡Maldita sea, está aquí de nuevo!" 

 

"¡Informe los daños y proteja su entorno!" 

 

Las tropas de transporte del Imperio Aman tuvieron que despertarse 

en medio de la noche y prepararse para la batalla en un estado de 

nerviosismo. 

 

Sylph regresó después de comprobar si había enemigos siguiéndonos. 

 

"¿Has vuelto?" 

 

Cha Jihye, que dormía dentro del saco de dormir, me dio la 

bienvenida. 

 

Como iniciar un incendio permitiría a los enemigos descubrir nuestro 

paradero, parecía que no había dormido hasta que regresé. Después 

de eso, nunca había dicho esas palabras, por lo que fue muy difícil 

diferenciarlos de los soldados normales.  

Lee Chang-wee fue audaz y se muestra a sí mismo, pero como estaba 

vestido con una muy buena armadura mágica, fue difícil hacer 

daño. Sobre todo, Lee Chang-wee me había conocido antes.  

Dado que debería haber obtenido la habilidad de explorador al menos 

al nivel de principiante 1, no había forma de que no se diera cuenta de 

mi dirección. Esto también se podía ver por el hecho de que los 

enemigos estaban explorando en mi dirección. ¿No hay un buen 

método? Lo estaba haciendo bastante bien en este momento, pero 

cada vez era más difícil acercarme a ellos. 

 

"Volví". 

 

“Por favor, duerma un poco. También nos estaremos moviendo a lo 

largo del día ". 

 

" Okey. " 

 

Desconvoqué el Neilson R3 y me metí en el saco de dormir. 
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" ... Este no es tu saco de dormir ". 

 

"Oh, mi error". 

 

"¿Puedes cometer tal error? 

 

"En realidad, fue porque tenía miedo de morir de frío si duermo solo". 

 

Dormí mientras la abrazaba. 

 

Después de temblar, parecía haberse rendido y comenzó un dormir 

después con un suspiro. 

 

"-Supongo Que eso marca el final de del cuarto día ". 

 

Este fue el cuarto día desde que comencé a luchar contra las tropas 

de transporte. 

 

Durante ese tiempo, logre acabar con 4 examinados corruptos, así 

como a 10 carruajes. 

 

Puede parecer fácil ya que fue un ataque unilateral, pero los enemigos 

exploraban cada vez más, por lo que era cada vez más difícil 

acercarse a ellos, porque puede haber algunos examinados corruptos 

entre la caballería que estaban haciendo los exploradores. 

 

Quería matar a más de esos examinados corruptos, pero su camuflaje 

era cada vez mejor. Parecía que se estaban preparando contra mí. 

 

Los examinados chinos, en particular, tuvieron mucho cuidado de no 

revelar el color de su cabello. 

 

Luego cambié de planes y le dije a Sylph que apuntara a las personas 

usando las palabras "examinado", "examen", "karma" y otras palabras 

relacionadas con la Tierra. 

 

Sin embargo, solo saqué 3 con esa estrategia, 2 eran examinados 

corruptos, mientras que 1 parecía ser un mago oscuro. Kim Hyunho 

también apuntaba más a destruir los carruajes en lugar de matar a los 

examinados corruptos o magos oscuros.  

'De esto, podemos ver que su objetivo es retrasar la 

procesión'. ¿Estaba planeando hacer que sus aliados fueran más 

ventajosos retrasando los suministros? Pero para decir que ese era el 

caso, estaba demasiado concentrado en este lado. En este momento, 

debería haber otras tropas transportando mercancías desde la 

capital. También eran de muy pequeña escala ya que estaban 

preparados para ser atacados. 
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El número de Ojos del Abismo también estaba aumentando. 

 

También aumenté mi distancia y estaba disparando desde un rango de 

7 km. Simplemente se volvió más difícil acercarse a ellos. 

 

Me pregunto qué pasó con la batalla de la Ciudad Laman. 

 

Según Dana, el Ejército Real de Arend acampó frente a la Ciudad 

Laman hace dos días. 

 

Aparte de eso, los examinados prepararon un plan de infiltración 

desde ayer y yo estaba esperando noticias al respecto. Ya sea que 

haya tenido éxito o no, debería haberme contactado al respecto 

después de todo. 

 

En ese momento, mis manos, envueltas alrededor de la cintura de 

Jihye, de repente sintieron algo. 

 

Jihye habló mientras frotaba suavemente mis manos. 

 

"Ve a dormir". 

 

“¿Cómo supiste que no estaba durmiendo? No ronco ". 

 

" Tu respiración es diferente ". 

 

¿Es porque pasamos mucho tiempo juntos? Qué rápido me atrapo. 

 

Cerré los ojos y me fui a dormir. 

 

*** 

 

Lee Chang-wee se sentó en una roca y abrazó la oscuridad de la 

noche. 

 

En medio del silencio, cerró los ojos y se concentró. 

 

La ubicación actual de Kim Hyunho estaba al noroeste. 

 

Por cómo no hubo cambios en la dirección, debería estar durmiendo 

en algún lugar ahora mismo. 

 

Pensó en atacar por la noche, pero por la forma en que escapó muy 

rápido y luchó como francotiradores, parecía que usaba a las 

invocaciones espirituales como guardias nocturnos 

 

Debe haber un límite de tiempo para convocar a los elementales, por 

lo que debería moverse en consideración a eso '. 
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Lee Chang-wee también fue muy cuidadoso. 

 

Ordenó que nadie usara palabras que solo la Asociación del Segundo 

Advenimiento y los examinados corruptos conocerían. 

 

No solo eso, también extrapoló que la duración del tiempo de 

invocación elemental de Kim Hyunho fue de alrededor de 10 horas 

desde su tiempo de actividad y su tiempo de sueño. 

 

Puso a la gente en guardia de acuerdo con la información que había 

reunido, y el daño se redujo al mínimo con el paso del tiempo. 

 

Este fue un logro espléndido considerando que el enemigo podía 

atacar desde 5 kilómetros de distancia. 

 

Y esto considerando que su lado no tenía ningún buen método de 

ataque de largo alcance. 

 

A pesar de eso, no podía negar el hecho de que la procesión se 

estaba retrasando. Aunque Lee Chang-wee no sabía qué método 

estaba usando, Kim Hyunho tuvo acceso a una cantidad increíble de 

información.  

No parecía que estaba en contacto con otros examinados, pero fue 

increíblemente detallado al aprender sobre los movimientos del 

Imperio. Era extraño que supiera exactamente a qué ruta estaban 

llevando a las tropas. "No es como si pudiera usar un satélite aquí, así 

que debe ser algún dispositivo mágico". Nunca imaginó que un satélite 

genuino estaba mirando hacia abajo desde arriba de ellos. 

 

Sin embargo, si su objetivo era obstruir los suministros, entonces no 

debería centrarse solo en este lado donde había numerosos magos 

oscuros y examinados corruptos. 

 

Entonces, ¿cuál es tu objetivo? "Tendremos la cantidad mínima de 

magos oscuros que puedan protegerse de las invocaciones 

espirituales y el resto de nosotros deberíamos correr a la Ciudad 

Laman". "¡Inaceptable! Si tantos de nosotros abandonamos la 

procesión, las nuestras tropas serán aniquiladas por él. ¿Sabes Cuán 

enorme es la cantidad que estamos transportando? " Reprimió su 

impulso Y Lo refutó. “Oye, ¿no lo acabo de decir? ¿Que su objetivo no 

es retrasar la procesión, sino retrasarnos a nosotros? 

 

En cualquier caso, el objetivo de Kim Hyunho ya no parecía ser solo 

una obstrucción. 

 

'No sé qué tipo de sistema de inteligencia tiene con él, pero sabía de 

antemano que estábamos disfrazados de soldados. Por eso también 

atacó con su rifle desde el principio y no usó sus elementales ''. 
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Si atacaba sabiendo que había fuerzas aquí que lo perseguirían, 

entonces su objetivo era ……. 

 

Lee Chang-wee se puso de pie abruptamente. 

 

Luego, despertó a un mago oscuro de mediana edad que estaba 

disfrazado de oficial militar. 

 

"Ugh, ¿qué es?" 

 

El mago oscuro de mediana edad se despertó y preguntó con voz 

fatigada. 

 

"Arruinaremos todo a este ritmo". 

 

"¿Qué quieres decir de repente con eso?" 

 

"¿Y si su objetivo no es obstruir los suministros, sino a nosotros?" 

 

"¿Que?" 

 

Lee Chang-wee sintió el impulso de asesinar a este hombre frente a él 

que no entendía lo que estaba diciendo. 

 

"Va por una dura batalla para retrasarnos en ir a Ciudad Laman". 

 

"¿Entonces su objetivo no son los suministros, sino nosotros?" 

 

"Si." 

 

"¿Por qué sería eso?" 

 

“Urgh, deberías entender en este punto. Es obvio que el reino de 

Arend va a atacar a la Ciudad Laman". 

 

" Ah ...... " 

 

Aparentemente incómodo, el rostro del mago oscuro de mediana edad 

enrojeció y tartamudeó mientras hablaba. 

 

“ Incluso si ese es el caso, ¿Qué podemos hacer además de mover 

nuestra procesión? " “Separarnos de la procesión y dirigirnos hacia la 

Ciudad Laman,  eso proteger la procesión. ¿Todavía no lo entiendes?  

"Entiendo lo que dices. Y precisamente por eso no estoy de 

acuerdo". Lee Chang-wee se enojó mucho, pero dio un paso atrás con 

los puños cerrados. No importa cuán enojado estaba, no podía darse 

el lujo de matar a un mago oscuro de clase alta de la Asociación. Si 

mataba a este hombre, el resto de los magos oscuros se volverían 

contra él, arruinando, aún más las cosas.  
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¿Debería Dejar Aquí a los magos oscuros y marcharme primero con 

los examinados chinos? No, necesito del apoyo de los magos de los 

oscuros '. Fue justo cuando estaba pensando en ello. 

 

Si su objetivo somos nosotros, entonces no podrá sostenerse con las 

tropas aquí, él nos seguirá ". 

 

" Pero eso es solo una vaga especulación ". 

 

" ¿Vaga? " 

 

" En cualquier caso, seguiré las órdenes de Su Majestad ".  

¡Plaf!  

La cabeza de alguien estalló en pedazos. '¿Se despertó? ¡Sin 

embargo, la dirección no cambió! Lee Chang-wee echó un vistazo al 

que murió sorprendido. … Era ese mago oscuro de mediana edad con 

el que estaba hablando hasta ahora. ¿Una coincidencia? No. Lee 

Chang-wee analizó la situación. También es consciente de mi 

habilidad de explorador . 

 

Boom- 

 

Fue el mismo disparo. 

 

Junto con eso Sylph sabía que tenía protección sobre él, así que 

cambió el objetivo a quien estaba hablando con él. Al final, mató al 

mago oscuro de mediana edad tan pronto como terminó la 

conversación y Lee Chang-wee se alejó de él.  

“Incluso logró sacudirse los Ojos del Abismo ''.  

Sin embargo, Lee Chang-wee estaba sonriendo. En su lugar, quería 

agradecer a Kim Hyunho. Qué agradecido. Ese tipo era tan engreído y 

nuestro enemigo se deshizo de él por mí '. Lee Chang-wee 

rápidamente resumió la situación y en secreto llamó a los magos 

oscuros ya los examinados para una reunión. 

 

La dirección de la que vino la bala no era el noreste, donde Kim 

Hyunho debería quedarse. 

 

Probablemente dejó que la incocacion espiritual sostuviera el rifle y lo 

envió a otro lugar para disparar. 

 

Murió por mi culpa. 

 

Probablemente envió una Sylph a espiar el área y detectará cualquiera 

que use palabras como "examinado". 

 

"Sin embargo, vio que era yo". 
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Cuando el mago oscuro de mediana edad se fue, la conversación fue 

mucho más fluida esta vez. 

 

“Tres magos y yo nos quedaremos atrás, mientras que el resto de 

ustedes debe moverse primero al destino. Si se esconden usando 

magia, deberían poder engañarlo ". 

 

" ¿Podemos engañarlo, no nos está mirando? ". 

 

“Él no nos está mirando, sino a mí. No se enterará si me quedo atrás ". 

 

Justo cuando Lee Chang-wee estaba usando la habilidad de guia para 

marcarlo, Kim Hyunho también lo estaba marcando de la misma 

manera. 

 

Lee Chang-wee estaba seguro por esa toma de hace un momento. 

 

Me está mirando, ya que soy el único que puede reconocer. Si no me 

muevo, también lo engañarán. 

 

Era increíblemente inteligente. 

 

Así, todos los que no sean tres magos oscuros avanzaron después de 

usar magia de invisibilidad. 

 

Esto sucedió en medio de la noche. 
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Capítulo 193: La batalla de Lamán (3) 

Mientras Kim Hyunho y Cha Jihye retrasaban el transporte de las 

tropas que llevaban suministros a la frontera, la Ciudad Laman estaba 

en el fragor de la batalla. 

 

Incluso cuando el Reino de Arend apareció con grandes fuerzas, los 

soldados que defendían a la Ciudad Laman no se sentían tan 

nerviosos. 

 

En esta guerra, el lado invasor era su Imperio Aman después de todo. 

 

El que se estaba preparando para la invasión también era el Imperio 

Aman, por lo que no pensaron que el Reino de Arend, inferior en 

número, intentaría atacar primero. 

 

Sobre todo, la Ciudad Laman era una fortaleza natural. 

 

Tenían fe en que no serían conquistados incluso si eran atacados. 

 

Sin embargo, 

 

"¡Whaaaaa!" 

 

"¡Cargar!" 

 

Los soldados del Reino de Arend comenzaron a cargar hacia los 

muros del castillo. 

 

Lanzaron piedras con catapultas y treparon las paredes usando 

escaleras. 

 

"¿Están jodidamente locos?" 

 

"¡Dispara las flechas!" 

 

Las flechas volaron de ambos lados. 

 

La sangre y los gritos estaban por todas partes. 

 

Quedaron desconcertados por el ataque frontal de los soldados de 

Arend, pero pronto empezaron a actuar en orden. 

 

Mientras tanto, apareció un grupo de soldados con escaleras, como 

cualquier otro. 

 

"¡Vamos!" 

 

El soldado al frente gritó. Los siguientes soldados asintieron con la 

cabeza. 
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El que estaba al frente no era otro que Odin. 

 

Los siguientes también fueron examinados. 

 

Estaban disfrazados de soldados normales y actuaban de acuerdo con 

el plan. 

 

Habían pensado en qué métodos podrían usar como examinados para 

causar daños a la fortaleza. 

 

Sin embargo, su conclusión fue que solo un ataque frontal podría 

conquistar la fortaleza. 

 

"Si utilizamos el poder de la fuerza muscular 20 veces superior de los 

trajes, entonces podemos escalar los muros del castillo y abrir sus 

puertas". 

 

Abrirían las puertas, dejarían entrar a los soldados de Arend y 

llevarían la batalla a la ciudad. 

 

Si lo hacían, causarían un daño irreparable a los soldados de Aman. 

 

Si todo iba bien, probablemente también podrían apoderarse de la 

ciudad. 

 

"¡Vamos!" 

 

Odin corrió mientras cargaba la escalera. 

 

A pesar de que la escalera era lo suficientemente grande como para 

escalar los muros del castillo, Odin la llevaba solo. 

 

Era fácilmente capaz de llevarlo con una sola mano incluso sin usar el 

aura, ya que tenía el apoyo del traje de fibra muscular artificial. 

 

"¡Decir ah!" 

 

Odin tiró la escalera y la escalera se colocó en el lugar correcto. 

 

Los examinados detrás de él hicieron lo mismo. 

 

"¡Mátalos!" 

 

"¡Límpialos!" 

 

"¡Malditos sean!" 

 

Los examinados comenzaron a escalar la pared a un ritmo 
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acelerado. No usaron las manos mientras subían. 

 

Después de subir la escalera como si estuviera en tierra plana, Odin 

sacó su espada. 

 

Paah! 

 

La hoja de aura brotó de su espada. 

 

El miedo tiñó las expresiones de los soldados que defendían las 

murallas. 

 

"¿Hoja de aura?" 

 

"¡Es un maestro del aura!" 

 

"¡De ninguna manera….!" 

 

Los maestros del aura eran expertos supremos con los que los 

soldados corrientes no tenían esperanzas de enfrentarse. 

 

"¡De-deberíamos correr ……!" 

 

Odin corrió como un tigre y blandió su espada. 

 

Riiip 

 

"¡Arrrgh!" 

 

"¡Graaargh!" 

 

"¡Puaj!" 

 

Todos los soldados en el camino de su espada fueron destruidos. 

 

Odin continuó blandiendo su espada y mató a todos los enemigos 

vivos a su alrededor. 

 

Después de que pasó una ronda, otros examinados siguieron su 

ejemplo. 

 

Luego gritó. 

 

Los examinados corrieron hacia las puertas. 

 

"¡No, detenlos!" 

 

Una persona con aspecto de comandante del lado del Imperio Aman 

gritó desesperada. 
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Sin embargo, al momento siguiente, un cuchillo voló y golpeó su 

cuello. 

 

El comandante se derrumbó, muerto. 

 

Entonces, una chica rubia apareció donde estaba y sacó el 

cuchillo. Fue Marie Johanna. Luego desapareció como por arte de 

magia de nuevo. 

 

Odin maestro del aura, así como otros examinados rankers de la 

Tierra. 

 

Incluso los cientos de miles de soldados en la ciudad no pudieron 

obstruir su emboscada. 

 

Muchos soldados custodiaban las puertas del castillo, pero todo lo que 

sucedió fue que Odin construyó una pequeña colina con cadáveres. 

 

¡Retumbar! 

 

Se derribó el puente levadizo y se abrieron las puertas. 

 

"¡Whaaaa!" 

 

"¡Está abierto!" 

 

"¡Cargar!" 

 

El ejército de Arend comenzó a inundar las puertas. 

 

“Nuestro trabajo aquí está hecho ahora, y deberíamos empezar a 

luchar. Marie y Shuhei, ustedes dos deberían encontrar a tantos 

oficiales de alto rango de mar como posible y asesinarlos". 

 

"Sí." 

 

El ejército del Reino Arend se enfrentó a los soldados del Imperio 

dentro de la ciudad. 

 

Fue Una pelea caótica con Ppqueñas peleas esparcidas por todo el 

lugar. 

 

La gran cantidad de soldados del Imperio Aman no significó mucho en 

una batalla como esta 

 

Parecía que la Ciudad Laman caería en manos del Reino de Arend. 

 

*** 
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Todos los examinados estaban luchando para completar la misión 

final. 

 

Kim Hyunho, especialmente, ya que estaba luchando solo contra las 

tropas de transporte que llevaban suministros a la Ciudad Laman, así 

como contra los magos oscuros y los examinados corruptos que los 

custodiaban. 

 

Aunque no se sintió solo porque Cha Jihye estaba con él, todavía lo 

estaba pasando mal. 

 

Sin embargo, hubo una persona que se esforzó demasiado ya que 

tenía el papel más crucial en esta guerra. 

 

Fue Dana Litalin. 

 

No solo estaba controlando el satélite, que requería experiencia 

técnica, también estaba en control de 2 mármoles del abismo. 

 

Aunque no participó en la batalla directamente, la única persona en 

ambos mundos que podía controlar el rango súper largo de esos 

mármoles de esta forma era él. 

 

Cada una de las canicas apoyaba a Kim Hyunho y al Palacio Imperial 

de Aman, respectivamente. 

 

Como estaba controlando a dos de ellos a distancias súper largas, por 

lo general no tendría energía para hacer nada más. También sería 

imposible si Dana no hubiera entrenado su mente. 

 

"¿Cuándo planeas moverte?". 

 

El que más le preocupaba era Kajad Pun Aman. 

 

Solo cuando Kajad fuera a la Montaña Marrón, su plan para la misión 

final iría bien. 

 

Atacar y dañar a la Ciudad Laman era solo algo secundario. 

 

Para ser franco, no importaba incluso si perdían la guerra. 

 

Mientras maten a Kajad, los exámenes terminarían. 

 

Si todos los exámenes terminaron así, ¿a quién le importa el cambio 

de poder político de Arena? 

 

-Litalin, ¿cómo te va? 

 

Se escuchó la voz de Kim Hyunho. 
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“Deberían estar luchando ahora mismo. Deberían haber logrado entrar 

en la Ciudad Laman. ¿Cómo está de ese lado? Creo que te escuché 

darle órdenes a Sylph hace unas horas. " 

 

-Oh sí. Alguien estaba hablando con Lee Chang-wee sobre " 

examinados ", así que me hice cargo de él. Por cómo no tengo karma, 

probablemente sea un mago oscuro. 

 

“ Ese es un buen resultado. Aunque solo era un sirviente que se 

ocupaba de los hechos sucios, Lee Chang-wee nunca tuvo una 

posición baja en la Asociación del Segundo Advenimiento. Alguien que 

lo consulte con respecto a algo debería estar en una posición alta, 

incluso como mago oscuro ". 

 

-¿En verdad? De todos modos, de nuestro lado, la situación no pinta 

muy bien. 

 

" ¿Qué quieres decir con eso? " 

 

-Lee Chang-wee, ese tipo parecía haber notado nuestro plan de atacar 

el primero a la Ciudad Laman. Hizo que los examinados y los magos 

oscuros corrieran a la Ciudad Laman. 

 

“¿Por qué no atacas a la procesión? no hay forma de que renuncien a 

sus suministros ". 

 

-Lee Chang-wee y otros dos magos oscuros están en mi contra .La 

habilidad de explorador de Lee Chang-wee les permite usar los Ojos 

del Abismo para rastrearme. 

 

Al escuchar esas palabras, Dana cerró los ojos y se puso a pensar. 

 

Un momento después, habló. 

 

“En ese momento, creo que ha terminado su trabajo allí. Por ahora, no 

los confrontes y regreses a este lugar ". 

 

-Entonces, ¿estamos bien ahora? 

 

" Sí. Nuestro plan original es atraerlos a nosotros de todos modos". 

 

-Entonces volveré. 

 

"Oh, por favor, lanza el mármol del Abismo al aire". 

 

-¿Qué? 

 

“Volverás, Así que el mármol se utilizará en otro lugar. A partir de 
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ahora, usaremos el dispositivo de comunicación para el contacto 

necesario ". 

 

-Bien entonces. Lo estoy tirando ahora. 

 

Luego, Kim Hyunho sacó el mármol del Abismo de su bolsillo y Dana 

comenzó a darse cuenta de la situación. 

 

Hyunho luego arrojó el mármol. 

 

Dana enfocó y controló el mármol. 

 

El mármol comenzó a volar directamente hacia el Palacio Imperial de 

Aman. 

 

Aunque un Mármol del Abismo estaba observando el palacio en este 

momento, solo estaba observando cuidadosamente el perímetro. 

 

El palacio desde el exterior se podía observar con el satélite, por lo 

que no tenía mucho significado. 

 

La parte importante estaba dentro del palacio. 

 

Para ser exactos, debajo del palacio, donde descansaba Kajad. 

 

Definitivamente me descubrirán si entro en el palacio subterráneo. 

 

Kajad Pun Aman era un extraño mago oscuro que se consideraba a la 

par con el fundador de la nigromancia. 

 

Si su Mármol del Abismo entraba en el palacio subterráneo, lo 

descubriría de inmediato. 

 

Sería una suerte si destruyera el mármol de inmediato. 

 

Si Dana le daba algo de tiempo, Kajad calcularía al revés la fórmula 

mágica y descubriría su ubicación. 

 

No importa si se entera o no. 

 

El Mármol del Abismo llegó al palacio. Ahora, dos mármoles estaban 

en órbita. 

 

'¡Vamos!' 

 

Dana controló a uno de ellos para que se infiltrara en el palacio. 

 

Lo voló con mucho cuidado para que nadie lo viera. 
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Entró al palacio subterráneo usando el pasaje que solo usaban 

personal de alto rango de la Asociación del Segundo Advenimiento. 

 

Empezó a sudar un sudor frío. 

 

A pesar de que estaba mirando la pantalla del portátil, viendo la batalla 

que se desarrollaba en la Ciudad Laman, su concentración estaba en 

el mármol. 

 

Daba miedo pensar en volver a encontrarme con Kajad, incluso 

cuando estaba atravesando el mármol. 

 

-Hhhhhhhh ……. 

 

Se escuchó un gemido. 

 

Fue una voz inolvidable. 

 

La voz de Kajad Pun Aman. 

 

'Vamos'. 

 

Incluso si lo descubrieran, sería una gran cosecha si supiera en qué 

tipo de estado se encuentra Kajad. 

 

-Uf, es tan… doloroso. 

 

El mármol empezó a acercarse hacia donde venía la voz. 

 

-Es tan doloroso vivir en este estado imperfecto. 

 

“…… ..” 

 

-¿No es así? Dana Litalin. 

 

"…… Estoy de acuerdo. Aunque, nunca viví tanto como tú". 

 

-Jajaja ……. 

 

Se podía ver a un anciano. Su mitad superior estaba desnuda y 

cubierta con tatuajes de fórmulas mágicas. 

 

Dana hizo que el mármol se acercara al anciano. 

 

Kajad vio el mármol y vio más allá del mármol y a Dana. 

 

-Debería haber trascendido todos los reinos del deseo, pero no pude. 

 

"Así lo veo". 
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-Jajaja, tengo sed. 

 

Kajad se puso de pie. Se puso una capa sobre los hombros y 

continuó. 

 

-¡No puedo contenerme más! 

 

Dana echó una mirada adecuada a los ojos de Kajad ardiendo de 

codicia. 

 

¡Grieta! 

 

Kajad destruyó el mármol con sus manos. Sin embargo, Dana estaba 

satisfecha con lo que acababa de ver. 
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Capítulo 194: La batalla de Lamán (4) 

La Ciudad Laman estaba en plena guerra. 

 

Soldados de ambos bandos chocaban por todas partes de la ciudad y 

la sangre se derramaba. Los civiles de la Ciudad Laman cerraron sus 

casas y se estremecieron de miedo. 

 

El Imperio Aman conocía muy bien la estructura de la ciudad. 

 

También tenían una ventaja en términos de números, por lo que 

tendría sentido haberlos expulsado en poco tiempo, pero había un 

gran problema en este momento. 

 

Había examinados, como Odin, del lado del Reino Arend. 

 

Los examinados de estilo asesino como Marie y Shuhei también 

estaban matando a funcionarios de alto rango, por lo que su comando 

se estaba desmoronando. 

 

Con su ayuda en la mano, el Reino de Arend estaba casi en un punto 

en el que se apoderaron de la ciudad. 

 

Sin embargo, justo en el momento adecuado, apareció una anomalía. 

 

"¡Nuestro objetivo son los examinados!" 

 

"¡Solo tenemos que sacarlos!" 

 

Fueron los examinados corruptos. 

 

En su mayoría pertenecían a la facción de Lee Chang-wee en China. 

 

Lee Chang-wee ya había escapado de las garras del gobierno 

comunista y tomó todas las ganancias del negocio de Arena para sí. El 

gobierno comunista no lo tocó por miedo. Mientras Heising 

permaneciera muerto, no habría nadie que lo detuviera. 

 

Los que siguieron a Lee Chang-wee decidieron seguirlo hasta el 

final. Aunque era un hombre codicioso y vicioso, tenía la sabiduría de 

compartir sus ganancias con sus subordinados. 

 

Esos seguidores suyos ya le dieron la espalda al gobierno chino 

siguiéndolo. Si perdían sus habilidades como examinados, no había 

forma de que el gobierno los dejara ir. 

 

No fueron solo los examinados chinos. Hubo muchos otros 

examinados del mundo que fueron cazados furtivamente por Lee 

Chang-wee que se encontraron en situaciones similares. 
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No solo eso, sino que también hubo examinados que se pusieron de 

su lado a pesar de que no eran examinados corruptos. 

 

Temían volver a ser un ser humano común después de perder todos 

sus poderes como examinados. 

 

Creían que, una vez que Arena y Tierra se fusionaran en uno, los 

examinados que tenían poderes sobrenaturales se volverían 

especiales. 

 

En cualquier caso, los objetivos de ambos grupos eran los examinados 

que intentaban aprobar el último examen. 

 

"¡Encuentra a los examinados!" 

 

“Me importa una mierda la guerra. ¡Lo importante es encontrar y 

eliminar a los examinados! " 

 

No le dieron a los soldados del Reino de Arend una segunda mirada. 

 

Buscaban a los examinados que intentaban aprobar el examen como 

si fueron depredadores hambrientos. 

 

*** 

 

Lee Chang-wee estaba en algún lugar lejos de la Ciudad Laman. 

 

Los dos magos oscuros que lo acompañaban estaban usando Ojos del 

Abismo para vigilar el área. 

 

"¿Está bien quedarse aquí? Nuestros aliados en la Ciudad Laman no 

se ven muy bien". 

 

Preguntó uno de los magos oscuros. 

 

Lee Chang-wee respondió a su pregunta. 

 

“Como dije hace un momento, sería un verdadero dolor si Kim Hyunho 

se les uniera. Será aún más difícil defenderse de sus ataques de  

francotirador en una batalla caótica. Será mejor detenerlo aquí ". 

 

En efecto. 

 

Lee Chang-wee pasaba todo su tiempo obstruyendo a Kim Hyunho. 

 

Si una potencia como Lee Chang-wee se uniera a la guerra, sería de 

gran ayuda para defender a la Ciudad Laman, pero Kim Hyunho 

también se uniría a la guerra y eso empeoraría las cosas. 
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Kim Hyunho podría descubrir a los examinados en medio de la caótica 

batalla y atacarlos a todos. 

 

Su poder de francotirador estaba más allá de la imaginación y no era 

algo contra lo que alguien pudiera poner contramedidas. 

 

Sería mejor tomar la pena de perder la destreza de batalla de Lee 

Chang-wee para impedir que Kim Hyunho se una a la guerra. 

 

Los dos magos oscuros controlaron sus Ojos del Abismo para volar en 

la dirección de la posición de Kim Hyunho encontrada a través de la 

habilidad de explorador de Lee Chang-wee y buscaron. 

 

El plan era que Lee Chang-wee fuera y golpeara a Kim Hyunho tan 

pronto como estaba dentro del alcance. Esta fue también la razón por 

la que Kim Hyunho no se les acercó descuidadamente. 

 

A pesar de que han luchado numerosas veces atacando y protegiendo 

en el proceso, nunca se ha visto las caras hasta ahora. 

 

*** 

 

“Veamos. En primer lugar, puedo garantizar que su habilidad de 

explorador es solo de nivel 1 para principiantes ". 

 

"Estoy de acuerdo. Nuestro oponente solo es consciente de la 

dirección en la que estamos". 

 

“Está con otros 2 magos oscuros, y considerando que pueden usar los 

Ojos del Abismo, deberían ser bastante poderosos. Si estalla una 

batalla, deberían poder apoyar a Lee Chang-wee de múltiples formas 

". 

 

" El más problemático de todos ellos es el artículo defensivo que lleva 

Lee Chang-wee ". 

 

Estaba discutiendo un plan con Cha Jihye. 

 

No sabía que las cosas terminarían así. 

 

Lee Chang-wee estaba obstruyendo mi camino hacia la Ciudad Laman 

con sus dos magos oscuros. 

 

Pensé en pasar justo encima de ellos a gran altura, pero tenían dos 

magos oscuros, así que pensé que deberían tener métodos para hacer 

volar a Lee Chang-wee, así que renuncié a eso. 

 

Mientras tanto, tenía una ventaja contra ellos. 

 



 
100 

Era que no estaban al tanto de la existencia de Cha Jihye. 

 

No sabían que ella estaba aquí, ni sabían que tenía un alto control de 

aura Lv1, lo que la convertía en una experta de nivel maestro. 

 

¿No sería una batalla ganadora si aprovechara el hecho de que no 

son conscientes de nuestra destreza? 

 

No podía ir a ellos a ciegas con eso en mente. Tampoco éramos 

conscientes del alcance de la defensa que tenía el objeto mágico de 

Lee Chang-wee. 

 

Bueno, la Ciudad Laman tenía a todos los examinados de alto rango, 

incluido Odin, de su lado. 

 

Si Lee Chang-wee, el más peligroso de todos, no peleaba, aún 

podrían ganar esta batalla. 

 

Pero en ese momento, el dispositivo de comunicación en el bolsillo de 

mi pecho comenzó a vibrar. 

 

Cuando salí para comprobarlo, fue Dana quien me llamó. 

 

"¿Hola?" 

 

-Está por comenzar. 

 

"¿Eh? ¿Qué quieres decir?" 

 

-Kajad Pun Aman se moverá pronto. 

 

"¿¡QUE!?" 

 

Dana continuó mientras yo me quedaba en shock. 

 

-Lo revisé a través del Mármol del Abismo. Ya no podía controlar su 

deseo. Se moverá para satisfacer las almas que faltan. 

 

Y su destino debería ser la Montaña Marrón como esperábamos. 

 

No solo había tres Árboles de la Vida, sino que también estaba el 

Árbol de la Vida más pequeño, que solo apareció 

recientemente. También era el hogar de los elfos. 

 

Kajad debería aparecer en la Montaña Marrón como un hombre 

sediento que descubre un oasis. 

 

-Deberíamos exponer el plan ahora. ¿Cómo está la situación de tu 

lado? 
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“Lee Chang-wee nos está impidiendo llegar a la Ciudad 

Laman. También hay dos magos oscuros con él ". 

 

-No podemos retrasar esto más. Solo rompe a través de ellos. No 

trates de defenderte y derrotarlos, solo piensa en ello como si los 

pasaras corriendo. 

 

" Okey. " 

 

-Y también, hay un límite para los objetos mágicos, no importa lo 

excelentes que sean. En mi opinión, el objeto mágico de Lee Chang-

wee debería activarse si existe una fuerza que pueda dañar el cuerpo. 

 

"¿Y entonces?" 

 

-Creo que los ataques que no son letales funcionarán. 

 

"¿Ataques que no sean letales?" 

 

-La magia no debería activarse cuando intentas palmear su hombro, 

por ejemplo, ¿verdad? 

 

"¡Oh!" 

 

Solo entonces me di cuenta de lo que Dana estaba tratando de decir. 

 

Podría funcionar si lo agarraran y le rompieran la articulación, o 

simplemente lo arrojaran al suelo. 

 

Por supuesto, sería muy peligroso pelear con él de frente, pero no 

necesito hacer eso. 

 

Podría usar una Sylph para hacerlo. 

 

Puedo crear varias manos hechas de viento con la ayuda de Sylph 

para lanzarlo al aire, o algo así. 

 

No era como si Lee Chang-wee se quedara quieto, por lo que se 

convertiría en una batalla dura, pero podría usar este método para que 

se mantuviera alejado de mí. 

 

Mientras tanto, puedo simplemente huir a lomos del águila rastrillo. 

 

"¡Vamos!" 

 

Después de la comunicación, Jihye y yo nos subimos al lomo del 

águila ". 
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" Chillido-! " 

 

El águila rastrillo voló por los aires con un fuerte grito. 

 

"Sylph. " 

 

-¿Nyan? 

 

Sylph fue convocada. 

 

Estaba ahorrando tiempo para convocarla, ya que solo tenía 14 horas 

para convocar al día. 

 

"A partir de ahora, dime si ves Ojos del Abismo". 

 

-¡Nyan! 

 

Volé alto en el aire y me armé con el Neilson R3. 

 

Un momento después, Sylph me advirtió e inmediatamente apreté el 

gatillo. 

 

Justo antes de que disparara, Sylph ajustó la dirección del cañón. 

 

¡Ay! 

 

-¡Nyaan! 

 

Y otro. 

 

Disparé otra ronda. 

 

¡Ay! 

 

Los dos Ojos del Abismo deberían estar todos rotos ahora. 

 

Es decir, que Lee Chang-wee sabía que nos estábamos moviendo. 

 

Empieza ahora. 

 

Transferí mis pensamientos a Sylph. Habiendo entendido lo que 

estaba preguntando, Sylph creó cinco manos hechas de aire. Después 

de unos minutos de vuelo, pude encontrarme con el enemigo. 

 

"¡Aquí tienes, Kim Hyunho!" 

 

Lee Chang-wee me consiguió con una sonrisa. 

 

En su espalda había un par de alas, presumiblemente hechas de 
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magia oscura. 

 

Ahora, ya no estaba disfrazado de soldado y vestía una armadura 

negra. 

 

Boom- ¡Clang! 

 

La bala que acabo de disparar fue bloqueada por el escudo que 

apareció momentáneamente. 

 

La sonrisa de Lee Chang-wee se hizo más espesa. 

 

"Buena armadura tienes allí". 

 

“Pagué mucho por ello. Más de la mitad de la razón por la que obtuve 

esto fue por ti, por lo que puedes estar orgulloso de ello ". 

 

Luego, sus ojos se volvieron hacia Cha Jihye, que estaba detrás de 

mí. 

 

" Oho, ¿entonces ustedes dos estaban juntos todo este tiempo? " 

 

" ¿Te estás poniendo celoso? " 

 

“ Jajaja, por supuesto que lo soy. ¡Solo sé qué clase de chica sexy 

es! " 

 

Entonces, Lee Chang-wee agitó sus alas negras y voló directamente 

hacia mí. 

 

" ¡Ve! " 

 

Le grité a Sylph. 

 

Las cinco manos de viento volaron todas hacia Lee Chang-wee al 

mismo tiempo. 

 

Al mismo tiempo, apunté con el rifle a las alas negras de Lee Chang-

wee y disparé. 

 

¡Auge! 

 

Lee Chang-wee se sacudió por un momento después de que una de 

sus alas negras se dispersara, pero otra creció en su lugar. 

 

Parecía que los magos oscuros en el suelo eran capaces de 

mantenerlo. 

 

Lee Chang-wee luego sacó su espada y la balanceó como un rayo. 
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Como su espada contenía la hoja de aura, destruyó todas las manos 

de viento con un golpe. 

 

Con Lee Chang-wee acercándose, le entregué el Neilson R3 a Sylph y 

saqué los dos Neilson H2. 

 

Cha Jihye también sacó sus espadas dobles y se preparó para luchar. 

 

Fue justo en ese momento. 

 

Las alas negras detrás de la espalda de Lee Chang-wee 

desaparecieron de repente. 

 

"¿¡What!?" 

 

Lee Chang-wee se sorprendió y, sin sus alas, cayó al suelo. 

 

Sin embargo, no esperaba que cayera y muriera solo porque cayó 

desde esta altura. 

 

Cuando Lee Chang-wee cayó lo suficientemente lejos como para no 

verlo más, incliné mi cabeza en confusión y le pregunté a Cha Jihye. 

 

"¿Qué fue eso?" 

 

"Por la forma en que desaparecieron sus alas, creo que ocurrió un 

problema con los magos oscuros en el suelo". 

 

¿Nos ayudaron algunos de los examinados? 

 

Pensé en los 31 examinados que participaron en el plan final. 

 

Verifiqué con la habilidad Guía y todos estaban en la dirección de la 

Ciudad Laman. 

 

'¿Entonces quién?' 

 

Bueno, en cualquier caso, fue bueno que tuviera una salida fácil. 

 

Dejamos de pensar en Lee Chang-wee y volamos hacia la Ciudad 

Laman. 

 

*** 

 

En el momento en que estuvo a punto de chocar con el suelo, Lee 

Chang-wee protegió su cuerpo con aura. 

 

¡HUG! 
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Con un sonido muy fuerte, el suelo que fue pavimentado se rompió. Al  

salir de la tierra, Lee Chang-wee miró a su alrededor con mucha 

seriedad. 

 

"¿Quién diablos es?" 

 

Una vez que el polvo se asentó, pudo ver lo que había a su alrededor. 

 

Los dos magos oscuros yacían en el suelo, muertos. 

 

Mientras que había un par de un hombre y una mujer que se pensaba 

que eran los culpables ……. 

 

"¿¡Que!?" 

 

El rostro de Lee Chang-wee se convirtió en el de la conmoción. 

 

Sorprendentemente, fue Heising y su ayudante más cercana. 

 

Los dos que se pensaba que estaban muertos, y que deberían estarlo, 

lo miraban con animosidad. 
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Capítulo 195: La batalla de Lamán (5) 

'¡Definitivamente vi su cadáver en la Tierra!' 

 

Lee Chang-wee estaba confundido mientras miraba a Heising y a la 

mujer. 

 

Incluso si la gente muriera en Arena y sus cadáveres desaparecieran, 

el cadáver del examinado aún permanecería en la Tierra. 

 

Lee Chang-wee erradicó la facción de Heising tan pronto como 

descubrió que estaba muerto. 

 

También confirmó sus muertes en la Tierra. 

 

"Espera, esto se siente un poco mal". 

 

Tanto Heising como la mujer no hablaban una palabra. Solo lo miraron 

con hostilidad. 

 

"Ha pasado un tiempo, ¿eh?" 

 

Lee Chang-wee habló. 

 

Heising no respondió, en cambio, apretó los puños y se preparó para 

la batalla. 

 

Su ayudante también lanzó magia de apoyo a Heising y se preparó 

para la batalla. 

 

Solo entonces Lee Chang-wee comprendió lo que estaba sucediendo. 

 

"Maldita sea, entonces uno de los sumos sacerdotes te revivió a través 

de las canicas del alma". 

 

Solo entonces recordó que Kim Hyunho mató a un sumo sacerdote en 

las islas piratas. 

 

Ese sumo sacerdote debería haber revivido a estos dos. 

 

'¿Obtuvieron muchas canicas del alma para ellos? No tienen ego, pero 

tienen su razón de ser ”. 

 

El contra es que Heising y la mujer estaban más cautelosos no era 

Kim Hyunho, sino Lee Chang-wee. 

 

El hecho de que no atacaron y esperaron esta oportunidad demostró 

que tenían suficiente juicio para esperar la oportunidad perfecta. 

 

Sacaron a los magos oscuros mientras él estaba ocupado atacando a 
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Kim Hyunho. 

 

"Pero lástima, ninguno de tus ataques funcionará en mi contra". 

 

Lee Chang-wee esbozó una sonrisa fría. 

 

La armadura negra que llevaba se llamaba Armadura de escamas de 

dragón. 

 

Estaba hecho de escamas de dragón que contenían un inmenso 

maná. 

 

Después de ganar una inmensa cantidad de karma por matar a la 

facción de Heising, había comprado esta armadura con los puntos que 

ganó. 

 

Los ataques de Heising se centraron en golpear al enemigo con su 

puño, y todos sus ataques fueron bloqueados por la Armadura de 

escamas de dragón. 

 

'Es molesto que me estén obstruyendo en un momento como este, 

pero creo que es bueno que tenga que enfrentarme a ellos ahora. De 

lo contrario, es posible que me haya liberado de un peligro potencial. 

 

Hubiera sido peor si hubiera sido atacado en un momento crítico. 

 

Lee Chang-wee decidió borrar estos dos del mundo para siempre y 

luego dirigirse a la Ciudad Laman. 

 

Paah! 

 

Heising finalmente intervino. 

 

Lee Chang-wee tampoco dudó y fue directamente hacia él. 

 

Las figuras de los dos chocaron a mitad de camino. El puño de Heising 

se disparó con gran aura. 

 

En el último momento, Lee Chang-wee desaceleró un poco su espada. 

 

Planeaba desviar el ataque de Heising una vez con la Armadura de 

Escamas de Dragón y aprovechar esa oportunidad para atacar. 

 

¡Grieta! 

 

El puño de aura de Heising destruyó el escudo mágico activado por la 

Armadura de escamas de dragón. No fue suficiente para defender de 

un golpe completo de un maestro del aura. 
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Sin embargo, el escudo mágico ganó suficiente tiempo al recibir ese 

ataque. 

 

Ese lapso de tiempo fue muy largo en el ámbito de los maestros. 

 

Eludiendo el golpe de Heising con facilidad, Lee Chang-wee blandió su 

espada. 

 

¡Barra oblicua! 

 

La hoja de aura desgarró el aire. 

 

Aunque no tuvo tiempo para defenderse como si acabara de atacar, 

Heising aún logró evadir expulsando el aura de sus pies para saltar en 

el aire. 

 

Dando media vuelta en el aire, Heising pateó a Lee Chang-wee con el 

tobillo de su pie derecho. 

 

¡Grieta! 

 

La magia del escudo de la Armadura de Escamas de Dragón volvió a 

bloquear su ataque. 

 

Aprovechando esta oportunidad, Lee Chang-wee dio un paso atrás. 

 

"No funcionará, idiota". 

 

Lee Chang-wee esbozó una sonrisa fría y adoptó una postura de 

apuñalamiento. A medida que sus distancias se hicieron más largas, 

fue más ventajoso para él ya que sostenía un arma. 

 

¡Silbido! 

 

Los ataques de perforación ocurrieron a una velocidad que no se 

podía ver a simple vista. 

 

Heising también estaba esquivando a gran velocidad y su figura 

parecía como si hubiera múltiples de él. 

 

Los ataques de espada que llevaban un aura afilada como una navaja 

se esparcieron en todas las direcciones. 

 

Sus ataques y defensa continuaron. 

 

Lee Chang-wee obtuvo la ventaja gracias a la funcionalidad de la 

Armadura de Escamas de Dragón, falló en dar un golpe final pero 

cada vez que la mujer que apoyaba a Heising desde la espalda 

interfería cada vez. 
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Fue cuando Lee Chang-wee se sintió incómodo por prolongar la pelea. 

 

Los golpes orientados a la velocidad de Heising cambiaron de repente. 

 

Distrajo la mirada de Lee Chang-wee con sus golpes ultrarrápidos y 

aprovechó esa oportunidad para acercarse a él. 

 

Sorprendido, Lee Chang-wee dio un paso atrás apresuradamente. 

 

En ese momento, la mano derecha de Heising se movió. 

 

Sorprendentemente, su mano derecha no fue bloqueada por la magia 

del escudo y entró en contacto con la superficie del hombro de la 

Armadura de Escamas de Dragón. 

 

Lee Chang-wee se sorprendió una vez más de que el escudo no se 

activara. 

 

¡Entonces, 

 

Pow! 

 

Una fuerza fuerte fue transferida a su hombro derecho. 

 

"¡Urgh!" 

 

La figura de Lee Chang-wee de repente voló por los aires. 

 

Incluso en medio del dolor que le desgarraba el hombro, logró 

recuperar el equilibrio y aterrizar de pie, pero su expresión era muy 

fea. 

 

"¿Golpes penetrantes?" 

 

Era una forma de artes marciales que transfirió el impacto 

internamente. 

 

La razón por la que la magia de la armadura de escamas de dragón  

no se activó fue simple. 

 

Fue completamente inofensivo hasta que la mano tocó la superficie de 

la armadura. 

 

Sin embargo, en el momento en que hizo contacto, usó la fuerza de 

penetración para golpear a Lee Chang-wee. 

 

Este hombre ya no estaba vivo. 
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No tenía ego propio, pero no perdió su destreza marcial de cuando 

estaba vivo. 

 

"¡Maldito bastardo!" 

 

La cara de Lee Chang-wee se puso roja de ira. 

 

Independientemente, Heising echó un vistazo a su mano derecha por 

un momento. 

 

Esa sensación de golpear algo. 

 

Además de la cara de dolor de Lee Chang-wee en ese momento. 

 

Los ojos de Heising se volvieron feroces. Tenía la expresión de 

realización. 

 

*** 

 

"Odin, ¿ha tenido noticias de Litalin?" 

 

Llamé a Odin mientras volaba a la Ciudad Laman. 

 

-No he tenido la oportunidad de hacerlo. ¡Sabemos que los 

examinados corruptos están aquí! 

 

"No, no es eso, ¡Kajad está en movimiento!" 

 

-¿¡QUE!? 

 

La voz de Odin, se sorprendió. 

 

“No luche contra los examinados corruptos y deje inmediatamente la 

Ciudad Laman con los examinados. ¡Déjelos a los examinados que no 

están participando en el plan final! " 

 

-Entiendo. 

 

Después de esa llamada, controlé al águila rastrillo número uno para 

volar más rápido. 

 

Pude ver la totalidad de la Ciudad Laman envuelta en el caos. 

 

" ¡Sylph, busca a los miembros del plan final entre los examinados que 

luchan! " 

 

-¡Nyaan ! 

 

Dada las órdenes, Sylph voló hacia la ciudad. 
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Las 31 personas que participan en la batalla final deben retirarse por 

orden de Odin en este momento. 

 

Si alguno de ellos todavía estaba peleando, significaba que no podía 

deshacerse de los examinados corruptos con los que estaban 

peleando. 

 

O un hombre realmente fuerte entre el Ejército Imperial de Aman. 

 

-¡Nyan! 

 

Sylph gritó tiernamente tan pronto como voló de regreso. Había 

encontrado uno. 

 

Convoqué el rifle de francotirador anti-material, el Neilson R3 y apunté. 

 

Sylph ajustó el hocico con la cola y apuntó por mí. 

 

Pude ver a dos personas peleando a través del visor. 

 

Un hombre era un corpulento sudeste asiático. Por el hecho de que no 

conocía la cara de este tipo, probablemente era un examinado 

corrupto de la región. 

 

Su oponente, casualmente, fue Marie Johanna. 

 

Aunque el hombre corpulento sangraba por la cintura, seguía luchando 

desesperadamente. 

 

Marie parecía haber fallado en quitarle la vida en su primer golpe, ya 

que parecía realmente desesperada evadiendo sus ataques. 

 

La mira de mi visor estaba fijada en la cabeza del hombre corpulento. 

 

Aunque se movía mucho mientras peleaba, Sylph también estaba 

cambiando de objetivo en consecuencia. 

 

¡Ay! 

 

Junto con un sonido fuerte de disparo, la cabeza del hombre 

corpulento explotó en pedazos. 

 

No se detuvo en su cabeza y todo su cuerpo fue mutilado. 

 

Marie se sorprendió al principio pero pareció darse cuenta de que era 

mi ayuda y dio un beso al cielo. 

 

Me reí entre dientes antes de ayudar a otros miembros del equipo a 
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matar examinados corruptos y otros cinco caballeros fuertes del 

Imperio Aman. 

 

Los examinados corruptos dejaron de atacar debido a mis 

disparos. Se dieron cuenta de mi existencia y se ocuparon de 

esconderse de mi vista. En realidad, esa era mi intención, ya que no 

amortigué mis disparos. 

 

Un rato después, recibí una llamada de Odin. 

 

-Todo el mundo está fuera. ¡Encontrémonos a 1 km al este de la 

Ciudad Laman! 

 

"Sí, ¿falta alguien?" 

 

-No, los 31 estamos aquí. 

 

Eso era bueno. 

 

No hubo contratiempos en el plan. 

 

Los examinados corruptos también se escondían de mis ataques, así 

que deberíamos aprovechar esta oportunidad para dirigirnos a la 

Montaña Marrón. 

 

Pude ver a los miembros del equipo a 1 km de la Ciudad Laman. 

 

Los miembros incluyen a Odin, Marie e incluso Dana, que deberían 

estar ocupados controlando el satélite. 

 

También nos encontraron descendiendo por el suelo. 

 

"¡Agárrate fuerte!" 

 

¡Se pondrá muy duro! 

 

"No te preocupes." 

 

Cha Jihye agarró mi cintura con más fuerza. 

 

Luego desciende directamente hacia el suelo. 

 

Entonces, Odin hizo su movimiento. 

 

Saltó directamente hacia mí. Su poder de salto como maestro fue 

suficiente para que me alcanzara a través del aire. 

 

Disparando por el aire, Odin extendió su mano hacia mí. 
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Tuvimos un choca los cinco. 

 

Clap y Odin desaparecieron en el aire. 

 

Entró en mi espacio virtual. 

 

Después de eso, los otros examinados también saltaron hacia mí y me 

dieron un saludo. Cada vez, se colocaron dentro de mi espacio virtual. 

 

Los examinados especialistas en magia que no tenían tanto poder de 

salto volaron usando magia y entraron a mi espacio virtual de la misma 

manera. 

 

"¡Hola, Hyunho!" 

 

Mientras hacía eso, Marie actuó con picardía y me abrazó un rato. 

 

El último fue Dana. 

 

Volando hacia mí con magia, extendí mi mano hacia él pero él negó 

con la cabeza. 

 

“Por favor saque un águila más. Estaré volando contigo ". 

 

"¿Por qué?" 

 

Puede que Kajad nos descubra primero. El único que puede poner 

contramedidas contra su ataque preventivo soy yo ". 

 

" Oh, supongo que eso es cierto. Bien entonces. " 

 

Saqué a número dos. 

 

Número dos llevó a Dana a su espalda según mis órdenes. 

 

Antes, mis águilas libertinas parecían rechazar a Dana, pero ahora no 

actuaban así. 

 

Pensando en ello ahora, su rechazo parecía provenir de la magia 

negra. 

 

"Será todo un viaje". 

 

Advertí ya que teníamos que volar a la Montaña Marrón sin descansar. 

 

"No te preocupes por eso". 

 

A Dana no pareció importarle. 
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Bueno, ¿quién soy yo para preocuparme por él? Ocupa el primer lugar 

en el mundo. 

 

"Estamos abandonando esta guerra, entonces, ¿qué pasa con la 

guerra ahora?" 

 

“He dado toda la información sobre el número de fuerzas, su escala y 

sus rutas de suministro al Reino de Arend. Si aún no pueden ganar, 

ese es su destino ". 

 

" Eso es cierto. Bien entonces. Vamos. " 

 

Luego comenzamos a volar hacia la Montaña Marrón. 

 

La ciudad de Laman llena de sangre se distanció de nuestra visión. 
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Capítulo 196: La batalla final (1) 

El aire de guerra ya estaba presente en la Montaña Marrón. 

 

Esto se debía a que Derek, el elfo guerrero más fuerte y más antiguo 

de todos, había declarado la ley marcial. 

 

Aunque la sociedad elfica se centraba en las decisiones de las madres 

elfos por lo general, solo podría seguirlas una vez que Derek declarara 

la ley marcial, ya que estaría relacionado directamente con su 

supervivencia si era él quien lo decía. 

 

A los ancianos ya los jóvenes se les impidió salir de la aldea, mientras 

que los hombres de las cuatro aldeas se reunieron para formar una 

línea defensiva. 

 

Diseñaron un sistema de exploración de alta intensidad y vigilaron 

cada rincón y grieta de las montañas, y así, la Montaña Marrón se 

envolvió en un nerviosismo impresionante. 

 

Derek, ¿no crees que declaraste la ley marcial demasiado 

pronto? Mantener la ley marcial durante tanto tiempo aumentara su 

tensión”. 

 

Guerreros elfos de la misma edad que Derek se opusieron. 

 

Derek negó con la cabeza. 

 

“Él vendrá. Pronto, será muy pronto”. 

 

" No es como si los humanos vieran venir a Kajad Pun Aman, 

¿verdad? " 

 

" Lo saben sin verlo”. 

 

" Qué es lo que tú ……. " 

 

" Confía en mí. Tengo exactamente el mismo sentimiento”. 

 

Derek pensó en el Ojo del Abismo que vio hace un tiempo, así como 

en la voz inquietante que emanaba de él. 

 

Esa voz, así como la energía detrás de ella, era muy siniestra y 

malvada. 

 

Derek se dio cuenta de que acababa de conocer al mayor enemigo de 

su vida. 

 

“En este momento, los jóvenes deben estar perdidos, ya que la ley 

marcial está en vigor, pero no hay enemigo. Sin embargo, las cosas 
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cambiarán una vez que lleguen Kim y los demás, así que no te 

preocupes”. 

 

“Bueno, si tú lo dices. Estoy siguiendo órdenes”. 

 

“Confiaremos en su decisión como siempre lo hicimos ". 

 

Derek sonrió mientras miraba a los guerreros veteranos que estaban 

con él durante mucho tiempo. 

 

Pero en ese momento, 

 

" Alguien viene”. 

 

Derek habló mientras miraba al frente. 

 

Tal como había dicho, unos minutos después, un joven elfo corrió 

apresuradamente hacia él y se paró frente a él. 

 

¡Ha aparecido el enemigo! " 

 

" ¿Es Kajad Pun Aman? " 

 

Orga, el joven guerrero elfo de la aldea de Maple, negó con la cabeza. 

 

“No, es un ejército de muertos vivientes. ¡Su número es enorme! " 

 

" ¿Qué? " 

 

Todos los guerreros sacaron sus armas. 

 

Derek asintió con la cabeza. 

 

“Supongo que este es el comienzo. Bueno, declaró que vendrá, así 

que estoy agradecido. ¿Dónde están? " 

 

" ¡30 kilómetros al noroeste de la aldea de Maple, señor! " 

 

" Está bien, nos dirigiremos hacia allí ". 

 

" ¡Sí señor! " 

 

Después de que Orga se fue, Derek habló con sus amigos. 

 

"Puede haber un ataque en otro lugar, así que dejaremos algunos 

hombres para que vigilen la aldea y el resto de nosotros nos 

dirigiremos allí". 

 

"Bien entonces". 
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Los otros guerreros veteranos llamaron a sus espíritus elementales 

para llamar a los guerreros de su aldea. 

 

Pronto, los elfos comenzaron a reunirse donde estaba Derek. 

 

Después de que todos se reunieron, había unos pocos cientos. 

 

Los elfos han aumentado en los últimos años y el número de guerreros 

había aumentado. 

 

Derek sacó sus dos espadas y gritó. 

 

"¡Vamos!" 

 

"¡Si!" 

 

Derek corrió al frente. 

 

Los otros elfos siguieron su ejemplo. 

 

Fueron increíblemente rápidos. 

 

*** 

 

"Mira esto". 

 

Dana, que estaba mirando su computadora portátil encima de un 

águila rastrillo, habló de repente. 

 

"¿Qué es? Muéstrame". 

 

Dana me arrojó la computadora portátil y Sylph la agarró ágilmente 

antes de dármela. 

 

Pude ver un ejército de muertos vivientes trepando por una montaña 

como hormigas. 

 

Sin embargo, ese ejército de muertos vivientes era diferente de los 

zombis de bajo nivel. 

 

Solo estaban hechos de huesos, es decir, eran esqueletos. 

 

Sin embargo, estaban armados con armaduras, cascos y lanzas y 

tenían el aspecto de un soldado. 

 

Sus pasos eran idénticos y su procesión muy ordenada. 

 

“Son esqueletos. Es un tipo de nigromancia que revive a los muertos 
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de hace mucho tiempo y, como tal, solo les quedan huesos ". 

 

"¿Es posible tal cosa?" 

 

“No tienen sistema nervioso, cerebro ni órganos en funcionamiento, 

por lo que el nigromante controlador debe introducir todas sus 

acciones directamente con magia negra. Es casi imposible hacerlos 

marchar hacia adelante en una formación tan ordenada. Hm, a modo 

de comparación, puedes pensar en lo difícil que es hacer un robot 

bípedo ". 

 

" Pero el hecho de que haya tantos ... " 

 

" Solo hay una persona en este mundo que es capaz de hacer tal cosa 

". 

 

Tragué saliva. 

 

"Deberíamos dejar el ejército de muertos vivientes a los elfos y esperar 

a que aparezca Kajad". 

 

"Bien entonces." 

 

Llegamos al pueblo de Zelkova en la Montaña Marrón. 

 

 

 

El enorme árbol de la vida en forma de rascacielos nos recibió con 

dulces fragancias. 

 

"¡Kim!" 

 

Las madres del pueblo nos recibieron ya que les habíamos dicho que 

llegaríamos de antemano con el dispositivo de comunicación. 

 

"¿Has estado bien?" 

 

“Por supuesto, nos ha ido bien”. 

 

"Sí, todo es gracias a ti, Kim". 

 

Las madres empezaron a hablar entre ellas. 

 

Empecé a sacar examinados de mi espacio virtual. 

 

"¿Eh?" 

 

"¿Es esta la Montaña Marrón?" 
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"¿Ya?" 

 

“Acabamos de hacer un saludo y ya estamos aquí. Qué curioso”. 

 

Los examinados que salieron de mi espacio virtual miraron a su 

alrededor con asombro. Bueno, desde su perspectiva, acabamos de 

llegar tan pronto como hicimos un saludo, así que no era de extrañar. 

 

Los elfos también se sorprendieron por la aparición de los 

examinados. 

 

Todos los jóvenes elfos tenían una mirada de curiosidad en sus ojos, y 

si no fuera por sus madres, hubieran venido aquí preguntando cómo lo 

hice. 

 

"Así que hemos llegado". 

 

Odin se me acercó. 

 

"Sí. En este momento, los elfos están luchando contra un ejército de 

no muertos que Kajad ha convocado". 

 

"¿Kajad aún no está aquí?" 

 

"Sí. Así que decidimos quedarnos aquí hasta que aparezca el propio 

Kajad. ¿Qué opinas?" 

 

“Eso es para mejor. Si nos atacan mientras luchamos contra los no-

muertos, las cosas serán desventajosas para nosotros ". 

 

En ese momento, la Madre Mayor me preguntó preocupada. 

 

“Kim, ¿mi esposo está bien? ¿Puedes echarme un vistazo? 

 

Parecía estar preocupada por la seguridad de Derek, ya que era uno 

de los elfos que luchaban contra el ejército de no muertos. 

 

Esto era muy inusual ya que la Madre Mayor tenía completa fe en 

Derek la mayor parte del tiempo. 

 

"Okey. ¿Litalin? 

 

"Sí, estoy viendo el giro de los acontecimientos". 

 

Dana les mostró el estado de la batalla en la Montaña Marrón que le 

mostró el satélite. 

 

Aunque no estaba completamente claro debido a la altura de los 

árboles, podría decir que el ejército de muertos vivientes no pudo 
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avanzar más después de cierto punto. 

 

Aparte de eso, se podría ver explosiones y tormentas en todas 

partes. Este era el poder de los espíritus elementales que usaban los 

elfos. 

 

"¿Soy yo o el ejército de muertos vivientes está disminuyendo a un 

ritmo más lento de lo habitual?" 

 

Yo pregunté. 

 

Teniendo en cuenta la destreza de Derek de haber aniquilado una 

horda de zombis antes, esto fue muy lento. 

 

“Este es el ejército de muertos vivientes controlado nada menos que 

por Kajad. Deberían estar en una liga completamente diferente a la de 

los no muertos hasta ahora ". 

 

"¿E-eso significa que estamos perdiendo? " 

 

Preguntó la Madre Mayor. 

 

Las otras madres también susurraron. 

 

Hablé después de pensarlo un rato. 

 

“Estaremos en problemas si los guerreros elfos son 

derrotados. Nosotros también deberíamos participar ". 

 

" Mmm ……. Supongo que todo se reduce a eso. Una vez que se 

rompa la línea de defensa de los elfos, los muertos vivientes atacarán 

todas las aldeas. En ese momento, tendremos que dividirnos para 

proteger las aldeas ...... " 

 

Odin habló mientras gemía. 

 

Así, decidimos participar en la batalla contra el ejército de muertos 

vivientes. 

 

Primero, saqué todas las águilas de mi espacio virtual. 

 

Fueron 12 en total. 

 

Todos tenían refuerzo de garras y habilidad de corte de viento al 

máximo. 

 

Podrían hacer atacar mientras vuelan en el aire, por lo que ayudarían 

mucho en una batalla a gran escala como esta. 
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Sabía que era lo correcto invertir mis puntos en ellos. 

 

Primero envié a las águilas y luego comenzamos a movernos también. 

 

Mientras se movía, Dana habló. 

 

“Me disculparé de antemano. Necesito guardar mi poder  tanto como 

me sea posible hasta que aparezca Kajad". 

 

"Bueno, supongo que el único mago que puede enfrentarse a alguien 

del nivel de Kajad eres tú". 

 

“No, no se trata solo de nivel. Te he hablado de mi habilidad especial, 

¿verdad? 

 

“Sí, ¿era de doble círculo? Puedes manejar dos energías diferentes en 

tu cuerpo o algo ...... " 

 

“ Sí, entre los dos, eliminé mi magia negra y en su lugar gané energía 

del alma. Combinando la energía del alma con el maná, obtuve algo 

que es lo opuesto a la magia negra”. 

 

Según la explicación de Dana, el ataúd de piedra que contenía el 

cadáver de Kajad tenía varios mecanismos defensivos en capas, y 

esos mecanismos reaccionaron violentamente a su círculo dual. 

 

Después de ver eso, Dana juzgó que su círculo dual era la única arma 

que podía derribar a Kajad. 

 

Asentí con la cabeza. 

 

"Okey. No uses tu energía hasta que aparezca Kajad, yo te protegeré". 

 

"Gracias". 

 

Luego llegamos al campo de batalla. 

 

¡Retumbar! 

 

¡Ay! 

¡Estallido! 

 

Los sonidos violentos creados por los espíritus elementales se pueden 

escuchar en todas las partes. 

 

Los elfos estaban luchando contra el ejército de no muertos con sus 

espíritus elementales. 

 

Aunque todos habíamos visto el campo de batalla a través de las 
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imágenes de satélite, esto todavía nos asustó. 

 

"¡Vamos! ¡Lo importante es no derrotarlos, sino mantener La Línea 

defensiva!” 

 

Odin ordeño con grito. 

 

Todos los examinados comenzaron un ayudar a los elfos a luchar 

contra los muertos vivientes. 

 

Mientras desde el cielo, 

 

"¡Chillido-! " 

 

" ¡Screeeech! " 

 

Doce águilas rastrillo bombardearon sus ataques desde el aire. 

 

¡Auge! 

 

¡Crujido! ¡Grieta! 

 

Cada vez que cortaban con sus garras, fuertes vientos se lanzaban 

hacia los no muertos y los derrotaban. 

 

12 de ellos trabajando en conjunto fue un gran golpe para los no 

muertos. 

 

Actuaron como bombarderos de la guerra moderna y provocaron el 

caos entre el ejército de no muertos. 

 

A medida que todas sus habilidades estaban al máximo, las águilas 

lanzaron cortes de viento infinitamente. 

 

Mientras tanto, saqué mis pistolas gemelas para proteger a Dana. 

 

Disparé violentamente mis pistolas a los esqueletos que se acercaban 

a mí. 

 

Cada vez que disparaba, los esqueletos caían con el cráneo 

destrozado. Gracias a la habilidad de ajuste de balas, mis balas eran 

más fuertes que las pistolas normales y pudieron derribar dos 

esqueletos con una munición. 

 

Sin embargo, la cantidad de esqueletos que se me acercaban era más 

de lo que podía derribar. 

 

Cha Jihye también giró alrededor de sus espadas curvas dobles para 

apoyarme. 
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Después de un período de tiempo desconocido, logramos ahorrar 

nuestra resistencia tanto como fuera posible, pero la batalla repetitiva 

estaba rozando nuestras mentes. 

 

La línea de defensa formada por guerreros elfos finalmente pudo 

ganar estabilidad gracias a nuestra ayuda. 

 

En ese tiempo. 

 

"¡1,5 kilómetros al noroeste!" 

 

Dana gritó de repente. 

 

"¿Que?" 

 

"Tengo experiencia en el uso de la magia negra, así que pude rastrear 

el flujo de la magia negra". 

 

"¡Oh!" 

 

Este flujo de magia negra llegó desde 1,5 kilómetros al noroeste ”. 

 

Dana estaba sudando, lo cual era inusual para él. 

 

“También se ha dado cuenta de que rastreé su magia negra. Que raro. 

" 

 

Sintió miedo. 

 

" Viene por aquí ". 

 

Se acercaba Kajad Pun Aman. 

 

La batalla final estaba aquí. 
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Capítulo 197: La batalla final (2) 

Kajad apareció sin hacer ruido. 

 

"¡Sobre nosotros!" 

 

Solo después de que Dana nos advirtió con un grito notamos su 

llegada. 

 

Un anciano alto y delgado flotaba en el cielo. 

 

El tatuaje en forma de formación mágica dibujado en sus delgados 

brazos y cuello era muy peculiar, por decir lo menos. 

 

Aparte de eso, él era solo un anciano común, pero de alguna manera, 

la palabra 'poder' podría estar asociada con él. 

 

Tenía una mirada fría. 

 

Sus ojos nos miraban sin emoción como si un Dios mirara sus 

creaciones. 

 

"Qué molesto". 

 

El anciano extendió su mano hacia nosotros. 

 

Magia negra, del tamaño de un puño, reunida en su palma. 

 

No parecía que la cantidad fuera mucho desde el exterior, pero Dana 

parecía haber juzgado lo contrario. 

 

"¡Urgh!" 

 

Dana también comenzó a formar sellos manuales. 

 

La luz azul y blanca comenzó a mezclarse. Ese parecía ser el círculo 

dual de mana y energía del alma. 

 

La bola de magia negra en la mano de Kajad comenzó a hincharse. 

 

Finalmente, el espacio comenzó a distorsionarse debido a la bola de 

magia negra y apareció un túnel en el vacío como las puertas de los 

exámenes. 

 

¡Lo vi antes cuando luché contra ese sumo sacerdote en las islas 

piratas! 

 

Recordé que ese sumo sacerdote había abierto ese pasaje y había 

derramado monstruos por él. 

 



 
125 

Kajad también parecía estar a punto de sacar algo de él. 

 

Probablemente sería impensable comparar lo que estaba a punto de 

suceder con los débiles muertos vivientes que el sumo sacerdote sacó 

antes. 

 

Y fue justo como esperaba. 

 

Algo salió arrastrándose de ese pasaje negro. 

 

Primero salió la cabeza y parecía ser un hombre. 

 

Era un caballero vestido con una gruesa armadura plateada de arriba 

a abajo. Incluso la capa roja sedosa no parecía ordinaria. 

 

'Eso debe ser realmente fuerte, ¿verdad? Es algo que Kajad sacó 

después de todo ……. ' 

 

Tragué saliva y apunté con mis pistolas a Kajad, en guardia. 

 

El caballero plateado acababa de salir a mitad de camino. 

 

“No me bromees. ¿Crees que me quedaré quieto? 

 

Fue Derek. 

 

Como se esperaba de un guerrero elfo, se armó y atacó mientras 

todos estaban en estado de shock. 

 

"¡Kasa!" 

 

¡Parpadeo! 

 

Derek finalmente mostró su verdadero poder. 

 

Derek, fusionado con Kasa, las llamas comenzaron a fluir de sus dos 

espadas como un infierno. 

 

¡Parpadeo! 

 ¡Ay! 

 

Las llamas atacaron tanto al caballero plateado como a Kajad a la 

vez. Me sorprendió el coraje de Derek al atacar a Kajad sin sentirme 

abrumado por su presencia. 

 

Kajad extendió la otra mano. 

 

¡Parpadeo! 
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Llamas negras aparecieron de su mano y esa llama chocó con la llama 

de Kasa. 

 

Sin embargo, el caballero plateado no pudo defenderse de las llamas 

de Kasa y estaba envuelto en llamas. 

 

-¡Gaaah! 

 

El caballero plateado desenvainó la espada en su cintura y la balanceó 

en un ataque de agonía. 

 

Las llamas de Kasa fueron destrozadas por las hojas de aura que 

salían de la espada. ¡Oh, mi palabra, era un maestro del aura! 

 

Al ver una espada de aura, Derek dio un paso atrás con sorpresa. 

 

Sin embargo, no parecía tener miedo en absoluto y agarró sus dos 

espadas en preparación para atacar. 

 

Justo cuando estaba profundamente impresionado por el coraje de 

Derek, Dana gritó. 

 

"¡Fuera del camino!" 

 

Dana volaba hacia Kajad y el caballero plateado. Derek detuvo sus 

pasos. 

 

El caballero plateado también tenía una pierna fuera del pasillo. 

 

Dana arrojó la energía de fusión del maná y la energía del alma al 

caballero plateado. 

 

Destello-! 

 

Una luz cegadora envolvió los alrededores. 

 

-¡Graaaah! 

 

El grito de agonía fue incomparable con el anterior. 

 

Un espeluznante humo negro comenzó a salir del caballero plateado. 

 

Al ver eso, Kajad rápidamente sacudió su mano izquierda que 

controlaba el pasaje negro. 

 

¡Pah! 

 

El caballero plateado desapareció en el pasaje, y el pasaje también 

desapareció. 
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Dana está utilizando sus círculos duales para atacar a Kajad con su 

energía de fusión. 

 

Kajad no pudo recuperar la calma esta vez y reunió magia negra con 

ambas manos. 

 

¡Booom! 

 

La luz blanca cegadora chocó con la energía mágica de tono negro. 

 

Era una visión extraña de ver la luz y la oscuridad entrelazadas. 

 

La cegadora luz blanca de Dana vaporizó instantáneamente los 

esqueletos que estaban alrededor. 

 

El humo negro comenzó a salir de los esqueletos cada vez que la luz 

blanca los tocaba y pronto se convirtieron en pedazos de hueso y 

cayeron. 

 

Después del choque de la luz cegadora y la espeluznante oscuridad, 

Dana aterrizó de nuevo en el suelo. 

 

Kajad también permaneció en el aire, ileso. 

 

“Pensar que derrotarías a Sir Lapirin que me gustaba mucho. Como 

era de esperar de alguien que reconozco". 

 

"¿Dijiste Lapirin?" 

 

Odin reaccionó violentamente a eso. ¿Qué le pasaba? ¿Era alguien 

Famoso? 

 

Al darse Cuenta de Inmediato de mi mirada curiosa, Cha Jihye explico 

de un lado. 

 

“Es un experto legendario que estuvo a la vanguardia en la conquista 

del continente. Es considerado el vasallo modelo para todos, con 

sabiduría, coraje y lealtad ". 

 

¿Hizo de su propio vasallo un no-muerto? ¡Eso es una locura!" 

 

Cuando lo insulté, Kajad se encogió de hombros. 

 

“Obtuve su aprobación al usar solo su cuerpo. Era su voluntad 

servirme, incluso si era solo el cadáver, incluso después de su muerte 

". 

 

Uf, parece que lo revivió con las canicas falsas del alma como en el 
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caso de Heising. 

 

Kajad miró a Dana. 

 

“Dos energías diferentes en un cuerpo. Pensar que te darías cuenta 

de una contradicción como esa. Que interesante. Eso es tan imposible 

como que un hombre muerto vuelva a la vida”. 

 

“Soy un examinado, después de todo ". 

 

“Sí. He ido en contra de la ley de este mundo, mientras la ley te lo 

permitía”. 

 

Los ojos de Kajad comenzaron a brillar inquietantemente. 

 

“Poseer dos energías en una, eh...... " 

 

“ …… .. ” 

 

A pesar de que podría sentirse presionado por la increíble cantidad de 

atención del extraño Kajad, Dana aún mantenía la calma. 

 

"Sí, existía ese método". 

 

"¿Qué quieres Decir?" 

 

"E pensado en una forma de resolver todos los problemas". 

 

"¿Pero eres consciente del origen de los problemas?" 

 

Preguntó Dana y Kajad asintió con la cabeza. " Seguro lo haré. ¡Solo 

mírame! 

 

¡Mira el fracaso de un monstruo monstruoso en el que me he 

convertido! Mis estúpidos descendientes no entendieron una palabra 

de lo que les dije y arruinaron así mis grandes planes. ¿Aún necesito 

decirte cuál es el problema? " 

 

Que sorprendente. 

 

Kajad era consciente de que él mismo no tenía razón y estaba furioso 

por ello. 

 

“Quería convertirme en el gobernante justo y eterno de este mundo, y 

convertirme en la ley interminable de este mundo. Quería salvar a la 

humanidad del dolor y la agonía, y era algo que solo yo podía hacer”. 

 

"Es algo que nadie puede hacer". 
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"No aún no. Una persona todavía tiene la calificación". 

 

"¿No te llamaste a ti mismo un producto fallido en este momento?" 

 

"No soy yo de quien estoy hablando". 

 

“Entonces …… ..” 

 

Diciendo que Dana de repente dejó de hablar. 

 

Sus expresiones se endurecieron. 

 

Al ver su reacción, Kajad sonrió. 

 

Qué inteligente. ¿Qué te parece? ¿No te convertirás en mi sucesor? " 

 

'¡¿QUÉ ?!' 

 

Estaba muerto de miedo. 

 

Que ellos eran iguales. 

 

Kajad continúo independientemente. 

 

“Te heredaré todo mi poder, sabiduría, conocimiento, experiencia e 

incluso mi trono. E fracasado, pero tú, que posees dos energías en tu 

cuerpo, deberías poder tener éxito" . 

 

"¿Quieres que me convierta en el rey eterno e inmortal de este 

mundo?" 

 

"En efecto". 

 

"¡No bromees conmigo!" 

 

El que gritó al final fue Odin. 

 

"¡Eso es correcto!" 

 

"¡Qué intrigante!" 

 

Los otros examinados también levantaron sus armas con hostilidad. 

 

¡Ese tipo estaba tratando de cazar furtivamente a Dana justo en frente 

de ellos! 

 

Sin embargo, sucedió algo inesperado. 

 

Hereda todo lo que soy y luego mátame. Entonces, deberías poder 
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terminar tu misión y yo podré cumplir mi voluntad a través de ti, así, 

este mundo encontrará la paz ". 

 

Los examinados que se estaban preparando para atacar a Kajad se 

estremecieron de repente. 

 

¿Eligió la muerte para lograr su deseo? 

 

Si eso fuera cierto, todos los problemas se resolverían. 

 

Es extraño Kajad parecía más racional y razonable desde el lugar de 

pensamos. 

 

"…… .¿Quieres decir que?" 

 

"Sí. ¿Qué te parece? No será fácil, pero gracias a ti, todos tendrán un 

final feliz". 

 

Gobernante eterno e inmortal. 

 

Si alguien me pidiera que hiciera eso, entonces me negaría. 

 

Ese tipo de vida no parecía feliz en absoluto. 

 

Elegí convertirme en examinado por mi miedo a la muerte, pero eso, 

irónicamente, me hizo no querer una vida infinita sin un final a la vista. 

 

Naturalmente, Dana tampoco debería querer eso. 

 

Sin embargo, a pesar de eso, todavía no podía rechazarlo tan 

fácilmente. 

 

Si se sacrificaba y aceptaba esa propuesta, entonces todos los demás, 

excepto él, felices. 

 

"¿Cómo es? Ahora elige". 

 

"Yo ……" 

 

Desdibujando sus palabras, Dana asintió con la cabeza y habló con 

resolución. 

 

Acepto tu propuesta. 

 

"Una sabia decisión". 

 

Kajad levantó la mano con una sonrisa de satisfacción. 

 

Paah! 
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Cantidades locas de magia negra comienzan a acumularse en su 

mano. La cantidad fue incomparable con la última vez. 

 

“Ahora bien. Ven aquí. Esto contiene todo lo que me 

constituye. Puedes poseer dos energías a la vez, por lo que tendrás 

que renunciar a una de ellas para aceptar esto ". 

 

¡Podría ser una trampa! 

 

Advertí. 

 

Solo entonces Odin y los otros examinados comenzaron a prepararse 

para la batalla. 

 

Dana asintió con la cabeza . 

 

"No te preocupes". 

 

Dejando atrás mi advertencia, voló hacia Kajad. 

 

Una gran cantidad de energía azul comenzó a acumularse en la mano 

derecha de Dana. Esa energía era maná. 

 

“¿Renunciar al maná? Qué sabio de tu parte. Será mejor retener la 

energía del alma y renunciar a la magia. Con mi herencia de magia 

negra, deberías poder completar tu inmortalidad mucho más 

fácilmente”. 

 

" Sí. " 

 

" Ahora bien. Acéptalo. " 

 

" Yo debo. " 

 

Kajad tiene magia negra en la mano, mientras que Dana tenía maná 

en la mano cuando se acercaron. 

 

Los dos empezaron a acercarse. 

 

Apunté mis pistolas a Kajad con nerviosismo. 

 

Me estaba asfixiando debido a la importancia de los eventos. 

 

Cuando se acercaron, los dos finalmente se miraron a los ojos. 

 

Entonces, 

 

¡Parpadeo! 
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Las llamas negras comenzaron a aparecer de la otra mano de Kajad 

como un tsunami. 

 

"¡Gahahahaha!" 

 

Llamas negras envolvieron a Dana. 

 

Sin embargo, al mismo tiempo, Dana también utilizó la energía del 

alma para fusionar las dos energías. 

 

"¡Lo sabía!" 

 

¡Destello! 

 

Las llamas negras y la energía combinada chocaron entre sí. 

 

“¡Vivir de nuevo es una experiencia tan preciosa! ¿Cómo puedo 

dejarlo tan fácilmente? ¡Jajajajaja! " 

 

Kajad retomó la magia negra en su mano y alimentó el poder en las 

llamas negras. 

 

¡Auge! 

 

La luz de Dana comenzó a retroceder. El sudor de su rostro era 

prueba de ello. 

 

"¡Ataca ahora!" 

 

Grité y comencé a disparar mis armas. -¡Nyan! 

 

"¡Ataque!" 

 

Odin también balanceó su espada de aura hacia Kajad. Otros 

examinados también comenzaron a atacar. 

 

Derek también se unió a las llamas de Kasa. 

 

Este fue un ataque total. 

 

“¡Kraaaa! ¡No me molestes! " 

 

Kajad perdió la razón y movió la otra mano al azar con un fuerte grito. 

 

Una cortina negra lo envolvió. 

 

Todos nuestros ataques no pudieron romper esa cortina y fueron 

detenidos. 
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" ¡Urgh! " 

 

La boca de Dana emitió un gemido. 

 

'¡ ¡Esto es peligroso! ' 

 

Intuitivamente sintiendo peligro, le grité a Sylph. 

 

"¡Sylph, 

 

Como Derek se fusionó con Kasa, hice lo mismo con Sylph. No solo 

eso, 

 

"¡Guardián del viento!" 

 

Amplifiqué el poder de Sylph varias veces con mi habilidad especial, 

Guardián del viento. 

 

Entonces empece a correr hacia Dana. 

 

La luz de Dana comenzó a perder su brillo. 

 

Las llamas negras parecían engullirlo en cualquier momento. 

 

Cubriéndome con vórtices, atravesé las llamas negras. 

 

¡Ay! 

 

Rompiendo las llamas y expandiendo mi vórtice para tener a Dana en 

su rango también. Luego lo cargué y escapé al suelo. 

 

Llamas negras persiguieron detrás de mí, pero pude protegerme con 

los vórtices mejorados de Sylph. 

 

"¡Urgh!" 

 

Tragué un gemido. La presión fue inmensa. 

 

Finalmente, las llamas negras se apagaron. 

 

Derek y los otros examinados también detuvieron sus ataques y 

recuperaron la respiración. 

 

Tampoco parecía que fuera fácil para Kajad, ya que parecía exhausto. 

 

"Te diste cuenta rápidamente". 

 

"Si todavía tuvieras tal voluntad de ser razonable contigo mismo, te 
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habrías quitado la vida hace mucho tiempo". 

 

Al escuchar la respuesta de Dana, Kajad asintió impotente. 

 

“Sí, es cierto……. Sin embargo, no pude, y este es el estado en el que 

me encuentro ahora mismo……. Estaba envuelto por un deseo 

interminable de devorar otras almas”. 

 

" …… .. " 

 

"Mi razón regresó momentáneamente después de ver tu potencial, 

pero …… quiero terminar con todo esto ahora". 

 

Su expresión cansada probablemente mostraba su estado psicológico 

en este momento. 

 

Sin embargo, la expresión de Dana tampoco era buena. 
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Capítulo 198: La batalla final (3) 

"¿Qué es?"  

 

Pregunté y Dana habló.  

 

"Que embarazoso."  

 

Hizo una sonrisa amarga.  

 

“He gastado la mayor parte de la energía de mi alma en este 

momento. Ese fue un ataque que contenía todo mi poder, pero 

supongo que terminé fallando ".  

 

Después de ese punto muerto, comenzó otra feroz batalla.  

 

Todos los examinados estaban enfocando sus ataques en Kajad, y 

cada vez que Kajad utilizaba magia negra para hacer algo, Derek 

invocaba enormes olas de llamas para contrarrestarlo.  

 

Levanté a Dana y le pregunté.  

 

"¿Que hacemos ahora?"  

 

"Puedo atacar una vez más si exprimo las partes restantes de la 

energía de mi alma".  

 

Sin embargo, no pudo hacer el daño adecuado incluso a través de ese 

loco ataque en este momento. 

 

Incluso si exprimía lo que le quedaba, no sentía que fuera a asestar un 

golpe crítico a Kajad.  

 

Estaba pensando en eso cuando Dana me habló.  

 

“Las invocaciones espirituales también contiene la energía de la madre 

naturaleza y es bastante peligroso para Kajad, quien ha ido contra la 

ley para revivir. Crearé una brecha y deberías matarlo ".  

 

"Sí, supongo que ese es nuestro único método ahora".  

 

Afortunadamente, estaba ahorrando mi poder de invocación espiritual.  

 

También podría amplificar los poderes de mis elementales a través de 

las habilidades de protección de cada elemento. Con todo mi poder, 

debería poder derrotar a Kajad.  

 

"Te daré la señal".  

 

"Sí."  
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Dana comenzó a reunir ambas energías en sus manos.  

 

Esta fue una pelea muy feroz y caótica. 

 

Los guerreros elfos estaban luchando contra el ejército de muertos 

vivientes, mientras que las águilas rastrillos bombardeaban sus cortes 

de viento desde el cielo.  

 

Con Derek, fusionado con Kasa, como centro, los examinados 

atacaron a Kajad sin descanso.  

 

Sin embargo, la defensa de Kajad, es decir, esa cortina negra suya, no 

se rompió.  

 

En cambio, Kajad estaba poniendo a los examinados en peligro con 

las llamas negras que convocó con la otra mano.  

 

Los magos examinados apoyaron a los demás con magia de escudo, 

pero parecían estar bajo una inmensa presión. Dana era realmente 

algo para ir en contra de Kajad, incluso por un breve momento.  

 

"¡Ahora!"  

 

Dana gritó mientras volaba hacia el cielo.  

 

También salté al cielo y saqué todo el poder de Sylph. 

 

Guardé mis pistolas dobles y creé una gran espada de viento de 10 

metros y la agarré con mi mano derecha. Estaba planeando atacarlo 

con esto.  

 

El ataque de energía dual de Dana golpeó la cortina negra.  

 

¡Destello!  

 

Una luz cegadora envolvió una vez más los alrededores.  

 

Los esqueletos que entraron en contacto con la luz se rompieron en 

pedazos y la cortina negra de Kajad también se disolvió.  

 

Su defensa estaba destruida.  

 

Esta fue la última oportunidad que Dana había creado con el resto de 

su poder.  

 

"¡Morir!"  

 

Blandí mi espada de viento contra Kajad.  
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Kajad controló las llamas negras. Las llamas se juntaron en una y 

protegieron a Kajad contra la espada del viento.  

 

¡Auge!  

 

Ocurrió un choque masivo. 

 

Fragmentos de llamas negras y fragmentos de espadas de viento 

esparcidos por todas partes.  

 

¡Sylph, puedes hacerlo mejor!  

 

Pongo más fuerza en la espada del viento.  

 

Crrrrack!  

 

Mi espada de viento comenzó a cortar las llamas negras.  

 

Finalmente, mi espada partió por la mitad el escudo hecho de llamas 

negras. Sin embargo, justo a tiempo, Kajad volvió a levantar su cortina 

negra con la otra mano.  

 

¡Grieta!  

 

A pesar del sonido, la cortina negra ni siquiera se inmutó ante mi 

ataque.  

 

'¡Oh, mierda!'  

 

El último intento de Dana de crear una oportunidad para matar a Kajad 

se había desperdiciado.  

 

Sin embargo, no pude detenerme aquí. Decidí utilizar todas las 

habilidades que había aprendido hasta ahora.  

 

Cancelé la fusión con Sylph y llamé a Kasa en su lugar. 

 

"¡Kasa, fusión!"  

 

-¡guau!  

 

Kasa corrió hacia mi cuerpo.  

 

¡Parpadeo!  

 

Las llamas brotaron de mi cuerpo.  

 

"¡Guardián del fuego!"  
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¡Parpadeo!  

 

Las llamas de mi cuerpo se hicieron más fuertes. Este fue el poder de 

Kasa amplificado varias veces gracias al Guardián del Fuego.  

 

No me detuve en eso.  

 

Convoqué el rifle antimateria, el Neilson R3 y se lo arrojé a Sylph.  

 

¡Sylph, dispara a Kajad sin descanso! ¡Pon todo tu poder en la 

munición! "  

 

-¡Nyan!  

 

Sylph apuntó con el rifle grande, varias veces más grande que su 

propio cuerpo, a Kajad.  

 

Con el poder mejorado de la habilidad de ajuste de bala dominada, así 

como la propia adición de Sylph al poder de rotación, se maximizó el 

poder de penetración. 

 

Realmente utilicé todo lo que pude en mis ataques.  

 

"¡Vamos!"  

 

-¡Nyan!  

 

Sylph estaba a cargo del fuego de cobertura.  

 

¡Sonido metálico! ¡Clang Clang!  

 

La pesada bala incendiaria perforante de 20 mm golpeó la cortina 

negra de Kajad continuamente.  

 

Al mismo tiempo, ataqué la cortina negra desde otro ángulo.  

 

¡Auge! ¡Estallido!  

 

Cada vez que lanzaba un puñetazo, se producía una explosión de las 

llamas de Kasa.  

 

Imité las técnicas de puño Fanzi Quan de Kang Chunsung y Lee 

Chang-wee para golpear a velocidades rápidas.  

 

Mi derecha primero atacó varias veces como si fuera un árbol que se 

ramificaran de un tallo.  

 

¡Booooom!  
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Los otros examinados también atacaron con sus técnicas de aura y 

magia. 

 

Estaba seguro de que no era del todo ineficaz.  

 

Como prueba, Kajad solo se estaba enfocando en mantener la cortina 

negra y no pudo contraatacar. Supuse que estaba concentrando toda 

su mente en la defensa.  

 

Sin embargo, tampoco pudimos mantener nuestros ataques por 

mucho tiempo.  

 

También nos estábamos quedando sin energía, y los guerreros elfos 

también estaban siendo rechazados por un sinfín de esqueletos.  

 

A pesar de que doce águilas rastrillo estaban ayudando atacando 

directamente a los esqueletos con sus garras, el ejército de muertos 

vivientes era prácticamente infinito.  

 

Dana también nos apoyó con algunos ataques mágicos aquí y allá, 

pero no fue efectivo sin sus ataques de energía dual.  

 

¿Perderíamos así?  

 

Ese pensamiento cruzó por mi mente.  

 

'¡Aún no!' 

 

Todavía no había utilizado todo lo que tenía. Debe haber algo más que 

pueda usar.  

 

En ese momento, algo pasó por mi mente.  

 

-Llama de la vida (habilidad Fusión): Imbuye la llama de la vida para 

otorgar vitalidad. Solo utilizable dos veces al día.  

 

* Medio Lv 4: Recupera la vitalidad, reduce el envejecimiento, 

tratamiento eficaz contra enfermedades y maldiciones.  

 

La fuerza vital de la madre naturaleza era muy similar al poder de las 

invocaciones espirituales.  

 

También existía la opción adicional de tratar maldiciones.  

 

'¡Con esto!'  

 

Creé un Fuego de Vida con una de mis manos. Se creó un orbe azul 

de llamas.  



 
140 

 

"¡Litalin!"  

 

Luego le lancé esa pelota a Dana.  

 

Dana atrapó la pelota que le lancé.  

 

Al principio estaba perdido, pero luego sonrió al comprender mis 

intenciones. 

 

Luego absorbió el Fuego de la Vida.  

 

¡Entonces,  

 

pop! ¡pop!  

 

Creó una bola de maná de color azul en una mano, y en la otra 

estaban las llamas azules que contenían el Fuego de la Vida.  

 

¡Doble círculo!  

 

Había logrado reemplazar la energía del alma con la energía 

contenida en el Fuego de la Vida.  

 

Dana combinó sus manos para fusionar las energías en una.  

 

¡Crepitar!  

 

Cuando el Fuego de la Vida se combinó con el maná, comenzó a 

emitir un extraño tipo de luz.  

 

Luego, Dana voló directamente hacia Kajad.  

 

Luego disparó la energía en su mano hacia la cortina negra que 

protegía a Kajad como una fortaleza de hierro.  

 

¡Destello!  

 

"¡Urgh!"  

 

Kajad finalmente gimió de dolor.  

 

La cortina negra tenía una pequeña grieta. 

 

¡Un hueco muy pequeño!  

 

'¡ Sylph!'  

 

Y Sylph no me decepcionó.  
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Había disparado en esa pequeña grieta.  

 

¡Auge!  

 

¡Golpe directo!  

 

"¡Arrgh!"  

 

El abdomen de Kajad se abrió de golpe y la sangre brotó como una 

fuente.  

 

¡Ese monstruo monstruoso!  

 

Por lo general, recibir un disparo con una bala de 20 mm, sin 

mencionar una incendiaria perforante, no terminaría con una herida en 

el estómago. Por lo general, uno simplemente explota en pedazos en 

el acto.  

 

¡Y esto fue con la bala mejorada al máximo con ajustes de bala y el 

poder de Sylph!  

 

"¡Grrrr, USTED!"  

 

Kajad extendió su mano hacia mí. Se generaron cientos de llamas 

negras formadas en flechas. Parecía estar planeando dispararme a 

todos.  

 

'¡Vamos!'  

 

No tuve miedo. 

 

¡Swoosh swoosh swoosh!  

 

Luego, esas flechas de llamas negras se derramaron sobre mí.  

 

En ese momento, utilicé otra habilidad.  

 

"¡Transición!"  

 

- Transición (habilidad de fusión): capaz de dejar pasar pequeños 

objetos a través del cuerpo sin dañar el cuerpo.  

 

* Masterizado: 200 segundos por día.  

 

Las flechas de llamas negras atravesaron mi cuerpo.  

 

Ignoré las flechas y ataqué a Kajad con mis llameantes puñetazos.  
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¡Auge! ¡Estallido! ¡Retumbar!  

 

La grieta de la cortina negra empezó a agrandarse. Sin embargo, la 

grave herida de arma de Kajad se estaba curando.  

 

'¿Un gobernante eterno en realidad significaba inmortal?'  

 

Me sentí inquieto.  

 

Esta fue una oportunidad ganada con mucho esfuerzo. Sentí que 

nunca podríamos ganarle si no fuera ahora.  

 

"¡Hyunho!" 

 

Gritó Dana. Entendí lo que quería decir sin que me explicara.  

 

Creé otro Fuego de Vida y se lo entregué a Dana. Dos veces al día, 

eso fue todo. No tuve más de eso.  

 

¡pop!  

 

Dana lo absorbió antes de combinarlo con maná.  

 

Luego disparó luz hacia Kajad.  

 

"¡Arrrrgh!"  

 

Los dolorosos gemidos de Kajad eran cada vez más grandes.  

 

"¡Ahora!"  

 

"¡Joder, muere ya!"  

 

Los otros examinados también atacaron con todo su poder a la vez.  

 

¡Grieta! Crrrack!  

 

Las grietas de la cortina negra se hicieron más gruesas. Y finalmente,  

 

¡BOOM!  

 

"¡Urgh!"  

 

La cortina negra se hizo añicos con una bala de Sylph.  

 

"¡Kajad!"  

 

Grité fuerte y cargué contra Kajad. 
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Los ojos de Kajad se pusieron rígidos.  

 

Abracé a Kajad y entrelacé mis manos para que no pudiera escapar.  

 

"... Finalmente se acabó".  

 

Se escuchó la voz de Kajad que recuperó la razón momentáneamente.  

 

Apreté los dientes.  

 

¡Parpadeo!  

 

Con el poder de Kasa combinado con el mío, derramé tantas llamas 

como pude. Dediqué todo mi tiempo restante de invocación a ese 

ataque.  

 

Las llamas nos envolvieron a Kajad y a mí.  

 

La columna de fuego se elevó hacia los cielos como un árbol de la 

vida. Fuimos quemados interminablemente juntos de esa manera.  

 

Las llamas ardieron durante lo que pareció una eternidad.  

 

***  

 

"¡Maldita sea, seguro que eres tenaz!"  

 

A pocos kilómetros de Ciudad Laman. 

 

El andrajoso Lee Chang-wee miró con miedo al hombre y la mujer 

frente a él.  

 

Heising y su ayudante todavía tenían hostilidad en sus ojos.  

 

Heising se parecía mucho a Lee Chang-wee en el aspecto de que 

estaba en un estado harapiento.  

 

Lee Chang-wee sufrió varias lesiones internas donde sus órganos 

comenzaron a cambiar de posición, gracias a los golpes de 

penetración de Heising, mientras que a Heising le faltaba el brazo 

izquierdo.  

 

Sin embargo, la diferencia fue clara.  

 

Lee Chang-wee tenía miedo del dolor y la muerte.  

 

Heising no tenía tal cosa.  

 

Heising imbuyó toda su aura restante en su puño derecho.  
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Esa loca concentración de aura asustó a Lee Chang-wee.  

 

'Ese lunático, voy a morir a este ritmo'. 

 

Quizás fue porque ya estaba muerto, pero Heising atacó sin 

preocuparse por la defensa. Sin el apoyo de la mujer en la parte de 

atrás, hace tiempo que se habría derrumbado por los golpes de calma 

de Lee Chang-wee.  

 

Sin embargo, precisamente por eso, Heising pudo tomar la decisión de 

derribar a Lee Chang-wee incluso si tenía que morir con él.  

 

Lee Chang-wee sintió miedo.  

 

'¡No quiero morir de nuevo!'  

 

Lee Chang-wee perfeccionó sus artes marciales desde muy joven y 

usó su talento para una comunidad de gángsters.  

 

Debido a su pobreza, vendería su alma si pudiera ganar dinero.  

 

Sin embargo, ganó su dinero tan desesperadamente, pero terminó 

siendo asesinado con un disparo. Esta fue su trágica vida pasada. 

 

Por eso, Lee Chang-wee aceptó la propuesta del ángel de convertirse 

en examinado. No quería sentir la desesperación y la nihilidad que se 

reían de sus esfuerzos.  

 

“¡No volveré a morir! ¡A diferencia de ustedes dos que ya han muerto 

dos veces! "  

 

Con ese grito como señal, Heising cargó contra él. Prácticamente 

estaba usando su cuerpo para atacar en este punto.  

 

Lee Chang-wee apretó los dientes.  

 

'Me mantendré vivo. ¡Definitivamente! ¡No importa qué!'  

 

Entonces ocurrió un milagro.  

 

¡ pop!  

 

Una puerta apareció justo a su lado.  

 

Esta era la puerta del examen.  

 

La repentina aparición de la puerta del examen dejó a Lee Chang-wee 

estupefacto por un momento, pero la penetrante intención asesina de 
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Heising lo despertó y saltó a la puerta. 

 

La puerta del examen desapareció y el puñetazo de Heising no golpeó 

nada más que aire 
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Capítulo 199: Después de la batalla (FIN) 

Me desperté con un espacio en blanco. 

 

'¿Que Paso?' 

 

No me di cuenta de lo que estaba pasando y miré a mi alrededor 

estupefacto. Afortunadamente, un rostro familiar estaba muy cerca de 

mí. 

 

"¿Te has despertado?" 

 

De hecho, Cha Jihye estaba muy cerca de mí. Yo estaba en su 

regazo. 

 

"¿Jihye?" 

 

"Todo ha terminado ahora". 

 

Cha Jihye acarició amablemente mi cabello mientras decía eso. Su 

mano mágicamente me hizo calmarme. 

 

Junto con eso, recordé lo que estaba sucediendo antes de 

desmayarme. 

 

¡Eso es, Kajad! 

 

Si. 

 

Encerré a Kajad en mis brazos y me quemé con el poder de Kasa. 

 

Para derrotar a Kajad que estaba resistiendo con magia negra, des-

invoqué a Sylph y concentré todo mi poder en quemarlo. 

 

Fue un largo período de tiempo. Lo quemé hasta que Kasa no fue 

convocado después de todo. 

 

Sin embargo, no recordaba el final. 

 

"¿Qué pasó con la pelea?" 

 

"Ganamos. Kajad está muerto". 

 

"Entonces, ¿por qué perdí el conocimiento?" 

 

"Cuando el alma de Kajad dejó su cuerpo, te influenció y tu alma 

también estaba en un estado inestable". 

 

"¿Hah?" 

 



 
147 

¿Qué demonios significa eso? 

 

"Kajad poseía demasiada energía del alma y su alma podía influir en 

otras formas de vida a su alrededor, o eso escuché". 

 

"Entonces yo ……." 

 

"Te traje a la puerta del examen tan pronto como apareció". 

 

Así que me recuperé a mi estado máximo al cruzar la puerta. 

 

¡Espera, eso significa …….! 

 

"¿Hemos aprobado el examen?" 

 

"Sí, por supuesto". 

 

"¿Entonces ya no tenemos que pasar por esto?" 

 

"Si." 

 

"Entonces no tenemos que ir a Arena nunca más ..." 

 

De repente pensé en algo cuando hablé hasta ese momento. 

 

De repente me senté. 

 

"¿Eh?" 

 

"¿Qué es?" 

 

“¡E-entonces no me despedí de nadie! Los elfos, la gente de mi feudo, 

las águilas ... ¡y ahora no los volveré a encontrar! 

 

Entonces, Cha Jihye tiró de mí hacia abajo y me hizo acostar en su 

regazo. Luego habló con calma. 

 

"Esta bien" 

 

Acarició mi cabello de nuevo y mi corazón se calmó mágicamente de 

nuevo. 

 

“Es un lugar al que nunca volveremos a poner un pie. Solo necesitas 

olvidar todo, dejar todo atrás y olvidarlo como si fuera solo un sueño ". 

 

“Pero ... eso es tan triste ". 

 

Todo lo que sucedió en Arena pasó por mi mente. 
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Lee Hyesoo, Lee Joonho, Kang Chunsung …… . 

 

El bosque donde murieron, nunca podría volver a ir. 

 

"¿Puedo olvidarlos?" 

 

Tenía ganas de llorar. 

 

"Usted puede. Después de un tiempo, es posible que los recuerde 

nuevamente de vez en cuando, pero todo se sentirá como un sueño ". 

 

“Un sueño…. " 

 

Terminé riendo entre dientes porque se sintió tan vacío. 

 

"Estoy de acuerdo". 

 

En ese momento, se escuchó otra voz familiar. 

 

"Oye, ¿parece que lo extrañas mucho?" 

 

Solapa solapa solapa. 

 

El ángel bebé se acercó mientras batía sus alas como un pollo. 

 

Le detuve para que no se acercara a mi cara. 

 

"Detente. Se siente incómodo, así que no te acerques a mí". 

 

"Seguro, seguro". 

 

¿Cómo te atreves a poner ese diminuto gusano de seda contra mi 

cara? Gracias a eso, todos los arrepentimientos que hicieron que mi 

corazón palpitara desaparecieron. Joder, este tipo realmente no leyó la 

atmósfera. 

 

“¡Realmente lo hiciste! Aquí pensé que ibas a morir así ". 

 

“Por supuesto. ¿Pensaste que moriría después de haber pasado por 

todo eso? " 

 

"De todos modos, realmente tengo que felicitarte". 

 

Por alguna razón, el ángel bebé me sonrió. No era esa sonrisa 

malvada que solia hacer. 

 

"De todos modos, ¿Qué nos pasa Ahora?" 

 

“Estaba esperando Que despertaras Precisamente para contarte 
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eso. Bueno, podría haberte despertado con un rayo, pero me 

contuve. Pensé que podrías tener una mala impresión de los ángeles”. 

 

"Ya tengo una mala impresión sobre los ángeles gracias a ti". 

 

"Lo tomaré como un cumplido. Bien entonces. ¡Haré el anuncio, así 

que por favor reúnanse! ¡Este no es el mercado, así que todo el 

mundo debería callarse!" 

 

¿Qué diablos está diciendo este tipo? Solo estamos Cha Jihye y yo, 

¿verdad? 

 

'¡¿Que?!' 

 

Me sorprendió. 

 

Los examinados estaban a nuestro alrededor. Había al menos mil. 

 

"¿Eh?" 

 

"¿Cuándo hizo esto ...?" 

 

Los examinados también se sorprendieron. 

 

También había numerosos ángeles volando alrededor. 

 

"¡Ah ah! ¡Ruidoso! ¡Habla de nuevo y haré caer rayos sobre ustedes!" 

 

El ángel bebé amenazó a todos con un tono suave. 

 

Los examinados también estaban insatisfechos... 

 

"¿Qué diablos está diciendo ese tipo?" 

 

"¿Esa cosa nos acaba de amenazar?" 

 

"¡Por quién crees que luché hasta ahora!" 

 

El ángel bebé simplemente se encogió de hombros. 

 

“Mi trabajo aquí está terminado y nunca los volveré a ver, así que 

puedo actuar como quiero. Todos están recibiendo rayos para estar 

preparados, ¿de acuerdo? " 

 

" M-maldita sea esa cosa "." 

 

Realmente odio esa cosa ". 

 

" Su honestidad es tan escasa como su entrepierna ". 
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El ángel bebé escuchó los insultos de los examinados como música 

para sus oídos. 

 

De todos modos, sus amenazas parecían haber funcionado y los 

examinados se callaron. 

 

"¡Bien entonces! Por la presente anuncio el final de los 

exámenes. Nunca tendrás que realizar estos exámenes ni volverás a 

Arena”. 

 

Los rostros de todos se llenaron de alegría. 

 

“Hay una cosa por la que todos ustedes aquí tienen curiosidad, 

¿verdad? ¿Qué pasa con tus habilidades y objetos? Puede que 

algunos de ustedes se pregunten si todo va a desaparecer ahora que 

los exámenes terminaron ". 

 

Los examinados esperaron sus palabras con nerviosismo. 

 

El ángel bebé habló. 

 

“Todos desaparecerán ". 

 

" ¡Aaah! " 

 

" ¡Maldita sea! " 

 

" ¿¡Todos ellos!? " 

 

Los examinados exclamaron. 

 

Sin embargo, el ángel bebé continúa hablando. 

 

“Ahora, entonces. Por favor, cálmate. Deberían escuchar a su ángel 

hasta el final, humanos insignificantes”. 

 

"¿Qué diablos acaba de decir eso?" 

 

" 

 

"¡Maldita sea esa cosa!" 

 

"¿Cómo diablos es eso un ángel?" 

 

¡Retumbar! ¡Ay! ¡Ay! 

 

"¡Arrgh!" 
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"¡Maldita sea!" 

 

"Realmente arrojó rayos". 

 

"¡Ese tipo es incluso peor que Kajad!" 

 

El ángel bebé realmente convocó varios rayos para subyugar a los 

examinados. 

 

Después de que finalmente se calmó, el ángel bebé volvió a hablar. 

 

"Será muy triste si no obtienes ninguna recompensa después de 

aprobar el último examen, ¿verdad?" 

 

“…….” 

 

“Por eso vinimos preparados. Revise sus Tablets”. 

 

Los examinados invocaron sus Tablets. 

 

También invoque mi Tablet y verifiqué el contenido. 

 

-Nombre: Kim Hyunho  

 

-Clase: - 

 

-Karma: +81.000 

 

-Misión: Recibe las recompensas finales de karma. 

 

-Límite de tiempo: 10 días. 

 

-Después del límite de tiempo, la tablet y el karma restante 

desaparecerán para siempre. 

 

Más de 80 mil. 

 

Fue gracias a dispararle a muchos de los examinados corruptos. El 

que acabó con Kajad también fui yo. 

 

Pero las habilidades y los elementos van a desaparecer. ¿De qué 

sirve esto? 

 

Todos tenían pensamientos similares. 

 

El ángel bebé habló. 

 

“Una vez que deje de ser examinado, perderá todas sus habilidades y 

elementos. Sin embargo, si recuperas tus habilidades y objetos con 
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esos puntos restantes, no desaparecerá y será tuyo hasta que 

mueras”. 

 

" ¿¡Qué!? " 

 

"Así que solo podemos poseer el karma que hemos ganado en esta 

ronda, ¿eh?" 

 

¡Maldita sea! ¡No hice mucho en este último examen! " 

 

" ¡Oh, mierda! ¡Solo obtuve 3,000 puntos en este examen! " 

 

"Si hubiera sabido que esto iba un suceder, no me habría escondido". 

 

Todos los examinados exclamaron. 

 

En pero es ese momento. 

 

"¡ENTONCES QUE ME PASA A Mí!" 

 

Un hombre de Repente Grito en Voz Alta. Las miradas de todos, 

incluida la del ángel Bebé estaba dirigida a él. 

 

'Whoa'. 

 

Me sorprendió. 

 

¡No era otro que Lee Chang-wee! qué tenaz, ese tipo. 

 

"También habrá recompensas separadas para los examinados con el 

karma negativo". 

"¿Recompensas?" 

 

"Oh, debería decir consecuencias". 

 

El ángel bebé sonrió. Lee Chang-wee se puso muy nervioso. Esta fue 

la primera vez que lo vi tan asustado. 

 

"En el resto de su vida, experimentará sanciones tan grandes como su 

karma negativo". 

 

"¿Qu-qué significa eso?" 

 

No fue solo Lee Chang-wee. También hubo muchos otros examinados 

corruptos. 

 

El ángel bebé se encogió de hombros. 

 

"¿Qué? Serás tan desafortunado como te atrapará tu karma 
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negativo. Si no experimentas suficientes desgracias de las que indica 

su karma negativo, entonces la desdicha se trasladará a su próxima 

vida, y también a la vida posterior. Hasta que todo se devuelva" . 

 

"E-eso es ..." 

 

La expresión de Lee Chang-wee palideció. 

 

“Nosotros, los ángeles, no te aconsejamos que hagas cosas buenas, 

ni te aconsejamos que hagas cosas malas. No somos nosotros los que 

decidimos qué es bueno y qué es malo". 

 

"Entonces, ¿Qué me pasa?" 

 

“Sin embargo, siempre dijimos, ¿no? Recibirá consecuencias 

comparables por sus actos. ¿Por que no viviste más amablemente? 

 

El ángel bebé chasqueó la lengua. 

 

“¡Aaah, aaaaaack! ¡NO!" 

 

Lee Chang-wee se desesperó. 

 

Hubo muchos otros examinados que actuaron de la misma 

manera. Deberían ser examinados corruptos como Lee Chang-wee. 

 

Realmente hizo algunas cosas imperdonables, pero ahora que lo vi 

así, sentí un poco de lástima. Tenía miedo de pensar en lo que 

experimentaría en su vida futura. 

 

¡pop! 

 

Las puertas de examen aparecieron en los alrededores. 

 

El ángel bebé sonrió. 

 

“Bien hecho por su arduo trabajo hasta ahora. Por favor, sigue tu 

camino”. 

 

Los examinados comenzaron a regresar a la realidad a través de las 

puertas. 

 

Había bastantes puertas, por lo que la gran reunión de examinados 

desapareció rápidamente. 

 

Cha Jihye y yo esperamos con calma sin apurarnos. 

 

Sin embargo, al ver eso, el ángel bebé se acercó a nosotros. 
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"Examinado Kim Hyunho, ¿qué estás haciendo? Vete a casa ya". 

 

“¿Todavía no lo entiendes? Estoy esperando mi turno ". 

 

" ¿No es que me extrañarás? " 

 

"Urgh, este pequeño capullo". 

 

Le di un puñetazo al ángel y él lo esquivó ligeramente. 

 

El ángel bebé se rio entre dientes. Como esta fue la última vez, no 

encontré su personalidad tan mala por alguna razón. 

 

“Quizás nos volvamos a encontrar una vez que mueras y vengas al 

inframundo. No vengas demasiado temprano solo porque quieres 

verme ". 

 

" Nunca voy a morir. Viviré una larga vida ". 

 

“Bueno, mientras no te conviertas en no-muerto, realmente no te 

restringiremos. Viva una larga vida ". 

 

" …… Adiós. " 

 

Agarré la mano de Jihye y caminé hacia la puerta. 

 

Pero en ese momento habló el ángel bebé. 

 

“¿Estás satisfecho con la recompensa? " 

 

Estoy satisfecho 

 

Dejé de caminar. 

 

Entonces sonreí. 

 

"Sí, esa fue la mejor recompensa". 

 

Abracé a Jihye y le di un beso. Aunque fue un beso repentino, no se 

asustó y lo aceptó. 

 

Una vez que volvamos, será nuestra boda. 

 

¡Finalmente nos vamos a casar! 

 

*** 
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Epílogo 

 

Después de que regresamos a la Tierra, sucedieron numerosas cosas 

en tan solo unos días. 

 

Primero, el mundo cambió. 

 

Los cristales de esencia mágica y su tecnología fueron revelados al 

público. 

 

Los miembros centrales del mundo político y el mundo financiero ya lo 

sabían, pero para los civiles fue una gran conmoción. 

 

Se anunció como una fuente de energía especial que se encuentra en 

algunos animales mutados, y pronto se convirtió en un tema candente. 

 

El mayor problema fue conseguir los 'animales' que contenían cristales 

de esencia mágica, y en Corea, estaba la granja que yo, el gobierno 

coreano y el grupo Jinsung trabajamos para crear, por lo que nuestra 

economía futura se veía sana y salva. 

 

Sin embargo, precisamente por ese problema, había experimentado 

algunas dificultades. Mi boda, que tenía planeado celebrar a pequeña 

escala debido al hecho de que no teníamos a nadie a quien invitar, 

¡terminó reuniéndose con una gran multitud! 

 

Odin, Marie y el Grupo de Examinados Nórdico. 

 

Dana Litalin y los miembros de la batalla final. 

 

Ah, y los 33 miembros de la batalla final obtuvieron la mayor cantidad 

de puntos de karma, por lo que permanecieron como las personas de 

mayor rango del mundo. Esta clasificación ahora estaba grabada en 

piedra y nunca volvería a cambiar. 

 

De todos modos, los examinados estaban bien. 

 

Pero no fueron solo ellos. No solo el presidente Park Jinsung, el 

secretario presidencial e incluso algunos grandes del mundo 

económico y político de todo el mundo asistieron a mi boda, ¡y ni 

siquiera los invité! 

 

Sin embargo, pude entender sus sentimientos. 

 

Soy el examinado que recibió más puntos de karma en el último 

examen, incluso más que Dana. 

 

No solo eso, sino que también estaban mis queridas vacas que 

producían cristales de esencia mágica en la granja que eran como 
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nuevas fuentes de aceite. 

 

Hubo numerosos países que pedirían un par de vacas macho y 

hembra una vez que mis queridas vacas tuvieran descendencia. 

 

Gracias a eso, mi boda a pequeña escala se convirtió en una gran 

fiesta que se prolongó durante varios días. 

 

El hotel que reservamos para la boda resultó estar a cargo de la hija 

del presidente Park Jinsung, por lo que pudimos ampliar fácilmente 

nuestra boda para que se adaptara a la multitud más grande. 

 

Ojalá pudiera irme de luna de miel, pero la gente del gobierno seguía 

fastidiándome acerca de las "relaciones internacionales" y terminé 

quedándome por más tiempo. 

 

En esta boda que tuvo muchos peces gordos internacionales, nuestra 

querida ex-dueña de una tienda de pollos, es decir, mi madre, estaba 

muy asustada. 

 

En cambio, mi hermana mayor pudo enfrentar bien a esos peces 

gordos con su rostro helado, y mi hermana pequeña, que no sabía 

absolutamente nada, comenzó a coquetear con los jóvenes 

extranjeros guapos que asistían. 

 

En cualquier caso, de repente recibí atención de todo el mundo y me 

convertí en una figura misteriosa detrás de todo el negocio de la 

esencia mágica. 

 

El gobierno protegió mi información personal, por lo que los medios de 

comunicación solo me consideraban un niño rico con abuelos ricos. 

 

Bueno, a quien le importa. 

 

Todo va bien ahora. 

 

Pase lo que pase, voy a disfrutar de mi vida con mi mujer, en paz. 

 

*** 

 

Fuimos de luna de miel en un jet privado. 

 

Este jet privado obviamente fue 'tomado prestado' del gran abuelo, el 

presidente Park Jinsung. 

 

"¿Aún no te has decidido por las recompensas de tu karma?" 

 

Cha Jihye, que estaba a mi lado, preguntó. 
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Asentí con la cabeza con un suspiro. 

 

"Si." 

 

Por cierto, puso sus puntos en el control del aura a medio del nivel 1 y 

dominó el ajuste de salud y se convirtió oficialmente en la esposa más 

fuerte del mundo. 

 

La cantidad de karma que obtuve en el último examen fue de 81.000. 

 

Primero puse puntos en las invocaciones espirituales y gasté 36.500 

puntos para llegar al nivel 1. 

 

Aunque los exámenes han terminado, la Tierra todavía no estaba en 

completa paz. Cuando me convertí en una persona importante en la 

industria de los cristales de esencia mágica, necesito poder para 

protegerme. 

 

En realidad, no quería separarme de mis lindos y pequeños Sylph y 

Kasa. 

 

También gasté 5.500 puntos tanto en entrenamiento animal como en 

impulso del crecimiento debido a mi nuevo negocio. 

 

Me quedé con 33.500 puntos. 

 

"Hmm, ¿qué debo hacer con él?" 

 

"Debes elegir algo que contribuye a tu felicidad en la vida". 

 

Cha Jihye me dijo. 

 

"Felicidad, dices". 

 

"Vivir sanamente significa vivir felizmente, ¿no es así?" 

 

"Supongo que eso es cierto". 

 

Lo pensé por un momento antes de seleccionar las habilidades para 

adquirir. 

 

"Primero, 

 

-Llama de la vida (habilidad Fusion): Imbuye la llama de la vida para 

otorgar vitalidad. Solo utilizable dos veces al día. 

 

* Medio Lv 1: Recupera la vitalidad, reduce el envejecimiento, 

tratamiento eficaz contra enfermedades y maldiciones. 
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"Y esto es por mi propia salud". 

 

-Ajuste de salud (habilidad secundaria): mejora la salud y la resistencia 

de manera exponencial. 

 

* Medio Lv 5: Obtiene salud al nivel de los elfos más fuertes. \ 

 

"Eso debería estar bien, pero consigamos algo para el uso diario". 

 

-Espacio Virtual(habilidad Fusion): crea un espacio virtual para 

almacenar elementos. Capaz de almacenar artículos usando el 

comando 'poner' y 'sacar'. 

 

* Maestro: 1,000 * 1,000 * 1,000cm.Capaz de almacenar artículos 

electrónicos y formas de vida. 

 

-Atletismo (habilidad de fusión): se mejoran los métodos de 

movimiento del cuerpo. 

 

* Maestro: Permite que el cuerpo se convierta en maestro de todo 

movimiento. 

 

Ahora, me quedaban exactamente 10,000 puntos de karma. Pensé en 

qué hacer con él antes de pensar en una buena habilidad en la que 

invertir. 

 

"¡Adquiriré guía al nivel de maestro!" 

 

-Guía (habilidad secundaria): gana un sexto sentido para aprender la 

posición de un lugar, persona o elemento específico. 

 

* Maestro: Permite conocer la posición de elementos, ubicaciones y 

personas sin tener que verlo personalmente. 

 

-Consume 5.500 karma para dominarlo. 

 

-Karma restante: +4,500 

 

"¿Conseguiste guía? " 

 

Cha Jihye preguntó con asombro. 

 

“Sí, quiero perseguir a mi esposa una vez que se escape más 

adelante en la vida ". 

 

“No creo que algo así suceda, pero parece que será útil para encontrar 

a nuestro futuro hijo cuando se vaya de casa ". 

 

" ...... No vayamos allí ahora mismo. " 
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" Tú lo empezaste primero ". 

 

“Simplemente no perderás contra mí. Y todavía hablas como un 

soldado también”. 

 

"Yo, me disculpo." 

 

Cuando actué como loco, Cha Jihye parecía muy sorprendido. Hm, 

todavía valía la pena burlarse de ella. 

 

Invertí el karma restante para dominar el fuego de la vida que estaba a 

mediados del nivel 1. 

 

Eso me hizo gastar otros 3.600 puntos y ahora me quedaban 900 

puntos. 

 

Como no quedaba mucho, decidí comprar 9 bolsas de artículos por 

valor de 100 puntos cada una. Este era un artículo que no volveríamos 

a tener en la Tierra. 

 

Gasté todo mi karma así. 

 

La tablet apareció frente a mí. 

 

-Nombre: Kim Hyunho 

 

-Clase: - 

 

-Karma: - 

 

-Misión: Recibe las recompensas finales de karma. (Éxito) 

 

-Límite de tiempo: 4 días 12 horas 12 minutos. 

 

"Dice que lo logré". 

 

Las palabras de la tablilla se retorcieron y cambiaron a otra cosa. 

 

-Tiene gastado todo tu karma. Puede finalizar los exámenes. 

 

-La tablet no se puede volver a invocar una vez que finalizan los 

exámenes, y ya no habrá recompensas de karma. También es 

imposible reembolsar artículos al karma nuevamente. 

 

-¿Finalizar el examen? 

 

Sonreí. 
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"Si." 

 

-Terminando los exámenes 

 

-Gracias por tu trabajo. Hasta el día en que nos volvamos a ver. 

 

 

 

 

 

 

 


